()

CODE BOOK

A1-1977-0003

MU eI+

He

EfS!

RIS A

Rll

SENCE =L
20064
20074




1

KOSSDAZ

Al

WH
M1
o)

K
ﬂ

HAIGH OF

<

X
Kk
2
oF
T0
7ol
0o

od

K

L

gt ol

T 7

O
R4

A7
ENE L

A1-2005-0001.

gh=r 9 AFE 2 AL, 2005 .

2005. "
A w0l 2 A A AE A5 A b 2 7] B

WX 20069, AFEW A v2. AW

e}
185

A

[<i3
of

}

)
pad

K

<

KK
B

U
0
Toll
0fo

od

ofn
I
ul
H

HOZ

UL H
u} B

o

KOSSDAUOI
@ st

oy

[—

EH =

o

Aste
[=z |

5

—

FAES] A}, 20056 Z =5 .

H

o ™

o
yal

1%

A5, 2007, T

el
of

ENEE
pp. 5-10.

1

k<)
R4

KOSSDAS2| At&31J 80|




= o H —
Ay Hegb dlE HAE REHME
........................................................ 1 117 76.5 78.5
........................................................ 2 1 0.7 0.7
........................................................ 3 4 2.6 27
........................................................ 4 7 46 47
........................................................ 5 4 2.6 27
........................................................ 6 4 2.6 27
........................................................ 7 5 3.3 34
........................................................ 8 2 1.3 1.3
........................................................ 9 1 0.7 0.7
........................................................ 10 1 0.7 0.7
........................................................ 11 1 0.7 0.7
........................................................ 12 2 1.3 1.3
AMARD B S e, 4 2.6

153 100.0 100.0
o] & ql_2]
A S FAA G A
7 Ay Hoal Wk HHME REHHE

3.9
28.1
1.1

0.7

0.7

1.3

2.6

4.6

0.7

72

3.3

2.0

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

42
30.1
11.9

0.7

0.7

1.4

2.8

49

0.7

7.7

3.5

2.1

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7



L= U 33 2 1.3 1.4
ettt 35 1 0.7 0.7

A e 36 13 8.5 9.1
A T s 39 3 2.0 2.1
DR s 41 1 0.7 0.7
B ettt 42 1 0.7 0.7
QHBE e 43 1 0.7 0.7
B 44 1 0.7 0.7
TR 45 1 0.7 0.7
A T s 46 2 1.3 1.4
L TP 48 1 0.7 0.7
LA e 50 1 0.7 0.7
TIT et 52 1 0.7 0.7
OF B 53 1 0.7 0.7
Eo R U 54 1 0.7 0.7
D s 60 1 0.7 0.7
T LE s 61 1 0.7 0.7
AAED AR e, 10 6.5

SHA 153 100.0  100.0
[94=0] 8 ql 3]
(A5 S84 449 3]

Ao A8 Arel 9T WHE paEmdE
= 1 VU 1 6 3.9 4.6
AER s 2 2 1.3 1.5
OEEL et 3 2 1.3 1.5
T s 4 2 1.3 1.5
EECL e 5 1 0.7 0.8
Eo R OO 6 5 3.3 3.8
BEE e 7 8 52 6.2
[ U 8 4 2.6 3.1
B s 10 4 2.6 3.1
TE R e " 5 3.3 3.8
T e 13 7 4.6 54
LA s 15 1 0.7 0.8
AT s 17 5 3.3 3.8
Ol T s 18 1 0.7 0.8
B ettt 19 2 1.3 1.5
= P 20 2 1.3 1.5
OEA et 21 1 0.7 0.8
B et 23 1 0.7 0.8
FIE 25 1 0.7 0.8
OEHL e 26 1 0.7 0.8
B ettt ettt 27 1 0.7 0.8
B 28 1 0.7 0.8
L= 31 1 0.7 0.8
L T 32 1 0.7 0.8
QEE .ottt ettt 33 1 0.7 0.8
TEA o 34 1 0.7 0.8
BIZ e 36 1 0.7 0.8



EH AL e 39
THEE et 42
RS SRRSO 43
L= OO 45
2 e 46
B B 48
L SV 49
oL T 50
L 52
L TSRS 54
L 55
ettt et et e e e e et e s et e et e s et eenennens 56
N = R 57
OL Qb e 59
=074 TR 62
L o 64
S et 65
= 1= D 66
ettt 67
QUBH et 68
= 70
B s S 71
AL TR 72
TR e 74
T et 76
L SR 77
T O 79
R S 80
O et 82
o = 83
=== T 84
AL T8 et 85
O] e 86
T ] e 88
£ U 89
B e 90
AU et 92
= OSSO 93
L= RO 95
[ S 96
T T e 98
L 99
A R s 100
A e 103
e 114
o TSRS 117
E = T 118
L= == TR 119
T 120

Ll (U] /e D) e e e U D) e U N)

0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
1.3
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
1.3
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
1.3
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
3.3
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7

0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
1.5
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
1.5
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
1.5
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
3.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8



AR s 122 1 0.7 0.8
L SR 124 1 0.7 0.8
TR s 125 1 0.7 0.8
GH & . 126 1 0.7 0.8
THE e 128 1 0.7 0.8
MEE BE s 23 150
A 153 100.0  100.0
2. A Fgko] o)A AR AL AE AL
=> AREYa vole] $UA, ARA: A] / dlolek AFA
[840] 5 q2_1]
(8547 354 ol FH AFAE
Aot 2 A%k U= WAE meedE
B o s 1 101 660 69.7
L s 2 2 1.3 1.4
LR s 3 6 3.9 4.1
B s 4 6 3.9 4.1
B s 5 2 1.3 1.4
M Z e 6 11 7.2 7.6
T 7 10 6.5 6.9
Of B et 8 1 0.7 0.7
TN e 9 1 0.7 0.7
B 7 e 10 5 3.3 34
AMAED BER e, 8 5.2
A 1563 100.0 100.0
[850) 8 2_2]
(8547 S84 o1FA AFAN]
TR A%k W= HAE samde
O A et 1 4 2.6 3.0
T 2 40 261 20.9
A e 3 14 9.2 104
Y s 4 1 0.7 0.7
L PO 5 1 0.7 0.7
TG 6 1 0.7 0.7
B Eh e 8 2 1.3 1.5
o= 9 5 3.3 3.7
B S e 10 4 2.6 3.0
B ST 11 2 1.3 1.5
o I PR 12 7 4.6 52
L= 13 2 1.3 1.5
TEO ] e 14 1 0.7 0.7
Ol A e 15 1 0.7 0.7
B s 16 3 20 2.2
BEEL s 18 3 2.0 2.2
L P 19 1 0.7 0.7
DS E e 20 2 1.3 1.5
ZIEE e 21 1 0.7 0.7



B e 23 1 0.7 0.7
EEQE s 25 1 0.7 0.7
L O 26 1 0.7 0.7
i OO 27 1 0.7 0.7
T e 29 3 2.0 2.2
S e 30 1 0.7 0.7
B s 32 1 0.7 0.7
B e 33 1 0.7 0.7
e S 34 3 2.0 2.2
BB 36 7 4.6 52
B R s 37 1 0.7 0.7
OF2E s 38 2 1.3 1.5
A T s 39 3 2.0 2.2
TR s 40 1 0.7 0.7
Eo U 42 1 0.7 0.7
QU B 43 1 0.7 0.7
B 44 1 0.7 0.7
TR et 45 1 0.7 0.7
A B ettt 46 2 1.3 1.5
B T 47 1 0.7 0.7
B T s 49 1 0.7 0.7
OEEL e 51 1 0.7 0.7
OF B s 53 1 0.7 0.7
B 55 1 0.7 0.7
B s 57 1 0.7 0.7
AMAED BE 19 124
A 153 100.0 100.0
[50] & q2_3]
[R5 S5 ol FH AFA &
A ek A9 A WE SME REuME
B s 1 5 3.3 43
AR s 2 1 0.7 0.9
OFEE e 3 3 2.0 2.6
T s 4 3 2.0 2.6
EECL e 5 1 0.7 0.9
A s 6 4 2.6 3.5
B 7 6 3.9 52
[ T 8 5 3.3 43
Bl 9 1 0.7 0.9
B s 10 5 3.3 43
TE R s 1 6 3.9 52
Lo UV U VU 12 1 0.7 0.9
= TP 13 5 3.3 43
A 14 1 0.7 0.9
T s 16 1 0.7 0.9
AT s 17 3 2.0 2.6
BT et 19 1 0.7 0.9
OFA et 21 1 0.7 0.9
AR s 22 1 0.7 0.9



—_, o s e e e N) e b e e e e ek e b e e e e e e b e e ) = o b b e  N\) = b s



O A e 117 1 0.7 0.9
8 S LN 118 1 0.7 0.9
£ R == S 119 1 0.7 0.9
S s 121 1 0.7 0.9
= PO 123 1 0.7 0.9
B e 126 1 0.7 0.9
e O TROROO 127 1 0.7 0.9
THEE s 128 1 0.7 0.9
MEE BF . 38 248

A 153 100.0 100.0
3. )3zl el gl

==> tlole} gl

4 AF Gk A =AM

[#50) 8 q3_1]

L8547 S8 A3

RN Hxgk W= HAE samde
2BM s 23 2 1.3 1.3
2AM oo 24 1 0.7 0.7
2OM 25 1 0.7 0.7
26MI..o s 26 5 3.3 3.3
2TM e 27 2 1.3 1.3
28MI .o 28 3 20 2.0
2OMI s 29 4 2.6 2.6
BOMI oo 30 4 2.6 2.6
BIM s 31 5 3.3 3.3
B2MI e 32 7 4.6 4.6
BBMI s 33 9 5.9 5.9
BAMI oo 34 6 3.9 3.9
BEMI s 35 3 20 2.0
BOMI..oee s 36 7 4.6 4.6
B7MI e 37 7 4.6 4.6
BBMI..oe s 38 3 20 20
BOMI . 39 4 2.6 2.6
AOMI oo 40 4 2.6 2.6
AAM s 41 6 3.9 39
A2M| oo 42 6 39 39
ABMI e 43 8 5.2 5.2
AAM e 44 6 3.9 3.9
A5M| oo 45 4 2.6 2.6
ABMI..ooee s 46 3 20 20
ATM oo 47 3 2.0 2.0
ABMI..ooeeee s 48 1 0.7 0.7
BOMI . 50 4 2.6 2.6
SIML s 51 2 1.3 1.3
B2M e 52 2 1.3 1.3
EMI s 53 4 2.6 2.6



BAM e 54 1 0.7 0.7
s [ 55 2 13 13
T [ 56 5 33 33
L [ 8 2 13 13
e [ 59 2 13 13
L [ 60 3 20 20
L [ 61 1 07 07
S [ 62 2 13 13
XL | OO 63 2 1.3 1.3
S [ 65 3 20 20
L [ 66 {07 07
2 [ 67 1 07 07
TOMI e 70 1 0.7 0.7
rA L T 71 1 07 07
B 153 100.0 1000
[¥50] B q3_2]

(M5 Sed AR

EESTE Ao olE HAE RamdE
1907 oo 7 1 07 07
0T T, 8 {07 07
IR R 11 1 07 07
19126 e 2 2 13 13
LRI 3 2 13 13
19141 e 4 2 13 13
LR L= TR 15 1 0.7 0.7
191650 e 16 {07 07
LR 1= TR 17 4 2.6 2.6
TeRT: T 8 2 13 13
ST 19 07 07
19204 ..o 20 07 07
19211 e 21 {07 07
7 T 2 4 26 26
19281 .o 23 2 13 13
19241 oo 24 2 13 13
19255 ..o 25 3 20 20
192658 .o %6 2 13 13
1927 e 27 1 0.7 0.7
192848 o 28 4 26 26
[T 3 2 13 13
193150 oo 31 3 20 20
eI 2 3 20 20
[T 33 6 39 39
19341 oo 3 10 65 65
[ c T 33 3 20 20
sc I 3 7 46 46
e crZE I, 37 4 26 26
[T 3 5 33 33
e c T 39 3 20 20
19404 e 0 4 26 26



19T L 41 5 3.3 3.3
1421 e 42 6 3.9 3.9
1943 e 43 2 1.3 1.3
1944 e 44 12 7.8 7.8
TOA5IA L 45 6 3.9 3.9
TOABI A ... 46 9 59 59
TOATIA L 47 2 1.3 1.3
1948 48 7 4.6 4.6
1949 e 49 2 1.3 1.3
1950 L. 50 3 2.0 2.0
1951 e 51 3 2.0 2.0
1952 52 5 3.3 3.3
1953 .o 53 1 0.7 0.7
1955 e 55 2 1.3 1.3
Al 153 100.0 100.0

[8=0] & q3.3]

P Sua 244

ot A Hrgk wE mHE

B E s 0 5 3.3

TR e 1 9 59

22 e 2 10 6.5

SR e 3 16 105

BB e 4 12 7.8

SR e 5 13 8.5

B e 6 9 59

TR e 7 9 59

B e 8 16 105

OB e 9 7 4.6

TOR e 10 17 114

TR e 11 16 105

T2 e 12 14 9.2

A 153 100.0

(0] & g3 4]

P Sua 249

ot A Hrgt e mHE

B E s 0 5 3.3

T e 1 8 52

2 e 2 3 2.0

B e 3 4 2.6

A et 4 4 2.6

B e 5 6 3.9

B e 6 4 2.6

T o 7 8 52

B e 8 3 2.0

O e 9 5 3.3

TO e 10 5 3.3

T e 1 2 1.3

T8 e 13 5 3.3



TA e 14 2 1.3
LE5) P 15 5 3.3
TBY e 16 4 2.6
17 e 17 9 59
L= P 18 3 2.0
TOR e 19 5 3.3
202 e 20 8 52
2T e 21 4 2.6
222 e 22 2 1.3
23 e 23 3 2.0
A oo 24 6 3.9
241 TP 25 13 8.5
20 e 26 7 4.6
27 e 27 6 3.9
28 e 28 6 3.9
29 e 29 8 5.2
A 153 100.0

olF ¥ MYUAHE

zoll ANZAA o] AFEh 4]

C(ZAIS R AES OlAl sES B

[
ol
o
>,
M
o
il
4
i
i
)
ea

% WA AN A
Aglel waa FAd

9 ofAtet s FE o

= E
o
>
)
2
i)
iv
Iv)

Il
|
Vv
i=}
-
el
il
i)
oY
Ju
K
kU
[n
AT
rlo
©
o]
3
O
2
30
0jo

hE % SHUE

o) Ae] sk AR el il nAE: WAl ol WA A Qe AR
ws) FA 1S ohdekE A e ¥ R
L. @ AZolM ‘w= Hel)

[0l 8 h1_1]
855 7}E1 77T ske] B

et 49 57l Bl WAE
SE R 0 153 100.0
(84015 h1 2]

[a5A0: 7k5 1 4]

At 49 el Bl WAHE
e 1 153 100.0




[W<=ol&: hl 3]

[(Hed: 7h51 A9

Myt 4 Mgt vl HME
2B 23 2 1.3
AN oo 24 1 0.7
25| e 25 1 0.7
2L 26 5 3.3
27T Mo 27 3 2.0
2 | S 28 3 2.0
2IM e 29 4 2.6
BOAMI e 30 4 2.6
BTAMl e 31 5 3.3
B2M e 32 7 4.6
BB 33 9 59
BAM e 34 6 3.9
BB 35 3 2.0
BB 36 7 4.6
7 | 37 7 4.6
BB 38 3 2.0
BIMe e 39 4 2.6
O 40 4 2.6
ATM e 41 6 3.9
A2M| e 42 6 3.9
ABM e 43 8 52
AAM| e 44 6 3.9
L 45 4 2.6
ABMI e 46 3 2.0
L O 47 3 2.0
ABAM .o 48 1 0.7
SOt 50 4 2.6
STMI e 51 1 0.7
B2M e 52 2 1.3
I S 53 4 2.6
BBt 55 3 2.0
3L P 56 5 3.3
BB et 58 2 1.3
BOM e 59 2 1.3
L P 60 3 2.0
BT ML 61 1 0.7
B2 62 2 1.3
B3 e 63 2 1.3
BOAM .o 65 3 2.0
BOAMI ..o 66 1 0.7
B7 Mo 67 1 0.7
TOMI e 70 1 0.7
TAM e 71 1 0.7
A 153 100.0




[ 40] & hl 4]
[R5 7FEL: E914 )]

EES I Agl Ve HAE mEuiE

Lt 1 7 4.6 4.6

T et 2 144 941 94.7
AP s 4 1 0.7 0.7
AAED BB s 1 0.7

A 153 100.0 100.0
[#%0] &: hl 5]
(A5 AFELE 44 9]

EESIE Ael WE WMAE RauME
B s 1 4 2.6 2.7
AT s 3 15 9.8 10.0
b s 4 4 2.6 2.7
Ol T et 5 " 7.2 7.3
T8 s 6 34 222 22.7
A T e 8 2 1.3 1.3
E= = OOV 13 2 1.3 1.3
B A e 14 1 0.7 0.7
Tt 17 9 59 6.0
BB 18 2 1.3 1.3
=TT 19 7 4.6 4.7
T e 20 3 2.0 2.0
A e 21 1 0.7 0.7
S R OO 22 5 3.3 3.3
TLOR et 24 1 0.7 0.7
O A e 26 5 3.3 3.3
S =T 29 1 0.7 0.7
EH T e 32 2 1.3 1.3
T e 33 2 1.3 1.3
BB ettt 34 1 0.7 0.7
A0F et 35 1 0.7 0.7
A T s 38 4 2.6 2.7
UT e 40 1 0.7 0.7
M B 42 3 2.0 2.0
Ol & e 43 1 0.7 0.7
1 = OO 45 1 0.7 0.7
A 46 8 52 53
D e 51 1 0.7 0.7
BE B L 52 1 0.7 0.7
L O U PO UTUTTPO 56 1 0.7 0.7
BE A e 57 1 0.7 0.7
BE T e 61 1 0.7 0.7
LB s 64 2 1.3 1.3
Qe 71 2 1.3 1.3
B o 73 3 2.0 2.0
B B 78 1 0.7 0.7
Ol B e 80 2 1.3 1.3
B 81 1 0.7 0.7
T 82 1 0.7 0.7



SE M 84 1 0.7 0.7

= B 90 1 0.7 0.7
AMARD B S e, 3 2.0

2l 153 1000  100.0
[¥ 0] & hl_6]

[(HgAdr: 7151 8k

Bt A Bzt gl HME REHME
TE(ZIH) e 1 47 307 30.7
BE(BH) e 2 29 190 19.0
=T v S 3 40  26.1 26.1
T 4 20  13.1 13.1
L= SN 5 1 0.7 0.7
= 5 8 16 105 10.5
2l 153 1000  100.0
[Mc]&: hl 7]

(R 7151 44

Bt MY Bzt vl HME RFEHME
N T T— 1 22 144 14.7
e (TN 2 6 39 4.0
BIAFRL e 3 23 150 15.3
D e 4 14 92 9.3
e BN 6 22 144 14.7
L 7 5 33 3.3
kel DO 8 1 0.7 0.7
DN R B 10 12 7.8 8.0
TR N 11 1 0.7 0.7
S s BN 12 2 1.3 1.3
e 13 5 33 3.3
A AEEL e 14 7 46 47
L PN 15 2 1.3 1.3
=L TN 16 3 20 2.0
TIBE B oo eeeeeee s 18 3 20 2.0
L SN 20 6 39 4.0
S [ BN 21 3 20 2.0
L 98 13 85 8.7
= 3 20

A 153 100.0  100.0
[0l & hl1_8]

(R 71510 & AFARZ o538 Ax]

et Ay HEgt WE HME SaEME
926! .o 26 1 0.7 0.7
1930 .o 30 1 0.7 0.7
1938 e 38 1 0.7 0.7
1940 e 40 1 0.7 0.7
LT B 43 2 1.3 1.4
T4 e 45 3 20 2.1
TOABE ..o 46 2 1.3 1.4



TOAT I e 47 2 1.3 1.4
148 . 48 1 0.7 0.7
1949 e 49 2 1.3 1.4
LSS = PR 51 1 0.7 0.7
1953 e 53 1 0.7 0.7
1955 e 55 2 1.3 1.4
1956 ... 56 5 3.3 3.5
1957 e 57 1 0.7 0.7
1958 ... 58 4 2.6 2.8
1959 e 59 2 1.3 1.4
160 . 60 1 0.7 0.7
1B e 61 2 1.3 1.4
1962 e 62 1 0.7 0.7
1963 .. 63 3 2.0 2.1
1904 o 64 1 0.7 0.7
1965 .. 65 5 3.3 3.5
1966 ... 66 4 2.6 2.8
1967 e 67 1 0.7 0.7
1968 ... 68 9 59 6.3
1B . 69 7 4.6 4.9
170 e 70 8 5.2 56
1971 e 71 7 4.6 4.9
172 e 72 7 4.6 4.9
1735 e 73 5 3.3 3.5
1974 e 74 7 4.6 4.9
TO75 5 e 75 7 4.6 4.9
176 e 76 10 6.5 7.0
L= P 77 17 114 11.9
178 e 78 9 59 6.3
AMAED BE e 10 6.5
A 153 100.0  100.0
[W<=0] 5 h1 9]
[(Redr: 7151 d AFA o5 AFA]
Mt 49 Mt gl HME fFeHdE
B s 1 10 6.5 7.3
s S PP 3 13 8.5 9.5
o= 4 5 3.3 3.6
Ol et 5 5 3.3 3.6
e B 6 29 190 21.2
2 TP 7 1 0.7 0.7
& e 8 1 0.7 0.7
= = T 13 3 2.0 22
BB 18 2 1.3 1.5
B B ettt 19 1 0.7 0.7
e PP 20 2 1.3 1.5
ettt 21 3 2.0 22
T 22 7 4.6 5.1
L TP 24 1 0.7 0.7
S O 26 3 2.0 22



B e 32 2 1.3 1.5
B ettt 34 1 0.7 0.7
220K e 35 1 0.7 0.7
A T e 38 2 1.3 1.5
ol s U 40 3 2.0 2.2
A e 42 11 7.2 8.0
I U 43 1 0.7 0.7
1o = T 45 1 0.7 0.7
A e 46 4 2.6 29
B s 48 1 0.7 0.7
3 K 49 2 1.3 1.5
T SO 50 2 1.3 1.5
S5 A e 52 1 0.7 0.7
BE B e 53 1 0.7 0.7
S e DO 55 1 0.7 0.7
E= e U 59 1 0.7 0.7
Lo I O 60 1 0.7 0.7
Lo =S O 63 2 1.3 1.5
F = 64 1 0.7 0.7
e R 67 1 0.7 0.7
A U 68 1 0.7 0.7
e RO 72 1 0.7 0.7
= S 76 1 0.7 0.7
e U 82 2 1.3 1.5
B et 86 1 0.7 0.7
b ettt 87 1 0.7 0.7
T U 88 1 0.7 0.7
B CFF e, 89 1 0.7 0.7
A S e F 93 1 0.7 0.7
B et A 1 0.7 0.7
AL AE e, 16 105

(2l 153 100.0 100.0
[¥40] & h2_1]
(M5 7pE2 7hFoke] A

EESTE Ao olE HAE SamME
D U 1 139 90.8 90.8
(O] — TR 11 1 0.7 0.7
S ST 15 1 0.7 0.7
e 16 10 6.5 6.5
L T 20 1 0.7 0.7
(O B s B 21 1 0.7 0.7
2l 153 100.0 100.0
[#40] & h2_2]
DA 7152 ]

EESTE Aot olE HAE SamME
= T 1 5 3.3 3.3
L0 O 2 148  96.7 96.7
2l 153  100.0 100.0




[ 40) 8 h2_3]
[ 12 Ay

Ao A8 Arel UE HHE maule
20M et 20 1 0.7 0.7
22M| e 22 2 1.3 1.3
28M| s 23 6 3.9 3.9
2AM| oo 24 1 0.7 0.7
25Hl e 25 6 3.9 3.9
26Ml oo 26 5 3.3 3.3
7Moo 27 2 1.3 1.3
28 28 4 2.6 2.6
29M| e 29 6 3.9 3.9
SOMI e 30 6 3.9 3.9
STAH s 31 " 7.2 7.2
B2l 32 5 3.3 3.3
SBAM e 33 1 0.7 0.7
BAMI oo 34 3 2.0 2.0
BBl 35 6 3.9 3.9
SBAMI e 36 7 4.6 4.6
STH oo 37 5 3.3 3.3
BB 38 3 20 2.0
SOMI e 39 2 1.3 1.3
AOMI oo 40 6 3.9 3.9
ATH s 41 6 3.9 3.9
A2M| o 42 5 3.3 3.3
ABM oo 43 4 2.6 2.6
AAM oo 44 4 2.6 2.6
A5H e 45 3 2.0 2.0
ABMI .o 46 2 1.3 1.3
ABM .o 48 4 2.6 2.6
AM oo 49 4 2.6 2.6
BTH o 51 1 0.7 0.7
B2HI oot 52 4 2.6 2.6
B3H e 53 2 1.3 1.3
BAMI .o 54 3 2.0 20
Y | TN 57 3 2.0 20
BB 58 1 0.7 0.7
BOMI et 59 1 0.7 0.7
BOAMI oo 60 1 0.7 0.7
BTA e 61 2 1.3 1.3
B2 oo 62 2 1.3 1.3
B3 e 63 3 2.0 2.0
BAMI .o 64 1 0.7 0.7
BEAMI et 65 2 1.3 1.3
BOAMI .o 66 1 0.7 0.7
B7 Moo 67 1 0.7 0.7
BB ... 68 1 0.7 0.7
TOMI e 70 1 0.7 0.7
T3H s 73 1 0.7 0.7
TAM oo 74 1 0.7 0.7
TBMI oo 78 1 0.7 0.7
A 153 100.0 100.0




[440) 8 h2_4]
[ 22 B g
Ao A8 Arel UE HHE maule
[ 1 1 0.7 0.7
T s 2 146 954 95.4
B s 3 1 0.7 0.7
AP s 4 5 3.3 3.3
A 153 100.0 100.0
[40] & h2_5]
[ 152 E4A9)
Ao 8 Argl 6T WME REEAE
Z 1 9 59 59
o TN 2 1 0.7 0.7
AT s 3 14 9.2 9.2
b s 4 5 3.3 3.3
Ol T 5 10 6.5 6.6
T s 6 22 14.4 14.5
T e 7 1 0.7 0.7
A s 8 2 1.3 1.3
B T s 9 1 0.7 0.7
OF T et 10 1 0.7 0.7
HR e 1 1 0.7 0.7
B s 12 1 0.7 0.7
B s 15 1 0.7 0.7
TR s 16 1 0.7 0.7
T 17 12 7.8 79
BB 18 1 0.7 0.7
= =TSO U U U TSRO 19 5 3.3 3.3
T e 20 4 2.6 2.6
A e 21 3 2.0 2.0
T 22 5 3.3 3.3
TLOR et 24 1 0.7 0.7
O A e 26 4 2.6 2.6
O B e 27 1 0.7 0.7
E =TT 29 1 0.7 0.7
BE QT 31 1 0.7 0.7
EH T e 32 1 0.7 0.7
T et 33 1 0.7 0.7
0 35 1 0.7 0.7
B e 36 1 0.7 0.7
SE B 37 1 0.7 0.7
A T s 38 2 1.3 1.3
TFAF e 39 1 0.7 0.7
DA e 41 1 0.7 0.7
M E e 42 3 2.0 2.0
Ol & s 43 1 0.7 0.7
O 8 et 44 2 1.3 1.3
= T 45 1 0.7 0.7
A e 46 7 4.6 4.6
B T s 47 1 0.7 0.7



B OO 48 1 0.7 0.7
A e 49 1 0.7 0.7
BE DL 52 1 0.7 0.7
B oo, 54 1 0.7 0.7
R 55 1 0.7 0.7
T B e, 58 1 0.7 0.7
B CHM e, 62 1 0.7 0.7
OF2E s 63 1 0.7 0.7
R s 64 1 0.7 0.7
T B e, 65 1 0.7 0.7
B M 66 1 0.7 0.7
bz S 67 1 0.7 0.7
BEQE et et 71 1 0.7 0.7
B s 77 1 0.7 0.7
= N 79 1 0.7 0.7
Ol B e 80 1 0.7 0.7
AP s 83 1 0.7 0.7
BE M 84 1 0.7 0.7
e TSRO 86 1 0.7 0.7
B e 90 1 0.7 0.7
MAE ZE 107

B 153 100.0 _ 100.0
[40] 5 h2_6]
[Hsan: 7152 e

EETRE "3z Wz HME RasME
TE(TM). o 1 60 39.2 39.2
BE(TBM) oo 2 37 242 24.2
TE(DR) e 3 13 8.5 8.5
CHZ (AR e 4 6 3.9 3.9
OIS 7 1 0.7 0.7
=1 PR 8 36 235 23.5
A 153 100.0 100.0
[850] 8 h2_7]
A 452 44

EETRE Hral WT WME pEEME
AR e 1 8 52 8.4
BIAFR oo 3 4 2.6 4.2
e 4 2 1.3 2.1
B s 6 12 7.8 12.6
MBI e 7 1 0.7 1.1
KE R e 10 2 1.3 2.1
B s 15 1 0.7 1.1
B e 16 1 0.7 1.1
T 17 19 124 20.0
B == O 18 1 0.7 1.1
A s 20 2 1.3 2.1
TZER s 21 1 0.7 1.1
e s OOV URO 98 41 268 43.2
AAED BER e 58 379

Al 153 100.0 100.0




o] &: h2_8]

[WolE

[(H5AY: 71520 d AFARZ o] F3 dAx]

Hgbh Ao ezt HlE HAME fEHME
1928 et 28 1 0.7 0.8
1940 e 40 1 0.7 0.8
TOATE et 4 1 0.7 0.8
TOABE e 43 2 1.3 1.7
TOABIA oo 45 1 0.7 0.8
TOABE ..o 46 1 0.7 0.8
TOABIA e 48 2 1.3 17
1O T ettt 51 1 0.7 0.8
1953 e 53 1 0.7 0.8
955K e ee e 55 1 0.7 0.8
1956 e 56 3 2.0 25
LY A S 57 2 1.3 17
1958 et 58 3 2.0 25
1059 e 59 3 2.0 25
TOB0E .ttt 60 2 1.3 1.7
TOBTE e 61 1 0.7 0.8
1083 e 63 4 2.6 3.3
TOBAE .o 64 2 1.3 1.7
TOB5E e 65 6 3.9 5.0
TOBBE ..ot 66 3 2.0 25
1987 et 67 2 1.3 17
1988 e 68 7 46 58
TOBOE e 69 5 3.3 41
1970 et 70 7 46 5.8
17T et 71 4 2.6 3.3
1972 et 72 7 46 5.8
TO78E et 73 7 46 58
TOTAE e 74 4 2.6 3.3
1975 et 75 6 39 5.0
TOTB e 76 9 5.9 74
1977 e 77 11 7.2 9.1
TO78E et 78 11 7.2 9.1
AMAERD B S e, 32 209

2%l 153  100.0 100.0
[Hol&: h

(=AY 7 FA] o] T AFHA]

HEg Ay WSzt WE HME RaudE
B ZE ettt 1 10 6.5 8.5
T SRS 3 8 52 6.8
L= SRR 4 4 2.6 34
O3 T e 5 9 59 7.6
T et 6 23 15.0 19.5
T T et 7 1 0.7 0.8
B T ettt 8 1 0.7 0.8
(0 I 10 1 0.7 0.8
e BTSSR 12 1 0.7 0.8
S 13 2 1.3 1.7



TR 16 1 0.7 0.8
BB 18 1 0.7 0.8
= TR 19 2 1.3 1.7
R TP 20 2 1.3 1.7
et 21 1 0.7 0.8
T 22 5 3.3 42
L SRR 24 1 0.7 0.8
O A e 26 4 2.6 3.4
O B e 27 1 0.7 0.8
T e 32 1 0.7 0.8
0K e 35 1 0.7 0.8
BE B e 37 1 0.7 0.8
A B s 38 1 0.7 0.8
ol TP 40 2 1.3 1.7
M s 42 7 4.6 59
Ol & e 43 1 0.7 0.8
L TP 46 6 3.9 5.1
A e 49 2 1.3 1.7
B L 50 2 1.3 1.7
R S s 53 1 0.7 0.8
L i - DO 55 1 0.7 0.8
L e TSP 59 1 0.7 0.8
b s 63 1 0.7 0.8
1= = R 64 1 0.7 0.8
= 67 1 0.7 0.8
B s 68 1 0.7 0.8
LR e 71 1 0.7 0.8
B L s 72 1 0.7 0.8
T8 e 76 1 0.7 0.8
TELb 82 1 0.7 0.8
L T 86 1 0.7 0.8
B 88 1 0.7 0.8
B b 89 1 0.7 0.8
LA B e 93 1 0.7 0.8
FE T e 94 1 0.7 0.8
AAED BB s 35 229
A 153 100.0 100.0
[82=0] & h3_1]
AW 74E3 7F7ske] ]
e 29 Arer oc HAE meulE
S TR 1 6 3.9 4.5
B s 2 41 268 30.6
P = O 3 3 2.0 2.2
TS T 4 24 157 17.9
= = O 5 4 2.6 3.0
T = o 7 12 7.8 9.0
O] =T 11 27 176 20.1
TP 15 3 2.0 2.2
e 16 3 2.0 2.2



B T e 17 1 0.7 0.7
- 20 2 1.3 1.5
Ol S S e 21 3 2.0 2.2
LA s 24 1 0.7 0.7
Ol e 26 1 0.7 0.7
y U 27 2 1.3 1.5
B e 28 1 0.7 0.7
AARL ZE e 19 124

A 153 100.0 100.0
[¥4:0] & h3_2]

[R5 7FE3 )

e 29 Arer WE HAE meule
s 1 83 542 61.9
OF e 2 51 33.3 38.1
AARL ZE e 19 124

et A 153 100.0 100.0
[ %0] &: h3_3]

(A5 7453 A3

Aok A Ak T HAE wasie
T e 1 5 3.3 3.7
Mo 2 5 3.3 3.7
Ml 3 3 2.0 2.2
AM oo 4 8 52 6.0
SHL e 5 4 2.6 3.0
Bl 6 7 4.6 52
TH e 7 6 3.9 4.5
BAML e 8 4 2.6 3.0
QM 9 1 0.7 0.7
TOML e 10 5 3.3 3.7
T e " 2 1.3 1.5
T2ML e 12 8 52 6.0
TBM e 13 2 1.3 1.5
TAM o 14 2 1.3 1.5
TBML e 15 5 3.3 3.7
TBM e 16 5 3.3 3.7
T7 ML 17 6 3.9 4.5
T8 e 18 9 59 6.7
TOML e 19 5 3.3 3.7
20Meee e 20 3 2.0 2.2
2Tl 21 4 2.6 3.0
22M e 22 1 0.7 0.7
23M e 23 3 2.0 2.2
AM e 24 1 0.7 0.7
25M e 25 1 0.7 0.7
26M oo 26 5 3.3 3.7
27 Mo 27 2 1.3 1.5
28M e 28 1 0.7 0.7
29M e 29 2 1.3 1.5



BOMce e 30 1 0.7 0.7
BTAMI e 31 2 1.3 1.5
B2 e 32 1 0.7 0.7
BB 33 1 0.7 0.7
L P 35 1 0.7 0.7
BB 36 1 0.7 0.7
BBt 38 1 0.7 0.7
B e 39 1 0.7 0.7
AOM .o 40 1 0.7 0.7
A2M| e 42 1 0.7 0.7
AAM| e 44 1 0.7 0.7
oY 57 1 0.7 0.7
BAMI ..o 64 1 0.7 0.7
BOAM .o 65 1 0.7 0.7
BOAMI ..o 66 1 0.7 0.7
TAM e 71 1 0.7 0.7
T2HM| oo 72 1 0.7 0.7
TBAM e 78 1 0.7 0.7
AAED BB s 19 124

A 153  100.0  100.0
[15=0] & h3_4]

(a5 7153 B4

HE ot A0 HEgk W HME pamdcE
D et 1 105 68.6 79.5
B O 2 2 144 16.7
AP s 4 4 2.6 3.0
Ol s 5 1 0.7 0.8
AMAED BB 21 13.7

A 153 100.0 100.0
[84=0] 5 h3_5]

[asal: 7hE3 E 479

HE ot A Hrgt W HHME pamdE
B s 1 27 176 21.1
= PR 2 1 0.7 0.8
AT s 3 5 3.3 3.9
L= 4 3 2.0 2.3
Ol Z e 5 7 4.6 5.5
E = 6 25 163 19.5
& e 8 1 0.7 0.8
B T s 9 2 1.3 1.6
= S R 13 2 1.3 1.6
TEO] s 17 17 114 13.3
BB 18 2 1.3 1.6
BB et 19 3 2.0 2.3
T e 20 2 1.3 1.6
L 22 5 3.3 3.9
BE S e, 25 1 0.7 0.8
O A e 26 3 2.0 2.3



B e 28 1 0.7 0.8
A T e 38 3 2.0 2.3
A 1= 42 3 2.0 2.3
Ol A et 43 1 0.7 0.8
o 45 1 0.7 0.8
L 10 SO 46 3 2.0 2.3
E 49 1 0.7 0.8
1o s U 51 1 0.7 0.8
BE DL 52 1 0.7 0.8
e O 59 1 0.7 0.8
Fd =S O 63 2 1.3 1.6
F = 64 1 0.7 0.8
A 68 1 0.7 0.8
QB e 81 1 0.7 0.8
BE B e 85 1 0.7 0.8
AAED AE e, 25 163

A 153  100.0 100.0
[¥40] & h3_6]

#7153 8he]

Aot Ad ot 9E HAE Samie
TE(TA) oo 1 46 30.1 35.4
T o I 2 29 190 22.3
L= QT IO 3 23 150 17.7
A D 4 5 3.3 3.8
] =1 U 7 21 13.7 16.2
S = OO U U URO YUY UTUOR 8 6 39 46
AAED S e, 23 150

2l 153 100.0 100.0
[#%0] & h3_7]
DA 7153 4 4]

BRI Aot WE HME REEME
= U 1 4 2.6 5.1
Bl AFR s 3 7 4.6 9.0
e 4 5 3.3 6.4
= O 6 7 4.6 9.0
MBI e 7 1 0.7 1.3
kol OO 8 1 0.7 1.3
SER e 9 33 216 423
B I OO 14 7 46 9.0
O 17 1 0.7 1.3
S O 21 1 0.7 1.3
o e 98 11 7.2 14.1
AAED AE e, 75 490

(2l 153 100.0 100.0




[%0] &: h3_8]
(A5 23 @ AFAZ o] F8 AK]

EEIE A 2r T HAE REEiE
143 o 43 1 0.7 1.5
TOA8IA 48 1 0.7 1.5
1949 e 49 1 0.7 1.5
15T L 51 1 0.7 1.5
1956 ... 56 2 1.3 3.0
1958 e 58 2 1.3 3.0
1959 L. 59 1 0.7 1.5
1962 . 62 1 0.7 1.5
1963 .. 63 2 1.3 3.0
1964 ..o 64 1 0.7 1.5
TOB5IA L. 65 6 3.9 9.0
T9BB! ... 66 3 2.0 4.5
1967 e 67 1 0.7 1.5
1968 ... 68 3 2.0 4.5
1B .o 69 3 2.0 4.5
1970 A e 70 4 2.6 6.0
19715 e 71 1 0.7 1.5
1972 A 72 7 4.6 10.4
19735 73 3 2.0 4.5
1974 e 74 1 0.7 1.5
19755 75 4 2.6 6.0
1976 .o 76 7 4.6 10.4
177 e 77 5 3.3 7.5
1978 e 78 6 3.9 9.0
AAY HE 86 562

2l 153 100.0 100.0
[84:0] & h3_9]

(A5 7453 A AFA o] FQ AFA]

EESTRE A5gk Ve HAE RaWiE
B s 1 7 4.6 10.3
AT s 3 5 3.3 7.4
OE T s 4 4 2.6 59
O F s 5 5 3.3 7.4
T e 6 15 9.8 22.1
A et 8 1 0.7 1.5
B 13 1 0.7 1.5
== U U U ORISR 19 1 0.7 1.5
T e 20 2 1.3 29
S L SO T PP 22 3 2.0 4.4
BE S e, 25 1 0.7 1.5
O A s 26 2 1.3 29
A T s 38 1 0.7 1.5
T e 40 1 0.7 1.5
TS == 42 2 1.3 2.9
Ol & e 43 1 0.7 1.5
A e 46 4 2.6 59
B U 48 1 0.7 1.5



E-= 49 1 0.7 1.5
L U 50 2 1.3 29
BE S 53 1 0.7 1.5
1 U 59 1 0.7 1.5
Lo TR 63 1 0.7 1.5
1= = 64 1 0.7 1.5
A U 68 1 0.7 1.5
e SO 82 1 0.7 1.5
LA "M e 93 1 0.7 1.5
T B et 94 1 0.7 1.5
AABL AE e 85 55.6
B 1531000 1000
[#14=0] &1 h4_1]
R e S i
EEIE et 9E HAE RamiE
E o 2 14 9.2 11.7
S = T 3 21 13.7 17.5
THA e 4 14 9.2 1.7
re 1= S 5 2 1.3 1.7
O] O 6 4 2.6 3.3
F N L = o O 7 17 114 14.2
S L U 8 9 5.9 7.5
N = U 10 1 0.7 0.8
O — T 11 21 13.7 17.5
R L == 12 1 0.7 0.8
S O 13 2 1.3 1.7
s 16 2 1.3 1.7
Eo OO 17 1 0.7 0.8
B e 18 1 0.7 0.8
OIS T e 21 5 3.3 4.2
N L O 23 1 0.7 0.8
O] = U 26 1 0.7 0.8
Y s SO 27 3 2.0 2.5
AIAED AE e, 33 216
SHA| 153 100.0 100.0
[#1%=0] &: h4_2]
(#2547 7454 4]
BRI ot vE HAE RamdE
= T, 1 65 425 54.2
OF ettt 2 55 359 45.8
AAED S e, 33 216
et Al 153 100.0 100.0
[#1%=0] &+ h4_3]
(354 b4 A7)
BRI Aot WE HME Sauds
O U 0 1 0.7 0.8
T e 1 8 5.2 6.7
M e 2 5 3.3 42



ML 3 9 59 75
AMI Lo 4 6 3.9 5.0
BMI e 5 5 3.3 4.2
BAL e 6 6 3.9 5.0
TH e 7 2 1.3 1.7
BAM e 8 5 3.3 4.2
OMI e 9 7 4.6 58
TOML e 10 3 2.0 2.5
TTAL e 1 2 1.3 1.7
T2M e 12 3 2.0 2.5
T 13 5 3.3 4.2
TAM e 14 4 2.6 3.3
T 15 10 6.5 8.3
TBAML e 16 3 2.0 2.5
T7 Ml 17 7 4.6 58
T8 18 3 2.0 2.5
TOML e 19 2 1.3 1.7
20M oo 20 3 2.0 2.5
2T Ml 21 6 3.9 5.0
22M e 22 3 2.0 2.5
23M e 23 2 1.3 1.7
PAM oo 24 1 0.7 0.8
25M | 25 1 0.7 0.8
26M e 26 3 2.0 2.5
SOM e 30 1 0.7 0.8
STl 31 1 0.7 0.8
SAM oo 34 1 0.7 0.8
ST e 51 1 0.7 0.8
BEM e 65 1 0.7 0.8
AL AR e, 33 216
SHA 153 100.0 100.0
[4=0] & hd_4]
(A% 7bE4 E914 6]
Ao 48 Arel UE HHE maule
O] et 1 109 712 94.0
e 2 7 4.6 6.0
AABL ZE e 37 242
A 153 100.0 100.0
[4=0] & hd_5)
(A% b5 547 9]
Ao 48 Al VT WHE REuiE
B e 1 30 196 26.1
= T 2 1 0.7 0.9
AT s 3 5 3.3 43
L= OO 4 3 2.0 2.6
O T s 5 5 3.3 4.3
T s 6 20 131 17.4
A s 8 1 0.7 0.9



BEE e 13 1 0.7 0.9
TEO] s 17 26 170 22.6
Lt T 18 1 0.7 0.9
B ettt 19 1 0.7 0.9
R U 20 1 0.7 0.9
T 22 3 2.0 2.6
S O 26 1 0.7 0.9
A B 38 2 1.3 1.7
M s 42 4 2.6 3.5
Fo U 45 2 1.3 1.7
A 46 3 2.0 2.6
E TP 49 1 0.7 0.9
b s 63 1 0.7 0.9
DB 64 2 1.3 1.7
O B 81 1 0.7 0.9
AAED BB s 38 248

A 153 100.0  100.0
[85:0] & hd_6]
A 7hEa: 3]

ek A9 Hral W HAE wEEME
TE(TAH) e 1 35 229 31.3
BE(B). e 2 26 170 23.2
TE(DR) e 3 17 114 15.2
25 CH ) 4 3 20 271
o PP 7 29 190 259
S O 8 2 1.3 1.8
AAR BB 41 268

A 153 100.0 100.0
[¥4-0] 8 hd_7]
[R5 7FE4 D)

ek A Hral e HAE wauME
BIAFR s 3 5 3.3 9.8
D et 4 1 0.7 2.0
L= PO 6 3 2.0 59
MBI e 7 1 0.7 2.0
L1 £ P 9 25 163 49.0
AEER] e 14 4 2.6 7.8
T 1S PP 21 1 0.7 2.0
TR e 98 11 7.2 21.6
AMAED BB e 102 66.7

A 153 100.0  100.0
[84:0] 5 hd_8]

(A5 454 @ AFAR o) F3 Ax]

ek A9 Hrer WE HME waEie
1949 e 49 1 0.7 2.3
1959 e 59 1 0.7 2.3
T9B3 . 63 2 1.3 4.5



T84 o 64 1 0.7 2.3
1965 .. 65 3 2.0 6.8
1966 ..o 66 2 1.3 4.5
1967 e 67 1 0.7 2.3
T9B8 ... 68 3 2.0 6.8
1B . 69 1 0.7 2.3
1970 A L 70 2 1.3 4.5
1971 e 71 1 0.7 2.3
1721 72 3 2.0 6.8
173 e 73 3 2.0 6.8
1975 e 75 5 3.3 1.4
1978 A e 76 5 3.3 1.4
1977 e 77 5 3.3 1.4
178 e 78 5 3.3 1.4
AR HE s 109 7.2
A 153 100.0  100.0
[15=0] & h4_9]
DAl 7bEe @ AFA ol R A AFA]
Hrat 29 HEgk W HME mamME
O 1 6 3.9 13.6
S S 3 3 2.0 6.8
ol P 4 3 2.0 6.8
Ol Z s 5 4 2.6 9.1
T s 6 9 59 20.5
& s 8 1 0.7 2.3
BEE L 13 1 0.7 2.3
Lt 18 1 0.7 2.3
T 22 2 1.3 4.5
o T 38 1 0.7 2.3
B e 40 1 0.7 2.3
M s 42 2 1.3 4.5
AILE e 46 4 2.6 9.1
B s 49 1 0.7 2.3
B 50 2 1.3 4.5
Fo= = TR 64 1 0.7 2.3
LR HY e 93 1 0.7 2.3
FEBh e 94 1 0.7 2.3
AAED BB s 109 712
A 153 100.0  100.0
[#40] £ h5_1]
(85 /bS5 7475k pl]
HE ot A Hegk WE HME pamME
B E 2 4 2.6 44
FEEE e 3 8 52 8.9
B e 4 14 9.2 15.6
B 5 6 3.9 6.7
Of LA et 6 2 1.3 2.2
FELA (). 7 16 10.5 17.8



KELA o 8 5 3.3 5.6
BRI s 9 8 5.2 8.9
OFS e 1 8 52 8.9
SO B 12 2 1.3 2.2
EERE e 13 3 2.0 3.3
L e 14 1 0.7 1.1
e 16 1 0.7 1.1
ZIL e 18 2 1.3 2.2
ZIHE) o 19 1 0.7 1.1
OIS T e 21 4 2.6 4.4
AL et 23 1 0.7 1.1
Ol e 26 1 0.7 1.1
E TR 27 3 2.0 3.3
AMARD BE e 63 41.2
A 153 100.0 100.0
[850] & h5_2]
(A5 71E5 4]
et 49 Hral W HAE waEME
L= ST 1 35 229 39.3
OF et 2 54 353 60.7
AAED BE e 64 418
2l 153 100.0 100.0
[1840] 8 h5_3]
(A5 7H55 9]
At 49 57l Bl WMAE REEAE
OM e 0 1 0.7 1.1
T 1 4 2.6 4.4
Mo 2 3 2.0 3.3
Ml 3 4 2.6 4.4
AM oo 4 6 3.9 6.7
SHL e 5 4 2.6 4.4
Bl e 6 6 3.9 6.7
TH et 7 5 3.3 5.6
Bl 8 3 2.0 3.3
QM 9 3 2.0 3.3
TOML e 10 2 1.3 2.2
T e 1 3 2.0 3.3
T2ML e 12 6 3.9 6.7
TBML e 13 7 4.6 7.8
TAM o 14 5 3.3 5.6
TBAL e 15 2 1.3 2.2
IO 16 4 2.6 4.4
T7 ML 17 3 2.0 3.3
T8 e 18 4 2.6 44
TOMI e 19 2 1.3 2.2
20Meee e 20 2 1.3 2.2
2T Ml 21 1 0.7 1.1
22M e 22 2 1.3 2.2



23M e 23 2 1.3 2.2
2AM e 24 2 1.3 2.2
25M e 25 1 0.7 1.1
26M e 26 1 0.7 1.1
B2M e 32 1 0.7 1.1
BOM .o 65 1 0.7 1.1
AAED AE e 63 412

A 153 100.0 100.0
[1#150] & h5_4]
(A=A 7hE5 E94 ]

Hagr 49 Hagh e HAE SEHME

L 1 79 516 92.9

T et 2 5 3.3 59
AP s 4 1 0.7 1.2
MAS 2B ] 68 444

A 153 100.0 100.0
[¥15=0] £ h5_5]
R I e )

He gk 49 Hegk vlE AME pamde
Bt 1 24 157 28.6
AT s 3 4 2.6 48
Lo =TT 4 2 1.3 24
Ol T 5 4 2.6 48
T s 6 15 9.8 17.9
BEEL e 13 1 0.7 1.2
TEO e 17 20 131 23.8
T e 20 1 0.7 1.2
S R OO 22 1 0.7 1.2
TE R s 23 1 0.7 1.2
O A s 26 1 0.7 1.2
A T s 38 1 0.7 1.2
TS == 42 2 1.3 2.4
B ettt e 45 1 0.7 1.2
B 46 2 1.3 24
B S e 53 1 0.7 1.2
2 B 67 1 0.7 1.2
B o 73 1 0.7 1.2
QHBE s 81 1 0.7 1.2
AAEL ZER e 69  45.1

A 153 100.0 100.0
[¥15=0] £ h5_6]
a4 n: 7hE5 5]

He gk 49 Hegk e HAE mamME
FEEH) .o 1 23 150 274
EE(BM) e, 2 25 163 29.8
TE(DH) e 3 14 9.2 16.7
OIS 7 20 131 23.8



IO 8 2 1.3 2.4
AARD BE e 69 451

A 153 100.0 100.0
(850 & h5_7]

(A5 71E5 2]

et 49 Hral W HAE waEME
B s 2 1 0.7 2.6
BIAFR s 3 4 2.6 10.5
B R s 6 3 2.0 7.9
L1 9 21 13.7 55.3
BYAEEL s 14 1 0.7 2.6
TR e 98 8 5.2 21.1
AARL ZE e 115 752

A 153 100.0 100.0
[1840] 5 h5_8]

(A5 25 @ AFAR o] AE]

EEST T 57l 0l HMAE REEME
1948 48 1 0.7 3.6
1959 59 1 0.7 3.6
TOB5! A .. 65 2 1.3 7.1
1967 ..o 67 2 1.3 7.1
TOB9A ... 69 1 0.7 3.6
1970 e 70 1 0.7 3.6
1971 e 71 1 0.7 3.6
1972/ A e 72 3 2.0 10.7
173 e 73 2 1.3 7.1
1975 75 2 1.3 7.1
1976 .o 76 2 1.3 7.1
177 e 77 5 3.3 17.9
1978 78 5 3.3 17.9
AAED BE e 125 817

A 153 100.0 100.0
[840] 5 h5.9)]

(A 425 @ AFA o] FH AFA]

At 49 57l BlE HAE REEAE
Z 1 4 2.6 14.8
AT s 3 3 2.0 11.1
L= OO 4 1 0.7 3.7
Ol T s 5 2 1.3 7.4
T s 6 7 4.6 259
BEE 13 1 0.7 3.7
S L SO UT TP 22 1 0.7 3.7
B e 40 1 0.7 3.7
MB s 42 2 1.3 7.4
A e 46 2 1.3 74
B 50 1 0.7 3.7
B 64 1 0.7 3.7



LA HY 93 1 0.7 3.7
AAED BB s 126 824

A 153  100.0  100.0
[5=0] & h6_1]

(8521 7b56 7k ske] 2]

Hrat 29 Hrat ol HME maeiE
BB 2 4 2.6 6.6
FEEE s 3 5 3.3 8.2
T s 4 2 1.3 3.3
B 5 5 3.3 8.2
Of LA et 6 1 0.7 1.6
T = o 7 11 7.2 18.0
N L TR 8 5 3.3 8.2
B e 9 4 26 66
AFEN s 10 1 0.7 1.6
O] =TT 1 8 52 13.1
T OO 13 5 3.3 8.2
LA e 14 1 0.7 1.6
RSSO 16 1 0.7 1.6
S TR 18 1 0.7 1.6
e o T 19 1 0.7 1.6
(O s = R 21 3 2.0 4.9
AL e 23 2 1.3 3.3
T SRR 27 1 0.7 1.6
AR HE s 92 60.1

A 1563 100.0  100.0
[180] & h6_2]

a5l 7hE6 4]

Hr ot 2 Hrat 9E HAE wamME
L= FEO ST 1 26 170 43.3
OF Lttt 2 34 222 56.7
ATAERD HE s 93 608

A 153 100.0 100.0
(84015 h6_3]

a5l 7156 <13

HE ot 20 HEgk W HME pamME
TAIL e 1 4 2.6 6.6
M| 2 3 2.0 49
BAM e 3 4 2.6 6.6
AM e 4 2 1.3 3.3
SMl e 5 3 2.0 4.9
B e 6 2 1.3 3.3
TH e 7 5 3.3 8.2
B 8 2 1.3 3.3
OMI e 9 4 2.6 6.6
TOMI e 10 8 52 13.1
THA e 11 5 3.3 8.2



T2M e 12 1 0.7 1.6
TBAML e 13 2 1.3 3.3
TAM e 14 1 0.7 1.6
TBML e 15 2 1.3 3.3
TBAML e 16 2 1.3 3.3
TT M e 17 4 2.6 6.6
T8 e 18 2 1.3 3.3
20M e 20 2 1.3 3.3
22M e 22 1 0.7 1.6
PAM oo 24 1 0.7 1.6
TOM oo 79 1 0.7 1.6
AAED BE e 92  60.1

A 153 100.0 100.0
[A5:0] & h6_d]

(A5 7156 143 H)]

Hrer A9 Hrer WE HHE waole
O] et 1 5%  36.6 96.6
T e 2 1 0.7 1.7
B s 3 1 0.7 1.7
AAR BB % 621

A 153 100.0 100.0
[45:0] & h6_5]

[R5 7456 E 44 9]

Aok A Al WE WME mEuiE
Bt 1 21 13.7 36.8
AT s 3 3 2.0 53
Ol T s 5 1 0.7 1.8
T e 6 8 52 14.0
TEO e 17 15 9.8 26.3
e 22 1 0.7 1.8
TE R s 23 1 0.7 1.8
O A e 26 1 0.7 1.8
A T s 38 1 0.7 1.8
A 46 3 2.0 53
BE S e 53 1 0.7 1.8
T S 68 1 0.7 1.8
AABD ZE e 9% 627

A 153 100.0 100.0
[A5:0] & h6_6]

(A5 7156 3]

Hrer A9 Hrer WE HHE waole
TE(TH) o 1 27 176 45.0
BE(BM). oo 2 8 52 13.3
TE(TR) e 3 8 52 13.3
I = U 7 15 9.8 25.0
IO 8 2 1.3 3.3
AARD BE e 93 60.8

A 153 100.0 100.0




[850] & 06_7]
(A5 7456 2]

et 49 Hr 7l WE HAE naudE
BIAFR o 3 1 0.7 3.6
B R s 6 1 0.7 3.6
L 9 19 124 67.9
AEER] s 14 4 2.6 14.3
T e et 98 3 2.0 10.7
AAED BZ 125 817

2l 153 100.0 100.0
[840] & h6_8]
(A5 7456 @ AFAZ o) F3 AX]

et 49 Hral WE WAE waEME
1959 L 59 1 0.7 6.3
1963 .. 63 1 0.7 6.3
1965 . 65 1 0.7 6.3
1967 A e 67 2 1.3 12.5
1970 e 70 1 0.7 6.3
TO72M A e 72 2 1.3 12.5
1973 e 73 1 0.7 6.3
175 e 75 1 0.7 6.3
1976 A o 76 2 1.3 12.5
177 e 77 2 1.3 12.5
178 e 78 2 1.3 12.5
AL AR e, 137 895

A 153 100.0 100.0
[1840] 5 h6_9)]
(A5 426 @ AFA o] FH AFA]

EEEIE Hrer WE HHE REEdE
B s 1 3 2.0 17.6
AT s 3 3 2.0 17.6
T s 6 5 3.3 29.4
B 22 1 0.7 59
O A s 26 1 0.7 59
A 46 2 1.3 11.8
B 50 1 0.7 59
T e 68 1 0.7 59
AAED BE 136 889

2HA| 153 100.0 100.0




[A4:0] &: bl]
[R5 A Aoz oFahr] 2 ugyd)
EESTE Arel WE HAE REEiE
B e 1 18 771 771
A AAE] e, 2 13 8.5 8.5
BT B s 3 4 2.6 2.6
L1 4 5 3.3 3.3
LB e 5 13 8.5 8.5
| 1531000 100.0
2 (4% U100 3 4] R Aol $HAe] Sl Balel B2 A A9
o Hglel Batel B2 2) APH(HAES AFFANE ofd 42 S ARy
[ %0] &: b2 1]
A5 g4 AH4]
EEST T A5gk Ve HAE RaWiE
TR B s 1 1 0.7 0.8
LEE ATE s 3 35 229 28.9
ATE K™ e 4 6 3.9 5.0
MEIAZ] e 5 6 3.9 5.0
MAER] s 6 39 255 32.2
SO R s 7 34 222 28.1
AARD BE e 32 209
et Al 153 100.0 100.0
[A5:0] & b2 2]
A 54 29
EEIE T2t WE HAE REmAE
ZETEAIZ T 15 1 0.7 0.8
WAL, S LA 31 6 3.9 5.0
o ALRE S|t BAR).. 42 11 72 9
AEIEHA S 2 (RPEE OI 3. 5 5 33  4i
Utk ZLAUBGT AL O[3, 46 7 46 58
et ek TR e 47 1 0.7 0.8
Zol(l @, stalm), AE@HZ olsh. 48 4 26 33
ZIEBE AFRE] e 49 1 0.7 0.8
.o MEFelBel ok 1g).......... 51 4 2.6 3.3
A T A e 56 2 1.3 1.7
ZIBE MBIAZ] e 67 6 3.9 50
SHZEAHEHE71E53) e 72 18 118 14.9
U SRR B R 75 12 7.8 9.9
TR e 78 2 1.3 1.7
ZIEE BAER] e, 79 7 4.6 58
Hls, %= (058 E=1500€ 0] 2h............ 84 34 222 28.1
AAED B e 32 209
A 153 100.0 100.0




[A5:0] & b2_3]
(A5 (EAY A9)STHA A 2]

EESIE Agl Ve HAE mEuiE
KEEH et 1 8 5.2 14.3
L R T s 2 24 157 429
B & e 3 2 144 39.3
B = TP 5 2 1.3 3.6
AL AR e, 97 634

A 153 100.0 100.0
[5:0] & b2_d]

(A5 (FEA A9)SRA 4 2AA)

EESTE Hrer WE HHE REEdE
KEERH ettt 1 7 4.6 10.1
ZE 2] s 2 48 314 69.6
L2FH 3 10 6.5 14.5
L2 s 4 1 0.7 1.4
BT s 5 1 0.7 1.4
LB et 7 2 1.3 2.9
AARD BE e 84 549

A 153 100.0 100.0
[A5:0] & b2_5]

(A5 S9A 4% 189 5

EE I Agl Ve HAE REEiE
T e 1 1 0.7 2.5
2 e 2 2 1.3 5.0
R 4 1 0.7 2.5
O e 9 1 0.7 2.5
TOE e 10 1 0.7 2.5
I e 15 1 0.7 2.5
T8 e 16 1 0.7 2.5
200 e 20 3 2.0 7.5
27 e 27 1 0.7 2.5
28 e 28 1 0.7 2.5
S0 e 30 2 1.3 50
S5 e 35 1 0.7 2.5
B5OT e 50 2 1.3 5.0
B0 ..o 60 1 0.7 2.5
TOD e 70 1 0.7 2.5
TO0T o 100 1 0.7 2.5
TT0Z e 110 1 0.7 2.5
T20F L 120 2 1.3 5.0
TA0H .o, 140 1 0.7 2.5
1508 L 150 1 0.7 2.5
2008 ..o 200 2 1.3 50
B00E e 300 1 0.7 2.5
B E s 99 " 7.2 27.5
AL AE e, 113 739

A 153 100.0 100.0




wu| w|
IO MM TO©OOOOnno 9 == e~ 9
Tloowwoaddaadaowa o Hlo PO o S
iod | 1 1 = iof -
U= =
WiommONNNNNO®MNNO « Uy © mo©ooo Wien ~ o Uo v o U |o
Io-~r-—FooSsSSa~S 60O = ITFIT—addToS O T < S EAINENE =] s
s ~ S & = | © S F|@ e TS =S
Az
Yo e = e va-ogl  ®_Hp~aos~gg Yig g 3 Yy = g uig
ol == = |3 = o = oY = < o=
3 L Pl e =5 =
Fl-owono2aTON® & -~ vwonr oIk - - =] %
b ) o N o | F = | B
nf] Ho : A = : o
_ I n sl oz
oF TOE of : r :
~ %% (S T T B
~ Wom% v = WnM =
<0 ~< 2K il : 53 = : 53
i~ &ouT ~ : ;
%o - Mo il Gl gl
Tt = = = =
=% e T = 52l | | =
fan = : yl : i
2_L O 1__/ld_ﬂ Gﬁho R mmﬂu P %M. o %M :
o 1 U O B O Fz AT il i | AR e [ AR i | ARl
okl N IR A A L Y R I - NI =% S O BT =Y S I U Y=Y RO
e [ N N S A R R Fx ORI T IAR O IX T o WINE| iEl o WINE| iE0 o T[N |T0
AFAEREH oI RO T ROKOE KO0 X H I T gmde AEAEREIRRCROKEBD 0 <= AR RE|D0 IR AEAERED0 LT R AR RERI
BEIRXIKHERAORTRFIINAEARIM 4 PEERKARROaICE FERFIWO EFRRFIC EEERT




[114=0] & b3b_4]

Al sdF e Aol R S

Hrat 29 Hra vz HAE

BH s 1 3 2.0

AR HE s 150  98.0

17 153 100.0

[115=0] & b3b_5]

[asav: sdF g Aol 5 349l]

EETE Hral vz HAE

BH s 1 2 1.3

AAED BB s 151 987

A 153 100.0
[15-0] % b3b_6]

85w s ded Aol e 71l

Hrat 29 Hrat vz HAE

BH s 1 1 0.7

ATAED BB s 152 99.3

A 153 100.0
[5=0] & b3 1 1]

(A5l afka g = wA]

Hrat 29 Hrat vz HME wamdE
400 ..o 400 2 1.3 43
BO0FE ... 500 1 0.7 2.1
BOOT ..o 600 2 1.3 4.3
TO0F ..ot 700 1 0.7 2.1
BO0E ...t 800 2 1.3 4.3
TO00F ..o 1000 8 52 17.0
T200F ... 1200 1 0.7 2.1
TA00F ..o 1400 1 0.7 2.1
T500F ..o 1500 3 2.0 6.4
T700E ..o 1700 1 0.7 2.1
2000 ..o 2000 6 3.9 12.8
2400 ...t 2400 1 0.7 2.1
2500 ..o 2500 1 0.7 2.1
B000F ... 3000 7 4.6 14.9
3500 ..o 3500 1 0.7 2.1
A000F ... 4000 5 3.3 10.6
A400HE ... 4400 2 1.3 4.3
S5000F ..o 5000 1 0.7 2.1
200008 ... 20000 1 0.7 2.1
AAED BB s 106 69.3

A 153 100.0  100.0
[H4=e] & b3_1_2]
(A5 W = 1)

Hrat 29 Hrat oz HAE waole
A00FE ..o 400 1 0.7 20.0
BOOE ... 600 1 0.7 20.0



TO00FE ..o 1000 1 0.7 20.0

2000 = B 2000 1 0.7 20.0
10 0 = B 4000 1 0.7 20.0
AMAEL ZAE e, 148  96.7

A 153 100.0  100.0
[¥4=0] & b3_1_3]

(M 1y = WA

B 70 Ao Mg s HME RFHME
2000 ... 2000 1 0.7 50.0
100 0= B 5000 1 0.7 50.0
= 151 987

il 153 100.0  100.0
[M=0] 21 b3_1_4]

[y =0 2 A A]

B =Zb Ao HZb e HME RFHME
A00F oo 400 2 1.3 43
LSOOk S 600 3 20 6.5
F40 IOk = S 700 1 0.7 22
L0 0L S 800 1 0.7 22
10010~ O 1000 7 46 15.2
L0 0= B 1400 1 0.7 22
LS00 O 1500 3 20 6.5
11010 = FO 1600 1 0.7 22
L0 B 1700 1 0.7 22
20000 = B 2000 6 39 13.0
0 = B 2400 1 0.7 22
2500 ... 2500 2 1.3 43
000 = B 3000 7 46 15.2
3500 ... 3500 1 0.7 22
100 0= B 4000 5 33 10.9
AA00 ... 4400 2 1.3 4.3
100 0= DO 5000 1 0.7 22
LS00 O E= 15000 1 0.7 22
= 107 699

A 153 1000  100.0
[0l E: b3 2 1]

(M Afsta e 2 WA

B 70 Ao HaZh BT HME REHME
TOOT e 100 1 0.7 29
P00 0 E= BN 200 2 1.3 5.7
L0 0L BN 300 1 0.7 29
10O E= BN 400 1 0.7 29
L0 OE= SN 500 1 0.7 29
BOOT ... 600 3 2.0 8.6
P40 (0= T 700 1 0.7 29
L0 OE= BN 900 1 0.7 29
L1000 = B 1000 8 52 229



13008 ..o 1300 1 0.7 29
T500F ... 1500 1 0.7 29
20008 ... 2000 8 52 22.9
B000F ... 3000 1 0.7 29
A5008E ..o 4500 2 1.3 57
5000 ...t 5000 1 0.7 2.9
BO00HE ... 6000 1 0.7 29
15000&E ... 15000 1 0.7 2.9
AMARD BE s 18 771

Al 153  100.0 100.0
[9%0] % b3.2_2]

[ 0w v

Ao 48 Hek WE WAE RaEAE
200F ... 200 1 0.7 33.3
TO00H ... 1000 1 0.7 33.3
4000 ... 4000 1 0.7 33.3
AARD BE e 150  98.0

2A 153 100.0  100.0
[ 0] 5 b3.2_3]

A W E g wA]

A%7l A9 Aagl BT WHE

S000F ... 3000 1 0.7

AAED AR e, 152 99.3

A 153 100.0
[9%0] % b3_2_4]

[ we] & ZAw )

Ao 8 Arel UE HHE maule
100 .o 100 1 0.7 3.0
200F ... 200 2 1.3 6.1
300 ... 300 1 0.7 3.0
A00F ... 400 1 0.7 3.0
500 ...t 500 1 0.7 3.0
BO0E ...t 600 2 1.3 6.1
TO0FE o 700 1 0.7 3.0
Q00HE ...t 900 1 0.7 3.0
TO00E ... 1000 7 4.6 21.2
13008 ..ot 1300 1 0.7 3.0
15008 ..ot 1500 2 1.3 6.1
20008 ... 2000 7 4.6 21.2
3000 ... 3000 1 0.7 3.0
A000F ... 4000 1 0.7 3.0
A5008E ..o 4500 1 0.7 3.0
5000F ... 5000 1 0.7 3.0
BO00HE ... 6000 1 0.7 3.0
150008 ..ot 15000 1 0.7 3.0
AAEL ZE s 120 784

A 153 100.0 100.0




[W<=o] & b3_3_1]

[(HAd: AF38ta s oA Au= HA]

Hgb Ay Mgt vl HAME
N 153 100.0
[¥4=0] & b33 2]

[ 18 Ao Aguj= dE3]

B=gf Ao Hygt gl HAE

NN 153 100.0

[W <=0l & b3_3_3]

(A s A= H2]

Hgb Ay Mgt vl HAME

NN - ——— 153 100.0

[H 0] & b3_3_4]

(A oA e & 42 A]

Bzt Ao Hpgbt gl HAE
NN 153 100.0
[0l & b3 4 1]

(M AFSshE 75 4]

Bt Ay Bt gl HME RISEME
SEET=1 1 9 5.9 90.0
yode | = N 2 1 0.7 10.0
N = = 143 935

2l 153  100.0  100.0
[M=o] & b3 _4.2]

[(HA: AFSSlE 7SS S A4

Bt Ay Hegt gl HME RISEHME
SEET=1 1 5 3.3 62.5
yode | = S 2 3 2.0 375
N = = 145 948

2l 153 100.0  100.0
[H<=o] & b3 _4.3]

[(HAY: AFSSE 755 5

Bt Ay Hegt gl HME RSEHME
ST = T 2 2 1.3 40.0
yode | = N 5 1 0.7 20.0
SO L] =1 10 2 1.3 40.0
N = = 148  96.7

2l 153 100.0  100.0
[WH=o] S b3 _4_4]

[H5Ad: AFSShE 7F5 5 7] EH

Bzt Ao Hpgb gl HAE

2L LT =1 R 20 1 0.7

N = = 152 99.3

2l 153 100.0




A= A A W]

1

N

!

3.5
435

£

b

|
=z

El
H

o
<<

<

el

i}

fay

o
B
-
nS

<

el

i}

0.7
99.3
100.0

152
153

90

P LK

: b3_5_2]

=
=
o

A E
%!
A
=

b

|

=l

El
H

o
2<

<

T

|

fay

a
B

"
N3

<

T

Q0FF e
Al

|

100.0

153

|

=z

El
H

o
<<

<

el

i}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

i}

100.0

153

: TpE A A o -

: b3_5_4]

|
=l

—_

]
H

o
<<

<

o

s}

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153

|

[l
__OL
oF
|

=z

El
H

o
<<

<

el

i}

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

50.0
50.0
100.0

0.7
0.7
98.7
100.0

1
151
153

.. 161
. 99999

A

St

[<)
=]

"
B
int

]1_|L
(SIS

n)_ )
R

Hp Fo

T

{4
R

|

=z

El
H

o
<<

<

el

i}

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

100.0

153

m
B
TR
2

L
)
(9p] =
el

M o

7

{4
BB

|
=l

—_

E
H

o
<<

<

o

s}

fpa

[m]
1
I

<

o

s}

100.0

153

|

=z

El
H

o
<<

<

el

i}

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

0.7
99.3
100.0

152
153

161

HA|

=

LG
A| AHE|

<)



[%0] &: b3c_L]

(A5 A7 5 HAY_9]

EE I Hrel Ve HAE REuiE
ATERL 4 1 0.7 53
BEER e, 5 1 0.7 53
BTERL e 6 1 0.7 53
ORI e 9 1 0.7 53
T28ER e 12 1 0.7 53
25T 25 1 0.7 53
SOTFR e 30 1 0.7 53
S5 e 35 1 0.7 5.3
BOTFR e 50 2 1.3 10.5
BOTFR e 80 1 0.7 53
TOOZHR s 100 3 2.0 15.8
T50TFR e 150 1 0.7 53
T7ABEA s 174 1 0.7 5.3
250THR e, 250 1 0.7 53
B00ZFR e 300 1 0.7 5.3
BAOTHR e 840 1 0.7 53
AL AR e, 134 876

SHA 153 100.0 100.0
[ 4=0] &: b3c_2]

(AW A 5 5AY_ 8o

EESTE A5gk Ve HAE REHiE
ATFOb e 4 1 0.7 2.8
B0 e 5 1 0.7 2.8
B7H0h e 6 1 0.7 2.8
T7E0b e 7 1 0.7 2.8
BIH0b e 8 2 1.3 5.6
O7hOb e 9 1 0.7 2.8
TOZFO e 10 4 2.6 1.1
T27F0h e 12 1 0.7 2.8
T5ZHOH e 15 1 0.7 2.8
T77F0h e 17 1 0.7 2.8
207F0h o 20 7 4.6 19.4
2ATEDOE e 24 1 0.7 2.8
SOZFOh e 30 4 2.6 1.1
B57F0h e 35 1 0.7 2.8
A0ZFb oo 40 1 0.7 2.8
BOZFOH e 50 2 1.3 5.6
BOZFOE. e 60 2 1.3 5.6
TS24 L U 75 1 0.7 2.8
BOZHOh e 80 1 0.7 2.8
L5102 = OO 150 1 0.7 2.8
2507 F0 . e 250 1 0.7 2.8
AABL ZE e 117 765

A 153 100.0 100.0




(&7l Aglo) HlsolS B9
47 AN |0 ol FaA] el FES AL FAE A0A Ho] S

[¥=e] 5 bdal

[ o] F817] dddd wEafoli]

Hea 49 Mt 8E HME ReHME
- 1 20 131 202
BAC e 2 79 516 798
ME2ED ZBE e 54 353

et 153 1000 1000

7h (3iekd) dvb 7R o AR ew Ak drhg A AGU

[ 0] & b4_1_1]
(A5 203t d = W)
HE ot A0 HEgt W SME paEME
A20F .o 420 1 0.7 59
BOOE ... 600 2 1.3 11.8
TO0HE .o 700 1 0.7 59
800 ... 800 1 0.7 59
TO00HE ...ttt 1000 2 1.3 1.8
12008 ..o 1200 1 0.7 59
TA00FE ..o 1400 3 2.0 17.6
15008 ..ot 1500 1 0.7 59
TB00E ..o 1600 1 0.7 59
20008 ... 2000 3 2.0 17.6
3000 ... 3000 1 0.7 59
AAED BE 136 889
(2l 153 100.0 100.0
[#150] &1 bd_1 2]
(A5 g = W)
ot A Hrgt e mHE
BO0E ...t 600 1 0.7
AARL ZE e 152 99.3
A 153 100.0
[ 0] & b4_1.3]
A e e = W]
AT 29 Hegt Y SHHME pamde
TA00HE ... 1400 1 0.7 50.0
TB00FE ... 1600 1 0.7 50.0
AARL ZE e 151 98.7
A 153 100.0 100.0
[#150] & b4_1_4]
(A5 =9 & AAuA]
Hrat 29 Hagt 9 HME paHME
420 oo 420 1 0.7 7.7
BO0E ...t 600 2 1.3 15.4
TO0F .t 700 1 0.7 7.7



800 ... 800 1 0.7 7.7
TO00E ... 1000 2 1.3 154
TA00HE ..o 1400 3 2.0 23.1
T500F ..o 1500 1 0.7 7.7
20008 ... 2000 1 0.7 7.7
S000&E ... 3000 1 0.7 7.7
AAED BE 140 915
Al 153 100.0 100.0
[Mol 5 b4 2 1]
[R5 2fahad 2 WA
Hrer A9 Hral vlE HAE waoME
2008 ... 200 1 0.7 10.0
A00F ... 400 1 0.7 10.0
BO0FE ... 500 1 0.7 10.0
BOOE ..o 600 1 0.7 10.0
BB5H ... 865 1 0.7 10.0
TO00HE ..t 1000 1 0.7 10.0
12008 ..o 1200 1 0.7 10.0
T500F ..o 1500 3 2.0 30.0
AABL ZE e 143 935
A 153 100.0 100.0
[15:0] 8 b4_2.2]
(A5 Ed w wg)
Hrat 49 Hral Bl WAE
[ 153 100.0
[850] & b4_2_3]
a5 e AE % W]
Arel 29 A2l e HAE
TO00FE ... 1000 1 0.7
AARL ZE e 152 99.3
A 153 100.0
[0 & b4_2_4]
(A5 2o 5 F A
et 49 Hral s HAE waHME
A00F ... 400 1 0.7 14.3
BO0E ... 500 1 0.7 14.3
BO0E ...t 600 1 0.7 14.3
BB5H ... 865 1 0.7 14.3
15008 ..o 1500 3 2.0 429
AARD ZE e 146 954
A 153 100.0 100.0
[Msro] 51 b4 _3_1]
[A5A: 23k dE A W)
et 49 el Bl WAE
[ 153 100.0




LR S [ RARRE B

b4_3_2]

ol &
a4

=
ofp
il
g
o
)
=
oy
~I
o
2|
~I
i " u|
oo 9 < N =~
H|Q O o H|WO O N O
iof| 0 2 A lof\ T T
= o =
ﬁo
o ullo ullo Uis s~ o Ui~ o o o Ulol Ul oy oy <0
8 RlS 38 Fe=gs e Fs 8 8 = M~ oo s
— =N EN A E] — E] — EN A =1 <0 =]
oy
8 Hig Hg H-—583 H-ga Hig Hig S Hiaw oo =~
— ol — ol | — e - - I - = ol | — ol — of ol
IO
R3 R3 Mo g RE| R3 Rs R RE
$F Sk S Q HS Sk Sk A G Hlm o s
| - - — © - © - - ;OM —_ Gl
X.ﬂH I s ] A s I s ‘HAr =S I
- . o —
B FE P : ; Nfo Ir
— HE I : : H Wi
oY =0 B = = ] e A
= " i B i — I R m 5 m mw ! Gl
: HE o P : : | 0
= B wn Pl X P B m B : = o~
X" il FE - B o : ~8 : o X
A < P P s : m o 4
— (S Pl H _ : @ : H
) ) Do @rn E < : : o W olo
No . ) P 4 : No : o
=D N { =l I I = ~z| [ ] =7 o 5
G U I I AR B N B A I G I I
|k IR T I L O L O A A - R (S
| 2T (mlar| 2w 2 e i | 2T w| wr | 2T [Ew| 2% fmwrf X S
RO o |[RURU o [RUIRU] 0 | U 40 R el R M:E o o [RURU g o |RU|RU wx_w mw np o (XU P
m o w[Rsm| o [Rs|@m| oW S T F o TIRF|T| o W |n3|m gm0 o X N o
A ARAERERI ARAERERI ARAERES 8 IR ARAEREHS I T| ARAERERI[ AEAEREE IR il Kbl
<| 2zl 22kl 22ElE<a 22lE@<al 2ElEk| 2Rl O = 2EREEEBE



STERL e 5 6 3.9 7.6
BEFR e 6 2 1.3 2.5
TEERL e 7 2 1.3 2.5
BEER e 8 3 2.0 3.8
TORERL e 10 4 2.6 5.1
T2 12 5 3.3 6.3
TABERL e 14 1 0.7 1.3
LS L TP 15 6 3.9 7.6
TBFRL e 16 1 0.7 1.3
L L TR 18 1 0.7 1.3
202 e 20 1 0.7 1.3
BEEERL s 35 1 0.7 1.3
A3 e 43 2 1.3 2.5
BOZFRL e 60 1 0.7 1.3
TOORFR s 100 1 0.7 1.3
S T 999 1 0.7 1.3
AAERD BB s 74 484

A 153  100.0  100.0

[5=0] & b5 2]

(A5 (159) S8 A AT

A ek A Ak WE HAE wasiE
AN Zh e 4 1 0.7 1.3
BALZE e 5 1 0.7 1.3
BALZE e 6 2 1.3 2.7
BAIZH e 8 36 235 48.0
QA Zh e 9 4 2.6 5.3
TOAIZE e 10 13 8.5 17.3
T2AIZE e 12 6 3.9 8.0
TBAIZE s 13 3 2.0 4.0
TBALZE e 15 2 1.3 2.7
TBAIZE e 16 1 0.7 1.3
TBAIZE e 18 2 1.3 2.7
AN ZE e 24 4 2.6 5.3
AAED BB s 78 510

A 153 100.0 100.0

[¥=0] & b5 3]

(A5 (59 S84 9 F7UF]

Ao A8 Hek WE WAE SamAE
R e 0 5 3.3 8.3
T e 1 3 2.0 5.0
2 e 2 5 3.3 8.3
B e 3 2 1.3 3.3
A et 4 24 157 40.0
B e 5 15 9.8 25.0
B e 8 2 1.3 3.3



TOR e 10 3 2.0 5.0

L= P 11 1 0.7 1.7
AARD HE s 93 608
A 153 100.0  100.0

FANAD AR ZHAM = AT7A TRl 2 ol9le] B g
2

[440) & b6]
A SEA Pgjo] ]

EESTRE A5ek WE WMAE RauAE
AT e 1 13 8.5 8.8
AT e 2 134 876 91.2
AAED BE s 6 3.9

A 153 100.0 100.0
b (el 9 A9 olF Fie PR AHm ARG

[ %0] & b6_1]

(A5 (o) sha i $4)

Ao 48 Hek WE WAE RamAE
A e 1 1 0.7 8.3
B s 2 3 2.0 25.0
BESE e 3 1 0.7 8.3
BHER s 4 1 0.7 8.3
SR 2Z(SN BT 5 1 07 83
EHHHEFOH e 6 1 0.7 8.3
EH AT o 7 1 0.7 8.3
128 = RN 10 1 0.7 8.3
LHIEE e 11 1 0.7 8.3
R e 15 1 0.7 8.3
AMAED AZR s 141 92.2

A 153 100.0 100.0

[84=0] & b6_2]
(A5 QLo 8k s 2919 453

e 29 Aek WE HAE REHiE
TEER e 1 1 0.7 9.1
ATERL s 4 2 1.3 18.2
BEER e 5 6 3.9 54.5
208 20 1 0.7 9.1
A0TER e 40 1 0.7 9.1
AAED BE e 142 928

A 153 100.0 100.0




b4 2 olglol o}

9

a)2A
=

=

A 571

g 2ol oAl et HAsU?

]

L

L

=

A5

4 A

H

(A2} AP A
=5

1=
s =
il

7. 244

| Lurf
oo non o IO DR NRONRNRNRDRNRNRRNRORNRDNDNNNQNRNRDAN DN DD D O
_I.H—|728686 (@) _IH~.|13111351115311191311133117131111
N~ — —_ e
fof - od
oF oF
[
Womo~ao~wol X WiIN oo NN N OONNNOONNNONONNN®OONNON®NNNN
M._34|n/_020%wm m M._O1OOO1200024|000304|OOO4|1002010000
s
gl — gl
E] 5 [l
:;6231310&% =) H~~N— OO AN —— 10—+~ ANAN——<F— N — — — —
g =2 = ol
=t
23 & I
OO T OO OO O o
O O W = O N OO OO OO S O O LWOo
Flomw 2] 8 N F-— T2 2REIFIITIDNDODOIIRRIAVNIDOORIL
T = Eil
Ot o - H H -
oF P Pl : : -
No P I : : A
oy e o HE : : H S A
_ ~q P P m : A
~ P P m : PoEd m
o X
ml P E i b R || | P : AR
] o B0 i P m S
el ) I S S o opppe [RU] P P : : R :
HEH - H H H H H . H H H H . HE— H =7 = =r| =r| =r| = = oSToST| oo
N F _ - o e of of! of) of of of ofl of of of
IR B B B of omw|Rg|li b i b b o o o onl ol of ofl ol of oF) o) ofl ofl o opl of O OF OF O OF O OFt of o of
oT_ oT_ - — EA il il oT_ oT_ oT_ oT_ oT_ oT_ FFFFFFFFFFFFFFFF _u._ _u._ D._ nL D._ _u._ _u._ _u._ nL D._
A_no_nk._[r._u._n._u._ﬁﬁ. = A_.F._F._F._F._F._lr._n__n._n__n_._n._n_._n._n__n._n._n_._n._n__n._n__n_._0040800000
41._.ADDOO5|L.H_ \mﬂ\mﬂ.:.n_n_n_n_n__u02600505804050500245605060
om0 — N © < w ST ONOD -~ NONMTIIODOODOORND =~ — — — SRR SIS IS




1.9
1.9

0.7

750
840

0.7

66.0
100.0

101

100.0

153

ur
<
o

— &
N
00 —
oo
B

o XV

4
B B

w|
=l
=R
__ou_
oF
|
=z

—_

E]
H

ol
=<
<+

T

|

fay

[m]
0
=<

<

T

|

1.4

59
2.0
3.9
7.8
2.6
2.6
2.6
3.3
0.7

-

3.8
7.6

15.2

12

5.1

5.1

5.1

6.3

_ e e e )

1.3
6.3

—_

3.3
0.7

—_— ——— — — — — —

_

—_ ———— — — — —

1.3
3.8

2.0
0.7

1.3
2.5
6.3

_ e

1.3
3.3
0.7

_

1.3
2.5

2.5

1.3

_ e

2.6

—_

— -?I;_I s NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEE

—_—_ — - — —

—_ —-— — — —

25
30
40
60
80

at
e

25
30

48.4
100.0

100.0

153

skl ARFU?

vl

T

=
N
3l

¥

X
N

Wp Fo

4
B B

w|
=l
E)
__ou_
OF

1|
=l

E]
H

ol
2<

<

T

|

ay

a
B

"
N3

<

T

|

16.7

0.7

33.3

1.3
1.3

0.7

33.3

Al

16.7

16

96.1
100.0

147

KIr

A HI
=]

Al

St

<)
=]

100.0

153




(84015 b9 1 2]
[d54%: (Aae Z9) ol Fd A4/ AL

Axer 49 A%er W= WAE pEade
TIH R s 1 4 2.6 57.1

27H R s 2 1 0.7 14.3
BIH R s 3 1 0.7 14.3
ATH R e 4 1 0.7 14.3
AAED ZE s 146 954

A 163 100.0  100.0

wh AEpl € ol Tl

[#40] & b9_2]

(854w A5 8 o]

Arar 4 Arar s HAE wEEdE
2 I OO 1 1 0.7 8.3
ol SEXIE BALRb ZH ... 2 1 0.7 8.3
FEEE Gl 3 1 0.7 8.3
solsiei® HIA Mg Pot=atm 4 1 07 83
LR e 5 2 1.3 16.7
EZO 8B ETh e 6 1 0.7 8.3
BIAF| O Ab i 7 1 0.7 8.3
B IH e 8 1 0.7 8.3
CLEAYE S TS| RAoH 9 1 0.7 8.3
TEEH R TH e 10 1 0.7 8.3
BUAAR EI[ e 11 1 0.7 8.3
T L= = RN 141 922

H 153 100.0  100.0
10, (85HAke] Adol WARlo]) 1 Aol o= A WS AR
[40] 5 b10]

(8547 4 USE]

EET Arar BlE WA= mEEdE

O R EEZ e 1 5 3.3 3.5

BEZ s 2 27 176 19.1

S e = OO 3 57/ 373 40.4

B OEE e 4 48 314 34.0

e el 5 4 2.6 2.8

HIGH S 0 9 59

PSR 3 20

2H 153 100.0  100.0

1L oo olF8A7] 4ol AAREAE 0E 2ka Al ofie AE B2
[#40] 5 bl1]

(8547 ol 4 FeAFZ )]

I A%er W= WAE paade

Z L O 1 87  56.9 58.8
AFZ M 2 25 163 16.9

TIM e 3 2 144 14.9

AREUA?



I S TR 4 2 1.3 1.4
= T 5 12 7.8 8.1
AAERD HE s 5 3.3

A 153 100.0  100.0

Myt 4Y Ayt Bl HUE RIEME
R T 3 1 0.7 1.1
A e 4 1 0.7 1.1
S et 5 1 0.7 1.1
SR O 8 2 1.3 2.3
TO— e 10 6 3.9 6.8
T2 e 12 6 3.9 6.8
T8 e 13 2 1.3 2.3
TAT o 14 2 1.3 2.3
LS R T 15 9 59 10.2
L[S PR 16 1 0.7 1.1
L= 17 2 1.3 2.3
T8 e 18 3 2.0 3.4
208 e 20 21 13.7 23.9
23 e 23 1 0.7 1.1
25T e 25 3 2.0 3.4
o 27 1 0.7 1.1
29 e 29 1 0.7 1.1
B0 e 30 9 59 10.2
S5 e 35 2 1.3 2.3
A0T ..o 40 5 3.3 5.7
T 47 1 0.7 1.1
BOF et 50 4 2.6 4.5
BOE ..t 60 2 1.3 2.3
BB ..ot 68 1 0.7 1.1
(O 70 1 0.7 1.1
AR HE s 65 425

0l

o
x
o
8

100.0  100.0

[Ha=ol5: b12_ 2]

(A (2070 45 Tt = 4]

M 2Y Mk Bl HUE RaEME
S e 5 1 0.7 1.1
TOB e 10 1 0.7 1.1
LS R 15 5 3.3 5.6
L= TR 17 1 0.7 1.1
208 e 20 4 2.6 4.5
25T e 25 3 2.0 3.4
o B 27 1 0.7 1.1
28T e 28 1 0.7 1.1
BOF e 30 4 2.6 4.5



S5 e 35 2 1.3 22
7 37 1 0.7 1.1
A0 ..o 40 3 2.0 3.4
G 45 2 1.3 22
R 47 1 0.7 1.1
SO oot 50 5 3.3 5.6
BOE .ot 60 3 2.0 3.4
TOE et 70 4 2.6 4.5
F£ = 78 1 0.7 1.1
BOF ..ot 80 7 4.6 7.9
O0F ...t 90 1 0.7 1.1
TOOT e 100 7 4.6 7.9
TOBE .o 105 1 0.7 1.1
T20F ..t 120 2 1.3 2.2
TAOT .o 140 2 1.3 22
L0 PN 150 7 4.6 7.9
TE2F e 152 1 0.7 1.1
TBOHE .o 180 2 1.3 22
LT O 187 1 0.7 1.1
T8I .o 189 1 0.7 1.1
2008 ... 200 11 72 12.4
250F ..o 250 1 0.7 1.1
A00F ... 400 1 0.7 1.1
SO0F ..t 500 1 0.7 1.1
AMAED BE s 64 41.8

A 153 100.0  100.0
[Ha=ol5: b12_3]
[(Hedw: (E2AawQ 4-F) FErE_gr]

Mt 49 Mt gl HME fFIHdE
T7H e 1 2 1.3 24
27H et 2 26 170 31.3
B7H e 3 20  13.1 241
A7H o 4 17 114 20.5
BT et 5 7 4.6 8.4
B7H oo 6 5 3.3 6.0
4 7 2 1.3 2.4
B7H et 8 1 0.7 1.2
TOZH e 10 1 0.7 1.2
TATH e 14 1 0.7 1.2
TBZH e 15 1 0.7 1.2
AAED BB s 70 458

A 153  100.0  100.0




13, (HEL iohd) dAlgolv a2 drtdsy7l?

[0l & bl3al

(A (HEx i) AAF]

Bt A Bzt gl HME RFEHME
LL s RN 1 2 1.3 1.8
AL B 2 2 1.3 1.8
TODERL e 10 2 1.3 1.8
LRl B 15 1 0.7 5.9
2OTERL e 20 2 1.3 1.8
BOTERL e 30 2 1.3 1.8
BOTERL e eee e 50 3 2.0 17.6
BOTERL e 60 2 1.3 1.8
TO0DERL e 100 1 0.7 59
A AED R s 136 889

A 153  100.0  100.0
[¥ o] & bl13b]

[(HAd: (ME Adhd) AFEA]

Bt Ay Hegt gl HAE REHME
LETO T S 150 1 07 5.0
L0 0L B 300 1 07 5.0
10O F S 500 2 1.3 10.0
T000RL o 1000 2 1.3 10.0
T500R 1o 1500 1 0.7 5.0
7200010 2000 3 2.0 15.0
10010 F B 3000 1 0.7 5.0
A000R <o eee e 4000 1 07 5.0
100 (0L B 5000 1 07 5.0
31000 6000 2 1.3 10.0
1000 8000 1 07 5.0
85002 . 8500 1 0.7 5.0
1100010 B 10000 1 07 5.0
12000 oo 12000 1 07 5.0
51001010 60000 1 0.7 5.0
AIAEL B s 133 86.9

2l 153  100.0  100.0
[ 0] &: bl3c]

(A (HE dud) B35F]

Bt A Hygt gl HAE

N R 153 100.0

[F o] &1 bl3d]

Ay (ME Atd) EAF]

Wz MY M3t v HME RFHME
A000B e 4000 1 07  100.0
AIAEL R s 152 99.3

B 153  100.0  100.0




[#1%=0] & b13 1_1]

DA A: (Ao AE A9 SA_A%]

BRI Hral Wk HHME REHHE
ST 4 1 0.7 1.1
LS O 13 1 0.7 1.1
L1 X 15 1 0.7 1.1
200 20 2 1.3 22.2
SO e 30 1 0.7 1.1
T U 40 1 0.7 1.1
BOE e 50 1 0.7 1.1
B500F ..., 500 1 0.7 1.1
AABL AE e 144 941

A 153 100.0 100.0
[¥140] & b13_1_2]

[(d5am: (SA0 AE 49) 5A o)1 19]

BRI ot vE HAE Rade
R O 8 1 0.7 12.5
20F e 20 1 0.7 12.5
0= U 30 1 0.7 12.5
QOE oo 40 1 0.7 12.5
OB e 50 1 0.7 12.5
L0 105 1 0.7 12.5
L0 140 1 0.7 12.5
1508 ., 150 1 0.7 12.5
AAED AE e, 145 948

2l 153 100.0 100.0
[FFol&: b13_1_3]

(A=A (A AE A9 A5

Hr ot A9 Ao el Wk HHME REHHE
L U 1 1 0.7 1.1
2 O 2 3 2.0 33.3
ATH e 4 2 1.3 22.2
Y U 5 1 0.7 1.1
B7H e 6 1 0.7 1.1
L1 2 15 1 0.7 1.1
AR BE e, 144 941

2l 153 100.0 100.0
[¥1%=0] &1 b13 1 4]

(A (FEdRe] AE 49 A7 3]

BRI ot 9E HAE RaHde
L T 1 35 229 76.1
270 e 2 10 6.5 21.7
ST e 3 1 0.7 2.2
AR AE e 107 69.9

2HA| 153 100.0 100.0




W) (FA7F opglem) wast Fofo] HyEo} ISyt ofd thEd At o] Asunl?

[We=e]&: bl13 2 1]

[ (S AEA G2 49 5P 7]

Hrat 249 Heat B HUE RREHME
= 1 31 203 705
BEAE e 2 13 85 295
= = R O 109 712

2t 153 1000 _ 100.0
[We=e]&: b13_2 2]

[Adn: (SAd AEA 82 ) a5 gargol s
My 43 My 8 HME RFEHME
k= 1 8 52 182
BEAE e 2 3% 235 818
ST = R 109 712

2t 153 1000  100.0

[14=0] & bl4]

(A5 AFE T80 $57]

et 49 Hral W HAE waEME

SRR e 1 139 90.8 914

CIRI B s 2 9 59 59
OFIFE e 3 2 1.3 1.3
HIAT A S s 4 2 1.3 1.3

ST S 107

B 153 100.0 1000

15 71 Pe ooz AL Hol

[84=0] & bl5]

[A5A: AFets oo A% A ]

"t 49 "33l Wz WHE pEEME
e 1 37 242 24.3
R T 2 65 425 42.8

AMHE TR e 3 38 248 25.0
s 4 7 4.6 46
s 5 3 2.0 2.0

LB et 6 2 1.3 1.3

ST S 107

A 153 100.0 100.0

[W 0] 5 bl6]

[(Mdrg: AFshes T A A =]

Hawt 4Y Mt gl HME {REHME
B s 1 59 386 39.1
[ T 2 6 3.9 4.0
2R E s 3 15 9.8 9.9
B 4 57 373 37.7



ABEE e 5 12 78 7.9
E L 6 2 13 1.3
MAE HE e 2 13

B 153 100.0 _ 100.0
17. Foloz Wis sHilsU

[W=o] 5 bl7]

[Hdn: AFss T I g]

Hrat 249 Heat dE HUE RREME
QB eeeeesssessssssssssssssssssssssssssessseseeee 1 77 503 510
e O 2 73 477 483
B 6 107 0.7
MEE BE e 2 1.3

EHA 153 100.0 _ 100.0
18 Ffat Wiz AAAFUA, FAollE1?

[W<=e]&: bl8_1]

[y oo ]

Hrat 49 Mt dle HUE RRHME
P T — 1 147 961 967
LA 2 5 33 33
MAED BER e, 1 0.7

gt 153 100.0 _ 100.0
[W<=c] & b18 2]

[ WA Fe]

gt MY Wt vE DME REHME
T 1 148 967 974
L SO 2 4 26 26
MAE HE e 107

sHA 153 100.0 _ 100.0
19, 1 A2 355, sk, A7E Solskaun

[Wa=e]&: b19_1]

[y e 7M7)

M 29 M 8E HAE RoHdE
3 L SO 1 55 359 364
BT 2 9% 627 1636
T = = 2 13

EHA 153 100.0 _ 100.0
[Wa=ol5: bl19_2]

[y st 7 ]

Heat d4Y Mgt gl HUE FRHME
3 L OO 1 57 373 317
BT 2 94 614 1623
M ZR s 2 1.3

2t 153 100.0 _ 100.0




[A50]

(A5 717 F7 ]

et 49 Hral W HAE waEME

AL s 1 91 595 59.9

AT e 2 61 399 40.1

ARSI E 107

A 153 100.0 100.0

2. 0|02 olF31A)7] Aae) A ue HBFED B ol AlEe) HBFES vws) B o Aol
HEFEe ou gl

[14=0] & b20]

(A5 024 $dA 71T JBFE]

et 49 Hr 7l WE HAE naudE

= S 1 13 8.5 8.7

A s 2 45 294 30.2

B O 3 2 144 14.8

S 4 30 196 20.1

Bh e e 5 39 255 26.2

AARD BER s 4 2.6

A 153 100.0 100.0

o o % g A

L AN AR o3t ofFa) o] ool ole] AAL 22 Hel Yk

[ 408 cl]

[(a5a0: o) F 4 @ AFA AFH A HF]

et 49 57l e WAE
A MOl UM e, 1 21 13.7
2 MOl ATk e 2 58 379
L7 U 3 74 484
SHA| 153 100.0

2. (Ab o]F= o]Hel] of3tel|A] Jbo] Qirhd) AR Hdz AR e 1 uf o]l

[Fol & c2.1 1]

(A o]Fd d AFAY AF7| T A AdE]]

g Ao Hegr Bl HME REHME
10T et 1 1 0.7 5.9
LEC R L RN 14 1 0.7 59
T8 et 18 1 0.7 59
L2 24 1 0.7 5.9
19255 e 25 1 0.7 59
L 33 1 0.7 59
19895 e 39 1 0.7 59
140 e 40 1 0.7 59

.0__
a

34

I



1943 e 43 1 0.7 59
1947 e 47 1 0.7 5.9
1951 e 51 1 0.7 59
1955 L.t 55 1 0.7 5.9
1958 .. 58 1 0.7 5.9
1961 e 61 1 0.7 59
1968 ... 68 1 0.7 5.9
19705 e 70 1 0.7 59

LR T = T 76 1 0.7 5.9
AAED S e, 136 88.9

A 153  100.0 100.0
(85015 c21.2]

[A5aw: o] F4 @ AFA AF7]_Edx]]

et 49 Hrgl BlE WAE paudE
19205 oo 20 1 0.7 56
1931 e 31 1 0.7 56
1933 . 33 1 0.7 5.6
147 e 47 1 0.7 56
19495 e 49 1 0.7 5.6
1956 e 56 1 0.7 56
1958 .. 58 1 0.7 5.6
1960 ... 60 1 0.7 5.6
1983 .. 63 1 0.7 56
1964 .. 64 1 0.7 5.6
1965 .. 65 1 0.7 5.6
1969 ..o 69 1 0.7 5.6
19705 e 70 1 0.7 56
1971 e 71 2 1.3 1.1

LR 4L U 73 1 0.7 5.6
1976 e 76 1 0.7 56
1977 e 77 1 0.7 5.6
AAED S e, 135 882

2l 153 100.0 100.0
(85015 c21.3]

(A5 o] 24 S 441

et 49 H5al 0E WHE RaudE
B S ALTAL A ALS A A 13 1 0.7 6.7
AL SR LA 31 2 1.3 13.3
o AbeE slAbR(AE e ®ANE). 42 1 07 67
Aot SFUGF AT o5h............ 46 1 0.7 6.7
U SRR B A e 75 3 2.0 20.0
2&5(0.5-18 2=1500-2999%)............... 83 3 2.0 20.0
gls, 2% =058 2=1500€ 0] 2H........ 84 4 2.6 26.7
AL BB e 138 90.2

A 153  100.0 100.0




]

2

L
-

A

colF " AFAS AFTI A

T

fay

o
B
-
nS

<

el

i}

50.0
50.0
100.0

0.7
0.7

98.7
100.0

151
153

37
52

4 =
ey |
FA|

fray

[m)
zn
I

<+

fund

Al AE
=

S

s}

50.0
50.0
100.0

0.7
0.7

98.7
100.0

151
153

44
77

pngy— |
FA

=

A| AHE|

S

no
olo

3, ﬂAIL
2, &l
So
e B
o W
{F4F
B B

__O“_

T

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

50.0

0.7

83

=) I

AL
o

5-18 E=1500-2999

Q
S
[Ye]
~ N
S ©
>
b
<
D
G
o
H0oo:
o
Qi
2
o
H
RO i
0
/n4U\"
Ho K
Kt K
Az

Ho Ho < &
A 3 < Wl

100.0

100.0

153
=410 AR A

o
=]

> dlolH]

Wl
=

nA

T
H
o
=<

<

bl

I

foa

[m]
1
N

<

o

s}

13.1

20
133

LRI
Rl
HD .
NS

-= —

© < 1ol

86.9
100.0

153

: ¢3.2]

w|
il
T

H

o

o =<

<F

ind

s}

fay

m}

o

o
NS

<

el

i}

3.9

LK
: R
o
A=

- — =

o < ol

96.1
100.0

147
153

e

<!

N
Lo
e Eo
o W
A A
B B

|
<l
T
H
o
=<

<

bl

I

fpa

[m]
1

"
NS

<

o

s}

52

E R
!

L=

94.8
100.0

145
153

T

-= —

< ol




D c3 4]

o el

Mgz, o the ol shigr

M__73. Q M__6.3.35.3.3.3.3.3.
Xl © o Flalww oW v www
=00 — S H | -
lod — od
oF oF
_._.__460 _._.__550 E_280 _._.__1080 _._.__577377777
Wl._Qo_/om MWG%% ..Ml._7%% o Aroen~g Ilooco~ccc o
] — ,mr_u_ — ] — T =} — =}
Hlo ¢ o wlHle o 0 TH- o @ o Hlo o o e Ho - —atm — — — —
= o o MOIE g o =< A 2 Y8 Ly
H_._ — — UT.C H_._ — — ﬂH_._ — MN HL1 — H_._
ol Ll o X I o
NS Iol PN O |nd ol - N — |ng
|- "L | — X[ — 7o B |KF|— o TKFl— N < ©™~wo 2
T =i o Hr |5 ! |7 CHES
al ol - N X0
30 %0 _ m
T 9
ar iin < ~ o
N N o] ﬂru o7
N N = oo my
B B ° = =
— P — s — —
— — X ~ e —
P %_ NF P %, NF P g @al P M_ Nk
0| i Kr S0 g0l KK SECH F: IR s wm OO [mo| PoiAr 0o g
- R - [P - X [P : - P
AL Sl K I Y ) R o o A I Y L I A
RS O o W[RE| i@ o WIR| gl 2o O RIS i oiam ERRSAN -1 I S VI
I <= ARAEREm IR ARAEREE ST 7 AR REEI S IR AEAERE ik fal ol P
Tl|E < ol @@ﬂﬁn“.g WLWLMWM__& < WLWLMH._._EM__% Ww_ﬂ_uTAmAzoaomuTEﬂ

100.0

87.6
100.0

134
153




5 ooz olFaA  olft FAdUY
[#0] 8 5]

(A5 @ A or o] X off]

gt Ay Hpegt BE HME REHME
AR A e 1 8 52 54
B EFZEAN(FE D) e, 2 45 294 30.4
HEA HE|E AN 3 2 1.3 14
LA e 4 2 1.3 14
FR(ETFE ) 5 4 26 27
BT =TSSR 6 8 52 54
L= OO 7 5 3.3 34
MEEHHESMTUS). e 8 3 2.0 2.0
22E F22 M. 9 2 1.3 14
N ea B 10 3 2.0 2.0
ZHO| (M ZH]). e, 11 17 111 115
DEStm AEXRb e, 12 1 0.7 0.7
N S A I 13 1 0.7 0.7
B e 14 17 111 115
= 15 6 39 41
B e 16 1 0.7 0.7
YN R N i = 17 1 0.7 0.7
s == R DU 18 8 52 54
M2 O] UM s 9 2 13 14
=1 N O S T 20 1 0.7 0.7
APRIZ BTN e, 21 2 1.3 14
RS 22 2 1.3 14
g8 I = L 23 2 1.3 1.4
BERZAOL AFEh e, 24 1 0.7 0.7
ZEALT] 2L BH e, 25 2 1.3 1.4
off Mol st Z TGN ..o 26 1 0.7 0.7
TR 27 1 0.7 0.7
AMAR HE 5 33

A 153  100.0 100.0
6 ol ANE 2e WA o oy) 2w ge 2ow A1 Aol A%
[ 0] &1 c6]

[R5 o] A BpA o] o] A7) 8] o] 3]

EETT gk vE HAE paEME
QUL et 1 27 17.6 18.0
L5700 8 = 2 123 804 82.0
AARD S e 3 2.0

A 153  100.0 100.0

Y72



7. 02 o2 7R @al & of7)Z 94 He= EWd o7} gloAEU?

[ ol & 7]
[AFAg: o] FFA Efx[Fo] ofd & Qo= o]F3 o]f]
Bt Ay Mgt Bl HME RamME
AFR AR e 1 4 2.6 3.3
S 1= I b T 2 31 203 25.4
80| T RU M 3 20  13.1 16.4
F N - L= T 4 1 0.7 0.8
2o 2ok AH 5 1 0.7 0.8
WEO| B2 6 2 1.3 16
TSI A SR e 7 1 0.7 0.8
OtMEl MES TS, 8 4 2.6 3.3
e T 9 2 1.3 16
T s 10 12 7.8 9.8
R e 4 DV 11 3 2.0 25
MIZ A7} Elctsto] gb™d Mak 12 4 26 33
L= TSRO 13 5 3.3 41
ZH7F A7) TH2O0M e 14 3 2.0 25
FEEEE e, 15 3 2.0 25
HZFEOl LAM e 16 4 2.6 33
TN o s 17 1 0.7 0.8
S Ol U 18 5 33 4.1
oA F8F20l Ol R, 19 1 0.7 0.8
HEA HE|E 060, 20 1 0.7 0.8
T T 21 3 2.0 25
L035|(0l=ROIE ). 22 5 3.3 41
FHE0| UM e, 23 4 2.6 33
L RN 24 1 0.7 0.8
s I = L 25 1 0.7 0.8
A AED ZE e, 31 203
2l 153 100.0  100.0
8 o]Fol| o]Fal] Q4 FA| o}F o|3tolA Tk AZES sfar S EA, oYW FEg At thE o=
wupal AJZbe] =R 82
[ o] & 8]
(A o)A &d A9 IF49]
Bt Ay Mgt Bl HME REHME
AT ZE e 1 70 458 473
O T A ZE e 2 35 229 236
AMOFE DB e, 3 43 28.1 29.1
AAED AZ e, 5 33
2l 153 100.0 100.0




7h (e Xez &4 Azt o7|Hs dvit AR Algells5uzt?
3

[#40] 5 c8_1]

[A547: 059 A A9 AFA 73]

et 49 Hral WE HHE SEmiE
TADIBE e 1 2 1.3 4.8
T2 2 9 59 21.4
B4 3 9 59 214
A ZEOFSH B 4 12 7.8 28.6
B 1= U 5 10 6.5 23.8
AAED BE e 111 72.5

A 153 100.0 100.0
W oltl2 $714 Aol A

[¥4-0] 5 c8.2]

[A5H5: ol A AZAE o] 52

At 49 Hral WE HAE RamE
T ZE e 1 12 7.8 28.6
BEEAO] e 2 19 124 452
BFS E O T e 3 3 2.0 7.1
A ZEOFSH B 4 8 52 19.0
AAED S e, 111 725

A 153 100.0 100.0
[A50] B c8 2_1]

[(A5H 5 A2 o] F]

At 49 57l WE WAE RamiE
M E e 1 9 59 52.9
T e 2 6 3.9 35.3
OO 5 1 0.7 59
B 7 1 0.7 59
AABL ZE e 136 88.9

A 153 100.0 100.0
[A50] B c8 2_2]

(A5 Bpror oF

At 49 52t WE HAE RamE
B s 28 1 0.7 33.3
LB e 988 2 1.3 66.7
AL AR e, 150  98.0

A 153 100.0 100.0
th o) the RO olFd A4S s

[5:0] 5 ¢8.3]

(8545 o] 0] ]

et 49 Hral WE HHME mamdE
EO H2R e 1 2 1.3 57
£ OO 2 3 2.0 8.6
WREH e 3 " 7.2 314
EIF7F HIMM 4 1 0.7 2.9
DL R s 5 8 5.2 229



MBI e 6 4 2.6 114
F o O 7 1 0.7 29
A A TRl S 8 1 0.7 29
ARMAEQ M., 9 3 2.0 8.6
MNESO HAM AT e 10 1 0.7 29
AAED ZE e 18 771
2l 153 100.0 100.0
0 ooz ol 04 BA AEE S
[M5r0] £ 0]
[R5 ol F] 41 40)]
ArY A8 ATy BE WAE REEiE
OO 1 41 26.8 27.0
I 2 109 712 "7
= 7 R 3 1 0.7 0.7
N = B 4 1 0.7 0.7
AAED AZ e, 1 0.7
2%l 153  100.0 100.0
10, AAARE o|2el o8] 94 B ool %ol AH, TS0 A
[Mc]&: cl0]
[R5 ol F A A AFALNA AZ AFATAF F7]
o A Wzt W HAE Samis
T e 1 22 14.4 14.5
I OO 2 56  36.6 36.8
e e TR 3 13 8.5 8.6
L7 R 4 61 39.9 401
AABL BS e 1 0.7
(2l 153 100.0 100.0
1L AARARE ol ol 94 1 E4 Q4 ok A el o g
(0] &+ cli]
(M0 o) FRA AET L oA 03]
EERE Hrel WE HAE
N = SR 1 36 235
B e R I 2 17 11.1
T I = 3 100 654
2l 153  100.0
b (@R 04 SR 1 o] 04 B FFETIIR
H o] &
R dh'el e nar suase w
AT Y A8 A59 U WU REEiE
S 1 1 0.7 1.0
e 2 15 9.8 155
L N OO 3 78 510 80.4
L= IS BN L R 4 1 0.7 1.0
TS OO 5 2 1.3 2.1
AARL BE e 56  36.6
(2l 153 100.0 100.0

QAFIA



[Fol &1 cll 1 2]

A5 o] o] Fd AP SRAstel A

Hrer A9 Hrat B WAE paudE
ZE T e 1 2 1.3 2.7

s =TSO U TPV 2 5 3.3 6.8

BH Kb 3 3 2.0 4.1

SHLRFIH s 4 8 52 11.0

B e 5 55 359 75.3

ATAED BB s 80 523

2l 153 100.0 100.0

[M=o]&: cl1_1_3]

(A5 o] o] F¢ AFY3: SRAstel Al

A ek A9 Hrat B WAE paude
SHLRFIH s 4 3 2.0 37.5

B e 5 5 3.3 62.5

AAED BB s 145 948

A 153 100.0 100.0

LR
(A ol o) F3 AFg4: SEASte] #A]

Ao 8 Hrgt Wk HUE
B s 5 1 0.7
AARL ZE e 152 99.3
A 153 100.0

) (H715] 97 94 gkthd) of A7kEe] A oA fedFUy

[A50] & c11_2]
(A5 2 7hEo] A ol 5 e ol f]

et 49 Hral WE HHME maudE
s 1 4 2.6 12.5

ZEEOl BN HF e 2 3 2.0 9.4

BHZECL O T 3 8 52 25.0

Z ok M EO0 e, 4 7 4.6 21.9

BTN R 5 3 20 94

SEILFE M e 6 2 1.3 6.3

FHL S 7 1 0.7 3.1

T 7 e 8 3 2.0 94

RASel EIE o 1 07 31

AAED BER e 121 79.1

A 153 100.0 100.0

[840] 5 cl2]
(A5 o5 @ AOR o|FF AETAHY o]
R Hret e HUE RaudE
AT e 1 18 118 13.0
A e 2 120 784 87.0
AARD BE s 15 9.8

A 153 100.0 100.0




[HFo]l&: cl2_1]

(A5 o] =% ol 7t Y1 S5Abete] #A]
Hf Ay Hrt 2l HME RISHME
R SR 2 2 1.3 11.1
N USRS 3 12 7.8 66.7
L= [N | TR 4 2 1.3 11.1
B e 5 1 0.7 5.6
N I 1 0.7 5.6
AR e 135 88.2

A 153 100.0 100.0
[HFo]l&: cl2_2]

(A5 o] =% ol 7t 92 SH5Abete] #A]
Hdf Ay Hrt 2l HME |RISUHME
SR RFOH e 4 1 0.7 10.0
B LA e 5 9 59 90.0
ALAR AR e 143 93.5

A 153 100.0 100.0
[H o] 5 c12_3]

(A o] =% o]t 7t Y3 S5Atete] #A]
Bgf Ay HZr Bl A E

e SR 7 1 0.7

AMARD B e, 152 99.3

A 153 100.0
[WHo] & c12. 4]

[ o] FF o]t 7t 94 SRkt #A]
B=gf Ao HZ4 BlE A E

AMARD B e, 153 100.0

13, Aol o712 A% dvi Tz} YeA| 715 QAFU7?

[WHo] & cl3]
(A5 o] F% 7FER5F7F B 27] 714

iy
[
N
N
st

Mt 49 Mgt e M E ReHME
THRLH e 1 6 3.9 31.6
B7H B LH e 2 4 2.6 21.1
TR e 3 4 2.6 21.1
2 e 4 2 1.3 10.5
2 T 5 2 1.3 10.5
OF R CFFr e 6 1 0.7 53
T = PN 0 108 70.6

AAERE HE s 26 170

A 153 100.0  100.0




[0 8 cld]

A5 ol F YA @ A AR 94 HE]

et 49 Wt W HAE mauds
O RS 1 40  26.1 26.1
CHZE S 2 42 275 27.5
A B 3 30 196 19.6
ARG e 4 41 26.8 26.8
A 153 100.0 100.0

15. o712 QA7) Aol o]3te] Feja} Aol Ak 22 oY oMFU7

[Ho] & c15.1]

A 079 @ A9 7o gu]

EESTE HS ek WE HAE RauAs
LS S U 1 54 353 37.2
TEB s 2 8 5.2 55
o = 3 32 209 22.1
BT e 4 10 6.5 6.9
O A F e 5 1 0.7 0.7
B 1= U 6 19 124 13.1
AL =7 = TR 7 21 13.7 14.5
NAS B 8 52

A 153 100.0 100.0
[A%0] 5 c15_2]

A 079 @ A9 43 Fng]

EESTE Hek s HAE REmAE
B e 1 41 268 30.1
TEB s 2 6 3.9 44
o = 3 25 163 18.4
BT ettt 4 14 9.2 10.3
O A F e 5 2 1.3 1.5
B 1= O 6 24 157 17.6
AL = = TR 7 24 157 17.6
AR BE e, 17 1.1

A 153 100.0 100.0

[5:0] &+ c16]

[(A54W: o] F YA 2f5Had £ %]

Aok A Her WE HHE maude
OZFR e, 0 3 2.0 29
TEERL e 1 13 8.5 12.6
2TERL e 2 6 3.9 58
STER e, 3 1 0.7 1.0
ATERL e 4 4 2.6 3.9
BEERL e, 5 7 4.6 6.8
BTERL e 6 1 0.7 1.0
BEER e, 8 2 1.3 1.9



TOZER e 10 9 59 8.7
T22FR s 12 1 0.7 1.0
LS L TP 15 2 1.3 1.9
TBFRL e 16 1 0.7 1.0
202ERL s 20 9 59 8.7
29TER 29 1 0.7 1.0
BOZFRL s 30 3 2.0 29
A0 e 40 5 3.3 49
A5TERL s 45 1 0.7 1.0
SO e 50 5 3.3 49
TOBER e 70 4 2.6 3.9
QOZFRL s 90 1 0.7 1.0
TOOBFR e 100 10 6.5 9.7
TBOZFRL s 150 3 2.0 2.9
2002HR 200 2 1.3 1.9
250THR s 250 1 0.7 1.0
BO0ZHR et 300 3 2.0 29
BE0ZFR 350 1 0.7 1.0
A00ZHR s 400 2 1.3 1.9
BOORFR e 600 2 1.3 1.9
AAED B R s 50 327

A 153 100.0 100.0

[5:0] & c16_1]

(A5 o] F 4] Afstad £ AHgA]

et 49 Wt W HAE mauds
AEETIHE e 1 4 2.6 3.9
BEOFA e, 2 6 3.9 58
ZAE B E e 3 9 59 8.7
SN, AL EM 4 7 46 68
SR e 5 3 2.0 29
IS H] s 6 1 0.7 1.0
TERIOFA e 7 32 209 31.1
MBHH] s 8 31 20.3 30.1
BT e 9 2 1.3 1.9
TEE T e 10 1 0.7 1.0
SAE e, 1 1 0.7 1.0
£ T 12 3 2.0 29
Ol AFE] oo 13 2 1.3 1.9
S == OO 15 1 0.7 1.0
AAED BE e 5 327

A 153 100.0 100.0




[4=0] 8 dl]

(A5 o4 vtaE A 7]

et 49 Wt B HAE mauds
Bl e 1 23 150 15.3
RUAEh e 2 55 359 36.7
BARAT s 3 72 471 48.0
AABL AE e 3 2.0

Al 153 100.0 100.0

7h (AAHH) o]3tellM A& 717 drbgetoly ARlsuzt?

[A4:0] & d1_1]
(A5 (ke A9 ohe) 74717 5
ek A9 Wt B HAE mauds
S RO 1 9 59 64.3
RO 2 3 2.0 214
T ettt ettt 3 1 0.7 7.1
T0F s 10 1 0.7 7.1
ATAED BB s 139 90.8
A 153  100.0  100.0
[50] &: d1 2]
(A4 (ke A9 o) 74713 A )
Hrer A9 HFax W AME maudE
TZHR s 1 8 52 27.6
27H R e 2 4 2.6 13.8
BIHR e 3 3 2.0 10.3
STHE e, 5 1 0.7 3.4
B7H R e 6 1 0.7 3.4
F24 = T 7 1 0.7 3.4
T27H R o 12 5 3.3 17.2
TBZH R e 16 1 0.7 3.4
207H 2 o 20 1 0.7 3.4
2ATH R s 24 1 0.7 3.4
BOZH R .o 36 2 1.3 6.9
BIZHR o 39 1 0.7 3.4
AAED BB s 124 81.0
A 153 100.0 100.0
2 oM AS A4S Qo o, BT Aug AT Aol YL
[ 50] &+ d2]
(A5 ol FF 74 Hus]
Hrer A9 Hrat Bl HAE maudE
T 1 7 46 6.2
Fa - 2 25 163 221
T R TP 3 21 13.7 18.6



(0] U 4 3 2.0 2.7

B RATHA e 5 1 0.7 0.9

B 1= U 6 16 10.5 14.2
L7 U 7 40  26.1 354
= U 0 31 20.3

AAR ZHZ 9 59

2HA 153  100.0 100.0

3. 7le] oM g AR AL ol QolFUA? FAROE B FAW AL
[ 401 &: d3_1]

(A58 ol FF 3 2]

EEIE A2t 0 HAE pamde
O Ab e enaen " 2 1.3 2.8
L2 ST 12 2 1.3 2.8
1 5 AL AL ARSI AR 3 1 07 14
T OO 17 9 59 12.5
15 SFEda M712 of M) 23 1 0.7 1.4
AW (AnT oA, AEEH oM. 25 1 07 14
SN N C TR - 4 1 07 14
AtEl A A (2 EF OIS 45 9 59 12.5
Hab wEh TR e 47 12 7.8 16.7
Zol(elpa, stAlm), ZE@2 olsh). 48 1 07 14
AslE e FEA BolA e 52 6 39 83
AR AE B e 53 1 0.7 14
SaE oz So| Felselojst 18).. 6 1 07 14
ol,ol2Al MEt4 Fel(sel alet 18) 63 1 07 14
T B e, 66 1 0.7 1.4
SEHDZRHGEHE) o 73 1 07 14
e N e <V S 75 17 1.1 23.6
D= . B T 79 3 2.0 4.2
F 528 E2=6000Z 0l &h)....oovierrrirrrrirnn 81 1 0.7 14
E&(1-29 2=3000-5999E).....coeeverereenee. 82 1 0.7 14
AIAEL B E e 81 52.9

2l 153 100.0 100.0
[W40] 5 d3.3_1]

(A5 ol FF 4 A 18 95]

EEIR "7l WE HAE RamE
L= U 1 3 2.0 46

2 O 2 2 1.3 3.1

L U 3 2 1.3 3.1
O 4 3 2.0 4.6

oL O 5 2 1.3 3.1

L T 8 1 0.7 1.5

L0 L U 10 2 1.3 3.1
P20 O 20 4 2.6 6.2
0L U 30 1 0.7 1.5
A0 oo 40 2 1.3 3.1
0L 50 2 1.3 3.1

&0 L = T 60 2 1.3 3.1

WE

U,



1.5
3.1
1.5
1.5

4.6

2.0
0.7
1.3
0.7
0.7
1.3

100
120
150
153
200
240

1.6

1
1
1
1
1
3
4.6
20.2
100.0
i
13.9
8.2
9.0
11.5
10.7
4.1
4.9
4.1
9.8
3.3
0.8
6.6
41
5.7
0.8
0.8
100.0

NNNNNOMOSI0nO —ONNOMDMOONANMMONN®MOD
Soococod—adNO -~ ONDBT OO ONANS O -0 FSS OO
— 03 - N D

— —_ — — —

153
31
153

250
380
500
600
700
750
800
999

4 [P =
BT S R A ~

_ S <
oy
~I
&K
;N TowpwfP i p i E N R
i ! o o RVIRS|LG G it oEl oF) of) ol ofl of! of! ofl ofl O o X

_ or) o ofl ol of of o o O O Ok OF b Ok oF O —
S S 0<lE nARAE A_.m_m_m_m_m_m_m_m_ ololgooo e R o ARAR
R o< W , R T Ao s om0 2 N2R2LRRE B M . BB

H
4
SHi%L7A?

2~
T
ko3
T
0]
=

0.8
0.8
1.6

1.3

0.7
0.7




BAIZh e 6 3 2.0 2.3

BAIZh e 8 54 353 419
OAIZh e 9 8 52 6.2
TOATZh e 10 19 124 14.7
THALZh e 11 2 1.3 1.6
T2AIZh e 12 17 114 13.2
TBAIZh e 13 4 2.6 3.1
TAAZh s 14 3 2.0 2.3
TBAIZh s 15 4 2.6 3.1
TBAIZh s 16 2 1.3 1.6
TBAIZh s 18 3 2.0 2.3
20AIZh s 20 1 0.7 0.8
AN Z s 24 5 3.3 3.9
AAED BB s 24 157

A 153 100.0 100.0

[¥4:0] &+ d6]
(A5 o] FF A AY 4 FTAF]
EESTRE H ek WE HAE pEudE
e 0 12 7.8 12.4
T2 e 1 5 3.3 52
2 e 2 19 124 19.6
B e 3 1 0.7 1.0
A e 4 28 183 28.9
3= O 5 17 114 17.5
B e 6 1 0.7 1.0
T et 7 3 2.0 3.1
B e 8 2 1.3 2.1
TR e 10 6 3.9 6.2
T8 e 13 1 0.7 1.0
T5 e 15 1 0.7 1.0
202 e 20 1 0.7 1.0
AAED BZ e 5%  36.6
A 153 100.0 100.0
77 F A%e 8 ol SAFIA
[ 50] & d7]
(A5 ol FF 3 A9 0% 35
EESIE H ek WE HAE paudE
OB e e 0 12 7.8 12.4
T e 1 5 3.3 52
2 e 2 19 124 19.6
BB e 3 1 0.7 1.0
B E e 9 2 1.3 2.1
AMARD BE e 5  36.6
A 153  100.0 100.0




8. Aol 714l 294, SHA, 4HA Aol tefA Eas) FHAL

[%0] & ds_1_L]

(A5 S5 3w A Akl

EESTE Hrer WE HHE maude
LEE AR A 3 3 2.0 13.6
ATE K™ 4 1 0.7 4.5
MEIAZ] e 5 1 0.7 45
YRR s 6 16 105 727
SO s 7 1 0.7 45
NS B 131 856

A 153 100.0 100.0
[%0] & d8_1 2]

[R5 S5 3w A Fs))

EESIE Hrer WE HHE waude
o AR SACITHE gAr). 42 1 07 45
Sl S A2 F OlBH.......... 45 1 07 45
Aot S FUGF AHFZ 0l5h........ 46 1 0.7 45
A A e, 56 1 0.7 4.5
Z1BE MBIAZ] e 67 1 0.7 4.5
SEZEHFES7IE5S) s 72 2 1.3 9.1
U SALEFE =R R 75 6 3.9 27.3
TR s 78 3 2.0 13.6
ZIEE AR e, 79 5 3.3 22.7
Hls, 2% =058 2=1500€0|gh... 84 1 0.7 4.5
AL AZ e, 131 85.6

A 153 100.0  100.0
[Hrol &1 d8_1_3]

(AW S5 R 0 9 A A9

e 29 Hrer WE HHE naude
AERL ettt 1 3 2.0 23.1
= O 2 1 0.7 7.7
FERUAT s 3 4 2.6 30.8
23 1 TP 4 1 0.7 7.7
B s 6 3 2.0 23.1
TEEE e 9 1 0.7 7.7
AARD BE e 140 915

A 153 100.0 100.0
[A%0] &: d8_1 4]

[R5 S5 3 WA A 717

EE I H el WE HAE mEuds
T e 1 3 2.0 13.0
2 e 2 2 1.3 8.7
Bl e 3 3 2.0 13.0
A e 4 1 0.7 43
BE e 5 2 1.3 8.7
B e 6 1 0.7 43
T e 7 2 1.3 8.7



8.7

1.3

12

43
4.3
43
43
4.3
43
4.3

234
244
484
60
744

100.0
29.4
59
59
59
59
11.8
59
17.6
11.8
100.0

1.3

85.0
100.0
3.3
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7
2.0
1.3
88.9
100.0

130
153
136
153

A
A

!

=]

!

=

Al
-
5

ilin
~q
ol

|
]

==

R
es

"

a%
| B

oo

e Eo
o W
A A
B B

w|
=l
=R
__On_
ok

W]

—_

]
H

o
N

<

T

I

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

53
211
53

10.5
211

1.3
0.7
2.6

0.7
2.6

_ e e e

53
53
53
53
53

53
53

— — — — — — —

100.0

87.6
100.0

134
153

A

w|
=l
=R
__On_
ok

W]

—_

E
H

o
N

<

T

I

foa

[m]
1
N

<

o

S
=

s}

9.1
9.1
9.1

0.7
0.7
0.7




MEIAZE] e 5 1 0.7 91
ALERL s 6 5 3.3 455
SO s 7 2 1.3 18.2
AAED BB s 142 928

SHA| 153 100.0 100.0
[Frol 51 d8_2_2]

(A5 Su F i A F9)

A er A9 H52l UE HAE pauds
WAL SR ZEAR 31 1 0.7 9.1
o ALEE AbE(AFHElEAY) 42 1 07 9f
= o) AFFel(el ojgk mg).. 51 1 07 Of
Z1BE MBIAZ] e, 67 1 0.7 9.1
TR s 78 1 0.7 9.1
= S R RN 79 4 2.6 36.4
Hls, %= (0.58 E=1500€ 0| .. 84 2 1.3 18.2
AL AR e, 142 92.8

Al 153 100.0 100.0
[W40] 5 d3_2.3]

(A5 Sea F A A FAHE A9

ek A9 H32t WE HAE pauds
A R SO 1 1 0.7 20.0
FUAPEE e 3 3 2.0 60.0
BB s 5 1 0.7 20.0
AAED BE 148  96.7

2%l 153 100.0 100.0
(W ol 5 d8_2 4]

Rk I I ki

A ek A9 Wt B HAE pauds
T e 1 1 0.7 10.0
2 e 2 1 0.7 10.0
Bl e 3 1 0.7 10.0
B e 5 3 2.0 30.0
O e 9 1 0.7 10.0
TOE e 10 1 0.7 10.0
BOE . 60 1 0.7 10.0
BA .. 84 1 0.7 10.0
AABL ZE e 143 935

Al 153 100.0 100.0
[A%:0] &: d8_2.5]

(A5 SgA F i d_o) %ol #]

Hrer A9 Wt B HAE maude
T2 TS HOMM 1 3 2.0 50.0
APIAIT e 7 1 0.7 16.7
T A0l HOIAM e 8 1 0.7 16.7
LB e 9 1 0.7 16.7
AAED AR e, 147 96.1

et Al 153 100.0 100.0

- 76



[4:0] & d8_2_6]

(A5 SHA F i A 95

EEIE H52E 0E HAE paudE
TEERL e 1 2 1.3 28.6

BEERL e, 5 1 2.6 14.3

TEERA e 7 1 0.7 14.3

TBTERL e 15 2 0.7 28.6

SOTFR e 30 1 0.7 14.3

AAED BE e 146 954

A 153 100.0 100.0

[MFol&: d8_3_1]

[AsAE: Saa A i A k]

EEIE T2l BE HAE pauds
MEIAZ]L e 5 1 0.7 33.3

AYLEER] s 6 2 1.3 66.7

AARD BE 150 98.0

A 153 100.0 100.0

[Mo]&: d8_3_2]

(AAg: Saa Al aA A 59

EETE H32t WE HAE pauds
ZIEE MHIAZ e, 67 1 0.7 33.3

FIBE M ARl e 79 2 1.3 66.7

AAED AR e, 150  98.0

A 153 100.0 100.0

[M o] & d8_3_3]

PAAE: SgA A aA A EAE A9

EETE H32t WE HAE pauds
R OO 1 1 0.7 50.0

FAMEE 3 1 007 50.0

AL AR e, 151 98.7

A 153 100.0 100.0

[Mo]&: d8_3_4]

A Sa Al A 713

EESTE W2t WE HAE pauds
S e 3 1 0.7 25.0

B8 e 36 1 0.7 25.0

B E s 99 2 1.3 50.0

AARD BE e 149 974

A 153 100.0 100.0

[¥4:0] &+ d8_3.5]

(A5 S A Al 9 o) = ol %]

EETE "2t BlE HAE

AP AT T 71 o7

AARD BE e 152 99.3

A 153 100.0




ez

w Lu|
z|2 2 Q |9 N —
< B3
o o o >|o 0w
[EREelee] o =] Al
lod — lod
oF oF
Ui~ o ~ o Ulle ulo Ullo Ulle Ullo ulo Ui~ © o
IS gg /3 /3 /3 /3 /3 /3 TS 5
] — N R g\~ q|— N A N R g\~ E]
Hl— < 0 ™ Hlm | H | Hlm Hlm | Hl— » ©
— < 0 —| —|© — | — | — | — | — ™
el Yo ol| L oL |2 |2 | ol o
NS nE nE oF |n3 NS RS RS nE
-2 <k <k X Kk <k o |$F <k F|— o<
E N E: _|=E = |E _|E = |E = E

(3 3 = ~ X <] o

: p) X Mo ~ o o : R j—

: N , _ [ | , H ey e

o ol ol o ol ol ] om <

oW |

® & R : & ® ® 1 = Cle

AR R R G =

c N I I I = I | I B I I ®

: —_ — — — — — 3

sh{ IR BStd IR BTN IS5l N hd I W R R

- oo EAH 1 & e H - wa o W 1 o EAH 1 & e = o EAH RS
ol K T O TO K =S oo TO K 3 o TO K 5 oo TOIKIr o P TO (K =S oo TO K e 3 O T R 30

AR s g [RURU g o |RURUE o |RURUE gy o [ KU RUL s o [RURU) gy o [ XU ol wp e [ o K
nE| o) o T ° RVINS|T0( o RPIRS|T0| ‘o AW IRS|TO ‘o A IRS|T| ‘o AWIRS|TO| ‘o TINS[ED| . em o T [nE|RT < o

- — —_ .

N R AR ARAE R[] AEAERERI[ SEAERERIf AEARRERI] AEAERERI = <2 AEAF [KE|ok 5 T
- < EEFEI EEEER] EEEEI FEEEE EEERR EEER o aEEER Y

4.3
49.6
12.0

100.0

3.3
37.9
9.2
23.5
100.0

58
14
36
153

2l

S




S
3
2,

[A5:0] &: d9_2]
A dE: S5 @A U4 4]

EESTE H ek U HAE REEiE
A 5 AL AL AL B AIAL 3 1 07 09
AL, SR A, 31 5 3.3 43
o ALEE EAAGIE il BA)... 42 9 59 77
AL EhAl A (2 EF OB 45 10 6.5 8.5
Uvk ZLAUBGT AT OfF........... 46 5 33 43
Zol(el@a, StAlm, ZE&HY olsh. 48 4 26 34
T.20) AbEFel(5el ojek B8). .. 51 5 33 43
A T A s 56 1 0.7 0.9
ZIEE MHIAZ e, 67 5 3.3 4.3
SEZEAHFHI 7SS ). 72 18 118 154
SEZEXESEE) e 73 1 0.7 0.9
B S L= i =i S 75 13 8.5 1.1
DERYAHKES KB EH]). e, 76 1 0.7 0.9
B e 78 6 3.9 5.1
ZIEE MR s 79 19 124 16.2
gls, 2% =058 2=1500€ 0] 2H........... 84 14 9.2 12.0
AAY BB 3% 235

2l 153 100.0 100.0
@ A 2AACFES] 2A7)

[A5:0] &: d9_3]

(A5 54 @A A_AEAA]

EESIR H52E BE HAE pauds
AFRL s 1 32 209 25.6
= [T 2 45 294 36.0
FAAMBE 3 36 235 28.8

2 1 U 4 7 4.6 5.6
BEEE s 5 1 0.7 0.8
B s 6 1 0.7 0.8

B I U 7 3 2.0 24
AAED BE 28 183

] 1531000 100.0
@ ($HA7E n89Y B9

[%0] 51 d9_4_1]

(A S A4 A% A 1895

EESIE H 2k O HAE REHiE
TR e 1 1 0.7 2.2

2 e 2 1 0.7 2.2

S e 3 2 1.3 4.3

L T 5 1 0.7 2.2
T2 s 12 1 0.7 2.2
P20 O 20 2 1.3 4.3
S0 e 30 1 0.7 2.2
SO e 50 2 1.3 4.3



LS BN 60 1 0.7 22
F2 D 72 1 0.7 22
1L LOL BTN 100 1 07 22
P20 L= N 120 1 07 22
LETOL= BTN 150 1 07 22
L1 L= TN 153 1 07 22
720001 200 1 07 22
4o 0L N 250 1 07 22
1< 0L N 380 1 07 22
10 0L 500 2 1.3 43
3100 L= N 600 1 07 22
p0 0L 700 1 07 22
450 L= 750 2 1.3 43
1001 N 800 2 1.3 43
1001 N 900 1 0.7 22
= T 999 17 111 37.0
N = = 107 69.9

2l 153 100.0  100.0
(W01 8 d9 4 2]

[(Hd: SEA dA4 A _FA 291

BRI Bk ulE HAE paEMle
N 1 15 9.8 429
FEOUAREHE e, 3 4 26 1.4
e 5 2 1.3 57
e 6 3 2.0 8.6
N R 7 1 07 29
Ll T 9 3 2.0 8.6
e eee et 10 1 0.7 29
AFFEEE e 11 1 0.7 29
LS OO 14 1 0.7 29
SN 16 1 0.7 29
TN 17 2 1.3 57
B et 20 1 0.7 29
N = R = 18 771

2l 153 100.0 100.0
10. FellA A7 Lot 2-u7)?

[ o] & dl0_1]

[(HAd: SHxF dA A _AFG7A 9 ol 54

Bt Ay Hegt vl M E REEHME
BIAFB A e, 1 19 124 21.6
B e 2 10 6.5 1.4
DN B 4 21 137 23.9
ZEO M e, 5 34 222 38.6
B = 6 4 26 45
HIGH S, 0 40  26.1

AARD B E e 25 163

gl 153 100.0 100.0




w w
Un<s s vos—~Nssous—— o D N N N N N
IFla—~w -~ ~—~<Fada—oco o< < o ¥ —omadnmnnmo—~pota——onmoN~NOoOoOdN— —
[E] — ™ — o [E] — Al —
1od — o
oF oF
Ui ~o~u~NooN~NN©Q©0o Qo Ulomooooauma~mooo~ONaNNOM®
I—oNocwoaAN—wLOoOOLTANANAN— O I N—NANANNANN—~—OOOMOAN—ONOWLOON — —
El — [El
H < —~O0O 0O aNST—0ON~N<O®OD® Hes ot -~ O —-—0OANN—< — 00— — ™A Al
— - Al [Ny} — — l —
ol — ol
> - >
FlruoTbono220QR] < Fmo v 0on©0o2rN00Or023RR3BQ
s = i3

%

o = P :

S wr P :

OEW_H <]

Few

Hopp 9 P m

oo P m

oAk < :

b - m

mlﬂ% = = P m

o = do P m
2101 NS S S S T R Lm..a‘.‘l.dw._m__. o :

M 1| - S S S S SR S S S o X - | o :

ol T A S SO O A S O L STl 1t T S N S S U O DU O S O OO O OO
%] [ L B~ B B i B B B NP T RS s st ol ofl ol ol ofl ofd of! ofd oFl ol ofl oFl ofl ofl ofl
N P L L N N T o N of) of! of) of! of of! o of! of! of! of of of! of oF
|||||||| AAAAAAAA_.__A Y A_lur._lr._lr._lr._ur._lr._ur._lr._nn_nn_n_nn_nn_nnn_nn_n
T X X I X X X X O0MWO WO I do— BB T 00040 0 0d 0 O — AN MWD ONDDODOM™PDWMO VO
Her Aot O ONRN DI —AAOITF <D o I NB|l— OO ONOO = = =~ — AN T




SO e 50 1 0.7 0.9
250THR s 250 1 0.7 0.9

AMARD B S e, 46 30.1

2l 153 100.0  100.0
12. 31l 2 Azt daiyz?

[Mol & dl12]

(e S84 d4 4 ddwFA7H

Bzt Ao Hegb vl HME REHME
PALZE et e e 2 1 07 1.0
SO B 3 1 07 1.0
BALZE e es e 5 1 07 1.0
BALZE e 6 2 1.3 2.0
TALZE oo 7 1 07 1.0
BAIZE e 8 39 255 38.6
TN B 9 7 46 6.9
1L R 10 14 9.2 13.9
LR BN 11 1 0.7 1.0
2N A 12 13 85 12.9
LR 13 4 26 4.0
LN 14 4 26 4.0
L1 15 3 20 3.0
1L L 16 3 20 3.0
LR S 18 3 20 3.0
LN 19 1 0.7 1.0
L0 LN e 20 1 0.7 1.0
LN 24 2 1.3 2.0
= 52 340

A 153 100.0  100.0
13. 3 2o 4= e 9 doju} U

[Fgro]l & d13]

(R S84 d4 4 dF5FL5]

Bt A Hegb gl HME RSIME
(oL ST 0 8 5.2 10.7
LIRS 1 6 39 8.0
= SRS 2 15 9.8 20.0
=T SR 3 1 0.7 1.3
A et 4 21 137 28.0
=) S 5 15 9.8 20.0
B et 6 1 0.7 1.3
4= SRS 7 1 0.7 1.3
=T S 8 1 0.7 1.3
11012 B 10 5 33 6.7
1132 SO 15 1 0.7 1.3
= 78 510

2l 153 1000  100.0




14, ZA AAIANE FARE A4 s sEE 288k ANY7?
[WF=o] & dl4]

A (HFd) sEARFAH]

Bt A Hegb gl HME REEME
0 R 1 17 111 14.9
57 2 97 634 85.1
N =N 39 255

B 153 100.0 100.0
7h (Aohd) dwpu} 7EA 5 A4 Y7

[0l & d14_1_1]

(A5 (B%Y) st e = WA

Mg A HEgh iz HHE RaIiE
PO T R 240 1 07 6.7
100 = RN 400 1 07 6.7
S0 O E= N 600 1 07 6.7
F 22T B 726 1 07 6.7
S0 O N 800 1 07 6.7
L1010 O E B 1000 2 1.3 13.3
L0 (O E = B 1100 1 07 6.7
TAOOT ..o 1400 2 1.3 13.3
11510 O E = B 1600 2 1.3 13.3
200 0[O B 2000 2 1.3 133
61000 6000 1 07 6.7
AIAEL B e, 138 90.2

s 153 100.0 100.0
[MSo]l5: dl4_1_2]

[(H5dr: (MFd) 2 = WA

Wz MY Wk HlE HME REEME
BO00E ..o 6000 2 1.3 100.0
AIAEL R s 151 987

&HA| 153 100.0 100.0
[Wgo] & d14_1_3]

(M (WFd)) Ued = WAl

b Ay Hegt Bl HHME FSHME
TO00Z e 1000 1 07 20.0
L TO 0= 1100 1 07 20.0
TAOOT ..o 1400 2 1.3 40.0
1[50 O E = B 1600 1 07 20.0
N =R 148  96.7

SHA 153 100.0 100.0
[Wa=o] & dl14_1_4]
[(Hdr: (M FY) =9 F F2aA]

gt MY HEg BT HAE SEHME
QA0 oo 240 1 07 8.3
100 = BN 400 1 07 8.3
3100 E= 600 1 07 8.3



F 2L k= 726 1 0.7 8.3
300 O 800 1 0.7 8.3
LR 0= OO 1100 1 0.7 8.3
L 100 = R 1400 1 0.7 8.3
L1100 = 1600 2 1.3 16.7
1200100 == B 2000 2 1.3 16.7
31010 0= T 6000 1 0.7 8.3
ALAE e 141 9.2

SHA 153 100.0 100.0
[ 0] 2 dl14_2_1]

M5 (HE5Y) 2Fsta g 2 W3]

gt MY HEgt HIE HAE SEHME
TO0Z e, 100 1 0.7 14.3
L0 = 300 1 0.7 14.3
BO0Z e, 500 1 0.7 14.3
1101010 == I 1000 1 0.7 14.3
L1100 = R 1500 3 20 429
A AR e 146 954

SHA 153 100.0 100.0
[ 0] 2 d14_2_2]

[y (Hsd) D 3 W]

Wt My Mgt ol HAE

N 153 100.0
[WH=o] & dl14_2_3]

[y (HEdd) des & WA

HSg Ay Hagt BlE HAE S5HME
TO0Z e, 100 1 0.7 333
L1100 = 1500 2 1.3 66.7
AL A R e 150  98.0

HA| 153 100.0 100.0
[WH=o] & dl14_2_4]

(A (H5d) 2o F A2dA]

HSg Ay Hagt BlE HAE S5HME
L0 = R 300 1 0.7 20.0
BOOZ e, 500 1 0.7 20.0
L0 = R 1000 1 0.7 20.0
L1100 = 1500 2 1.3 40.0
A AR e 148  96.7

SHA| 153 100.0 100.0




|
il

—_

E]
H

ol
<<

<

T

s}

fay

o
B
-
nS

<

el

i}

100.0

153

K
!
i

<l

]

r

X
Bl

< o A )

il

=

=]

o
=
S2
M o
o
(- 4F
T

|
=l

—_

]
H

ol
<<

<

I

I

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153

K
!

<l

<

) B Ao AafA W]

3]

= 0]
o H

:dl4.3
(B

|
il

—_

E]
H

ol
<<

<

T

s}

fay

o
B

o
NS

<

el

100.0

153

KIr
(!
=0
N

<

iR Fo
o X
A AR
) )

=

_

]
H

7l
“<

<+

o

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

100.0

153

K

=
x

k]
H

ol
2<

<

a

I

ay

a
B
-
N

<

T

|

100.0

153

K
R
o0

<l

=

_

]
H

7l
2<

<+

o

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

100.0

153

K
!
i
<]
<

5

= >~
=T

dl4_4_3]
59 Ag e 7

(1]

e B
o X

A4
BB

|
=l

—_

]
H

ol
<<

<

I

I

foa

[m]
1
N

<

o

s}

0.7

99.3
100.0

80

3L = TSR

152

K
!
i

<l

153

iR Fo
o X
A AR
)

=

_

]
H

7l
2<

<+

o

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

100.0

153

K
!
i

<l

ks
Lo

S
Sz
e Eo
o W
- A
GalciE

|
=l

—_

]
H

ol
<<

<

I

I

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153

K
R
o0

<l

=l

_

]
H

7l
<

<+

o

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

100.0

153

K




|
il

—_

E]
H

ol
<<

<

T

s}

fay

o
B
-
nS

<

el

i}

100.0

153

K
!
i

<l

=
x

k]
H

ol
2<

<k

a

I

ay

a
B
-
N

<

T

|

100.0

153

KIr
(!
=0

<l

m
B
TR
%
)

R

g
—_
o
oF
X
=5
=7
=2
M o
o T
(4
B

|
=l

—_

]
H

ol
<<

<

I

I

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

0.7

99.3
100.0

1

152

. 90000

LRI

PR

=)

90000

ol

<l

153

-
B
ol
=
!
el

M, R

=

SZ2

i o

!

A A

Gl

|
=l

—_

]
H

ol
<<

<

I

I

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153

K

iR Fo
o X
A AR
) )

=

_

]
H

7l
2<

<+

o

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

100.0

153

K
!
i

<l

|
il

—_

E]
H

ol
<<

<

T

s}

fay

o
B
-
nS

<

el

i}

0.7

1

152
153

90000

99.3
100.0

K
R
ol
<] =
< ol

0 d14_7]
(M5 71EH

o1 %
kL

(W
(W

|
il

—_

E]
H

ol
<<

<

T

s}

fay

o
B
-
nS

<

el

i}

100.0

153

KIr
(!
=0
N

<

o)

7h F

o

ay

a
B

"
N3

<

T

o~ ™
[@X(oNep]
O AN
0 A M~
[e)To @)
O 00 +—
— AN ™
Kl KM KE
K 4K

P KM xﬁ.

3.3
3.3
10.0

0.7
0.7
2.0

NEIEN
e
(= — T T m

= o



B = TR 8 1 0.7 3.3

A A R e 123 804
HA| 153 100.0 100.0
) FA] 5

[¥=0] 2 d15b_1]

(A () s3I Aol F1 =FAH

B=gf Ao Mt Bl HHME SSHME
R N L= 0 8 5.2 27.6
=T 1 21 137 724
AR e 124 810

BHA 153 100.0 100.0
[¥4=0] & d15b_2]

(A (FY) sddeHd Anjo] F2: 5 AH

B=gf Ao HZt Bl HME |SEHME
ARER 2. 0 16 105 8 552
R T 1 13 8.5 44.8
A A R e 124 810

SHA| 153 100.0 100.0
[¥=0] 2 d15b_3]

[y () s3I ed Aajo] 3 o]

Bgf Ao H,zt Bl HAME

R N L= N 0 29 190 8

A A R e 124 810

SHA| 153 100.0
[WH4=o] S d15b_4]

(A () sdFeHd Anjo] 4 44

B=2f Aoy HeZt BlE HME SEHME
R NI =N 0 23 150 79.3
== SRR 1 6 39 20.7
A AR e 124 810

BHA 153 100.0 100.0
[¥4=0] & d15b_5]

A (F9) T Aujo] B5: 5]

gt MY HEgt HIE HME |REHME
ARER &2, 0 28 183 96.6
R T 1 1 0.7 34
A A R e 124 810

SHA| 153 100.0 100.0
[WH4=0] & d15b_6]

(A () sddeHd Aajod 6. 7] EH

B=2f Aoy Mgt BlE HME SEHME
e N L= 0 28 183 96.6
A B e 1 1 0.7 34
A AR e 124 810

BHA 153 100.0 100.0




W BARHESE FE 2fEA

[W=0]&: d15_1_1]
[(Hedd: dA AFsta de = WA

Bt A Hpgb vl HME REEHME
2O B 240 1 0.7 6.3
100 = RN 400 2 1.3 125
T B 404 1 07 6.3
3100 = F 600 1 0.7 6.3
0 0= BT 900 3 2.0 18.8
11010 O E = B 1000 4 26 25.0
1200 ..o 1200 1 07 6.3
LR O OE = B 1300 1 07 6.3
2000 [0 B 2000 1 0.7 6.3
100 [0 3000 1 07 6.3
AMAERD B S e, 137 895

SHA| 153 100.0 100.0
[Ho]&: d15_1_2]
(A A 9 = d3]

Bt MY Hegb vl HME REEME
LR L0 O E = B 1300 1 07 33.3
2000 O B 2000 1 0.7 33.3
P20 O B 3000 1 0.7 33.3
AIAEL B s 150  98.0

SHA| 153 100.0 100.0
[¥4=0] & d15_1_3]
(A dA A = wA]

Bzt Ao Hdt BlE M E

[AE 2R e, 153 100.0
[ 4=0]&: d15_1_4]
(A dA =9 F FzdA]

Bt A Hegb vl HME RIEHME
2O = B 240 1 0.7 6.3
100 = N 400 2 1.3 125
3100 = B 600 1 07 6.3
10 0= B 900 2 1.3 125
TO00T ..o 1000 3 2.0 18.8
1200 ..o 1200 1 0.7 6.3
LR O O R B 1300 1 07 6.3
200 0[O 2000 2 1.3 125
20O R 2400 2 1.3 125
100 [0 3000 1 07 6.3
AMARD B S e, 137 895
SHA| 153 100.0 100.0




[Mrol 5 d15_2_1]

(A5 @A) Rfsha 9l 2 W)

S5t Ad WEat s HME waiME
IOk S 10 1 07 125
10T oo 10 1 07 125
VL= 30 1 07 125
BOOE ... 500 2 13 250
BOOE ..o 600 1 07 125
1000 .o 1000 1 07 125
1800 ..o 1800 1 07 125
MAEL HE e 145 9438

IRl 1531000 100.0
[Mol&: d15_2_2]

[(Mdw: dx 2d i)

H5gt A Mgl Ui SME waiE
600 ..o 600 1 07 333
1000 .o 100 1 07 333
1600 oo 1600 1 07 333
MABLBE 150 980

87 1531000 100.0
[Hg=o] & d15_2_3]

[(Hedd: dx des 2 1]

HEgt Ad Haat W HAE

P . 153__100.0
[W<=0]&: d15_2_4]

(M dx 2o & 42 A]

H5gt A Mgl Ui SME waiE
100 oo 10 1 07 111
L[S0k S 150 1 07 111
B00E oo 30 1 07 111
BOOE ..o 500 2 13 222
R 600 2 13 22
1000 .o 1000 1 07 111
1800 ..o 1800 1 07 111
MABBE 144 941

87 1531000 100.0
[W<=0] & d15_3_1]

[(Hdw: dA afstal e oA 4]

HE A HEat vE HAE

ANA FEE 153__100.0
[Mrol & d15.3_2]

[(HeAdr: dA g deAnfA WA

B Ay Haak v HAE

P . 153__100.0




[¥4=0] & d15_3_3]

A A deE Lo AuA WA

B=gf Ao Hagt BlE HAME

N I T 153 100.0

[W 0] 2 d15_3_4]

(A A oo & Az 4]

B=gf Ao H,Zt Bl HAME

[ AL AR e, 153 100.0
(W40 & d15.4. 1]

(A dA AbSehe 7H55_ 4

B=gf Ao Bt BlE HAE

TOFR] e, 1 2 1.3

N = 151 987

HA 153 100.0

[¥ =0l &: d15.4 2]

(A A ALSshs 7FE55 S A

B=gf Ao H,gt Bl HHME REHME
T =T T 1 1 0.7 33.3
LECTEL =1 R 13 1 0.7 333
22 1= TR 23 1 0.7 33.3
A A R e 150 980

SHA| 153 100.0 100.0
[F=o]&: d15.4 3]

(A dA AbSehs 7H55_ 9

M Ay Mok BlE HME |EHME
AOFR] e 4 1 0.7 20.0
S L= R 5 1 0.7 20.0
LLO L= L= 10 1 0.7 20.0
LECTEL =1 13 1 0.7 20.0
1200100 L= =1 DT 2000 1 0.7 20.0
A A R e 148 967

SHA 153 100.0 100.0
[ 0] 2 d15_4 4]
(A AA AbSshs 7H55_71EH

B=2f Aoy Bt BlE HAME

AOFR] e 4 1 0.7

A A e 152 99.3

BHA| 153 100.0
[Wgro] & d15.5_1]
(A dA AfFeta = A= d4]

Mt MY S elE HAE

B00F . 300 1 0.7

A AR R e 152 99.3

SHA| 153 100.0




|
il

—_

E]
H

d
=<
<

T

s}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

i}

100.0

153

1]

)

A A

P
T

R

e

d15_5_3]
aA

w|
=z

—_

=]
H

ol
=<

<

I

I

fpa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153

|
il

—_

E]
H

d
=<
<

T

s}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

i}

100.0

153

<
—_

=]
LH

ol
=<

<+

fand

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

0.7
99.3
100.0

1

152
153

30000

R T

%!

|
il

—_

E]
H

d
=<
<

T

s}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

30000

S
=

i}

100.0

153

&l

_

]
H

oJ
=<
<+

o

s}

fray

o

g b

-
NS

<+

fund

s}

100.0

153

=l
x

E]
H

od
=<
<k

a

I

ay

m}

Pl b

"
N3

<

T

|

100.0

153

&l

_

]
H

oJ
=<
<+

o

s}

fray

o

g b

-
NS

<+

fund

s}

100.0

153
91e Qo] Aot FUR

1

T

|
=l
=R
__OL

0k
|

=l

B

H
g
=<

<F

ind

s}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

16. “sAtel A H

i}

6.3
12.5
12.5

1.3
1.3

0.7
- 91 —

10




TBTER e 15 1 0.7 6.3
202H 20 2 1.3 12.5
A0TER e 40 2 1.3 12.5
BOTHR e 50 1 0.7 6.3
BOTHR e 60 1 0.7 6.3
B5TFR e 85 1 0.7 6.3
OBTHR .o 96 1 0.7 6.3
T50TFR e 150 1 0.7 6.3
2002HR o 200 1 0.7 6.3
NECTEE 187 895

A 153 100.0 100.0
[¥4:0] 8 d16_2]

(A5 @A A% F FAEY_AoH

et 49 Hral e WAE masde
STH0b e 3 2 1.3 11.8
ATFOb e 4 1 0.7 59
STFOH e 5 1 0.7 59
T70b e 7 1 0.7 59
T27F0H e 12 2 1.3 1.8
LESTZZ L= U 13 1 0.7 59
LES2ZZ L PR 15 3 2.0 17.6
T77F0H e 17 1 0.7 59
207F0 e 20 1 0.7 59
BOZFOh e 30 1 0.7 59
A0ZFDb oo 40 1 0.7 59
SOZFOH e 50 2 1.3 11.8
AABL ZE e 136 88.9

A 153 100.0 100.0

17 2248 Gl o9 g717-2 Za ARY7L, defsea ANy

[Hg=o] & d17_1]

(A 5719 2Fd5l S5 8571]

B=gf Ao H,gt Bl HHME |RSHME
ZE QLT e 1 4 26 36.4

= e R 2 6 39 54.5

B A e 3 1 0.7 9.1

A A R e 142 928

SHA| 153 100.0 100.0

[H o] 5 d17_2]

(A 5719 AFo] i AHs2 7 537]]

gt MY HEgt Bl HUME REHME
ZE QLT e, 1 4 26 50.0

L= el RN 2 4 26 50.0

A A e 145 948

SHA| 153 100.0 100.0




Uno o Unow o Yooo o Yoo o Yoo o Yoo o
Flom o I — o© Flooo o Floo o Flogo o Flogo o
[EREeNes] (@] 5O N — (@] 3N O© (@) [ERIelYe] (@) [ERIYelYe] (@] [ERIYolYe] (@]
loj — loj — loj — llox} — loj — loj —
oF oF oF oF oF oE
Wio o — o Ul © ooy o Ui~ o~~o Wi ~~ o Wi~ ~~ o Wi~ ~~ o
RIS R = A~ -G g oo gg oo Lgg oo Lg IS xgg
E} = E} = E} = E} = E - El ~
Hit s @ H— <~ v m Hl— o — o ™ Hi— — — @ Hl— — — @ Hl— — — @
— < w0 — | [sp Y] — < w0 — 0 w0 — 0 w0 — 0 w0
g L el QW g S © o 0w g 0w g 00
g nE R~ mﬂm R~ — |53
SHev $H|— oo SH— oo = [fF|e = [y @ I Ay

i oy T S W

il il - i m -

g T 3 T g3

o o oF o o

X4 4 ] X9 X9

e A Gl 5 | =

Do Nﬂ Pooror Nﬂ oo >~ N [ Nﬂ b Nﬂ oo

AR SR R Lo SRS Lo S lm| ioiar T g Lo SR EE T
Wor g W ipm (Y o op pge [ o op W up o |<|3r o M vp o |77 op W vp o [JWL o W
IR o AR A T o AWIRE| O 3 < @0 o T IRE| < T0 o W RE| 3 <4 To o W RSO ) qo
I Ho <IR| ARAEREE & o <= ARAERE[E & o IR AEAEREE o IR AEAEREE oI R ARAEREE @ LR
BT R0 T ©If EE(BERKEOA T e EE(ERNKE A T el EE (oA < el BE(Em A < er| B E|EINK Dl < Wl




IIINO o o = o0 o TSN g 1
[EREsVIN{e] (@] H < O (@] H|l— o N (@]
o — od — od —
OF oF oF
Ulo «+ o Ulo o~ oo Wl © o o Ui~ © oo < o Ulo o o UWin ~ o
N g v ogg o< gg oad-wg N g - L9
E) = ) - (] - E) - ) - B -
Hi< o m Hioo ~— o ™ Hiw~—m H~ < nwom Hiom o m Hion — m
— < w0 — < w0 — < W0 — < W0 — 0 w0 — 0
| Y2 ol At = YL = it o 2% | 2P
nE nE N na nE = |n3
<Fev — KF|— v o — RF|— o — K~ v o — [{F |y ~ Kk
— |z ~ |= ~ |E ~ |E ~ = I
_E M Pooro op oo A Poor o o : =
= w P R N 0 A R m E:3
- = P ob = A & P & w &
5 n A ™ N " A = m 1
- P - P b - N - P 1+ m o+
T T il il il : 3
ok P oF P o b o P oF m oF
i o BRI N Gl o IR N Gl 4
5 T8 T = = O O O O O O I | =
=N =N A SN SN A o~ N . =N P
T g K SRl R R SRS EE 2 SRS E Lo S Mg 20 T Moy T
vp g0 XUz W pp e RV or o W g e |RVD o M wp e |RUD g7 o W v g0 |37y W vp go Ry W
o T IRS|3 T0 o AR gl < T o AW IRE| ) @0 o TR gl < T o W [Ra|3 go o T InS | T
AR REE IR AR REE & o IR AEAEREE T IR AEAEREE T W LIR] AEAEREE LT[ AEEREE LR
FEEmTE EFEENAATE EFEFENW T e FEERKSA S EEF|RW S o EE R




[0l & d17_15]

(A 577 afofl BAEA]

Mt d4d Mgt gl HME REHME
EALI Y 1 107 33.3
I B 2 2 1.3 66.7
MAE BE s 150 98.0

2H 153 100.0 100.0
(ZE gl &8 4

18 2 EZIA = A Bl el duh wiEStaL AR 7R

[We=o] 51 dI8]

[Hdr: g

Heat d4Y it 8l HUE RFRHME
O R EEZ e 1 6 3.9 43
L PN 2 27 176 19.3
i S e = OO 3 70 458 50.0
B OE 4 29 190 20.7
O P2 BT s 5 8 52 5.7
MAE BE s 13 8.5

2 153 100.0 100.0
19. F81& 73 AU

[W==o] 5 d19]

[Hsdn: S92 Fgoi ]

M 29 Heak 8 HUE RRHUE
b N 1 11 72 7.4
7 O 2 138 902 92.6
AMAE BER e 4 2.6

2 153 100.0 100.0
7h (Qohd) o RS shA L ANA L2 T2m A7IH deE e g Al 5y
[W=o] 5 d19_1]

[ (Slepd)sta ol 741

W5 gl Ad WEat s HME gaudE
L= O 2 2 1.3 22.2
EHHEFOH ..o 6 107 1.1
B e 8 107 1.1
= 9 107 11.1
L 10 107 1.1
S 12 107 1.1
EEETHE e, 13 1 0.7 111
E L 14 107 11.1
MAE HE 144 941

2H 153 100.0 100.0




[440] 8 d19.2]

A E: (Qi)sta JE Fd9 959

Aol A8 H ek UE HAE RauiE
TEERL e 1 2 1.3 222
2TERl e, 2 1 0.7 1.1
ATERL s 4 1 0.7 11.1
BTERL e 5 1 0.7 11.1
BTER e, 6 2 1.3 22.2
25T 25 1 0.7 11.1
BOTHR e 80 1 0.7 1.1
AARD BE e 144 941

A 153 100.0 100.0

FRETTE Aok wEA 2 7)ol of

[ % 0] % d20_1_1]

A h5o] gl ZTAL $gAste] A

Ao 48 Ao gl W MAE RREAE
TR 1 14 9.2 25.0
T et 2 16 105 28.6
BHE 3 10 6.5 17.9
KR s 4 7 4.6 12.5
B s 5 3 2.0 54
FELA s 6 1 0.7 1.8
A e 7 2 1.3 3.6
OF B Al oo 8 2 1.3 3.6
et 9 1 0.7 1.8
AAED AR e, 97 634

SHA 153 100.0 100.0
[40) 5 d20_1_2]

(A5 250 Qe AL F9]

Ao A8 Ao gl W MAE REEAE
TEER e, 1 2 1.3 4.0
2TERL e 2 4 2.6 8.0
STER e, 3 5 3.3 10.0
ATERL 4 2 1.3 4.0
BEERL e, 5 4 2.6 8.0
BTER e 6 6 3.9 12.0
TEERL e 7 5 3.3 10.0
BTER e, 8 3 2.0 6.0
ORI 9 1 0.7 2.0
TOBER e 10 9 59 18.0
TEZER e 15 3 2.0 6.0
20T 20 3 2.0 6.0
SOTFR e, 30 1 0.7 2.0
BB s 38 1 0.7 2.0
A0THR o, 40 1 0.7 2.0
AMAED BE 103 673

A 153 100.0 100.0




[%0] &1 d20_1 3]

[R5 250 gl 7hrall: 43l

Hrer A9 Ak Ve MAE paudE
WAL SR ZEAR 31 3 2.0 59
U ARRE SARICIEEBA) 42 8 52 157
ABIEHA (B OIBH.......... 45 8 52 157
Ayt BRAGF AR Ol3H...... 46 4 26 78
=.20) 4FFelsel algt 3g).. 51 1 07 20
A A 56 1 0.7 2.0
SHZEAHFHS, 7163 ) s 72 2 1.3 3.9
o = S AL Ehe = F A} 75 13 8.5 25.5
el 78 1 0.7 2.0
= S s 79 5 3.3 9.8
Hls, 2~%s(0.58 2=1500& 0| ¢H 84 5 3.3 9.8
AAE ZELY 102 66.7

A 153 100.0 100.0

[%0] 1 d20.2_1]

A5 AR50l Qi 7792 SHAske] TA]

e 29 H 2t s WAE RasiE
BHE 3 1 0.7 6.3
KEE e 4 5 3.3 31.3
BHA 5 3 2.0 18.8
FELA et 6 3 2.0 18.8
A e, 7 2 1.3 12.5
OF B H oo 8 1 0.7 6.3
B 2] 11 1 0.7 6.3
AAS B 187 895

A 153 100.0 100.0
[ %0] 1 d20_2_2]

(A5 250 Q& A2 F9]

e 29 Hr 2t WE MAE masie
2TERl e, 2 1 0.7 7.7
SRR e 3 1 0.7 7.7
ATERL e 4 5 3.3 38.5
BEER e 5 2 1.3 15.4
BTERL e 6 2 1.3 154
TR e 7 1 0.7 7.7
TOZER s 10 1 0.7 7.7
AARL ZE e 140 915

A 153 100.0 100.0
[ 50] &1 d20_2_3]

(A5 250 Qe A2 4]

EESTE Hr el Vs MAE maeie
o AR AT el BAE) 42 6 39 400
F7hmals Su (R A . 8 1 07 67
Ats|ChA| = (2t &5 olSh......... 45 1 0.7 6.7
Ut BLAUGET AL Ol % 1 07 67
Z1BE MBIAZ] e 67 2 1.3 13.3



20.0
6.7
100.0

2.0
0.7
90.2
100.0

153

138

75
79

o HAkekel Al

7h 3

0] =
A -

r
=
lp
o XV

4
B B

20_3_1]
°|

__O“_

fay

a
e

"
N3

<

T

|

33.3
33.3
33.3
100.0

0.7
98.0

0.7
100.0

0.7

150
153

—_=
%l

w|
=l
=N
__O“_
oF

w|
=z

—_

=]
LH

ol
=<
<

I

I

fpa

m}

N b

"
NS

<

o

KRN s
FELA e
B 2]
Al AEl

S
=

s}

50.0
50.0
100.0

0.7
0.7

98.7
100.0

153

151

10

w|
=l
=N
__O“_
oF

w|
=z

—_

=]
LH

ol
=<
<

I

I

fpa

m}

N b

"
NS

<

o

s}

66.7
33.3
100.0

1.3
0.7

98.0
100.0

150
153

42
75

[=}

HArE)

(A &, ol

o
=

|

| Ab

__O“_

ay

m}

el b

"
N3

<

T

|

50.0
50.0
100.0

0.7
0.7

98.7
100.0

153

151

25

__OL

fay

m}

[z

o
NS

<

el

i}

12.5
12.5

6.3
18.8

1.3
1.3
0.7
2.0

6.3
6.3
6.3
6.3
6.3

—_ - - — +—



BOBHA e 30 1 0.7 6.3

BOZFRL s 50 2 1.3 12.5
AAR BB 187 895

A 153 100.0 100.0
[ 40] &: d20_6]

[R5 o A2 A% 9]

e 29 H ek vE HAE

TEERL e, 1 1 0.7

AAED BB s 152 99.3

A 153 100.0

[ 40] &: d20_7]

(A5 ZER g $9)

Hrer A9 A ek WE mAE

TERFRL s 15 1 0.7

AAED BB s 152 99.3

A 153 100.0

2 AAES) AR F BAL 7lE BhE RoIA] £2 81 g o] IR
[a%0] & d21]

(AW e ol AABE e AU 7

ek A9 H ek 9 HAE mEole
UL et 1 2 144 15.0
AT e 2 125 817 85.0
AMAED BB e 6 3.9

A 153 100.0 100.0

7h (QH) 2RE2 AEZ 5 F9 9RE Bul=a Syl

[Hol & d21_1]

(A=A Aol Al whi=x] of 5

Bzt Ao Hegb vl HME RESHME
R L e 1 15 9.8 57.7
S s e 2 6 39 23.1
S B 3 5 33 19.2
N =N 127 830

2l 153 100.0 100.0
[WMgo] 5 d21_1_1]

[(AFAE: e 714 Sad5_vhd]

Bt Ay Hrgt Bl HHME FEHME
L1 BT 3 1 07 16.7
AOE2L s 4 1 07 16.7
oYL N 6 2 13 333
T2TE2L e 12 1 07 16.7
T8BER e 18 1 0.7 16.7
N =R 147 96.1

Rl 153 100.0 100.0




ez

)

=

=

=

£

Y

<o

o]

5

o

=

) —_
M__ Mmoo o M oF M__ oo 9
Tlowoww I 9 HlFles o9
HN MM (@) =M ERIYeYe} (@]
__ou_ — — | __ou_ =2
oE ol op A= )=

o o5 B
Ui~ ~~o o H o [Weo oy o duflll~ ~~ o Ui~ o o ullo il ullo
Wossggl @ uFReg| uFeess8 WSggl  _|¥8 =g ilts
=] — X . ] — |4 — E] — ol IEN A R El

=3 o7 o ~ —
H—-+——-0om T w|Ho <+ o« w|H— — =@ Hi— ot o P [H| e H|en o |H|en
= 0 0 Jl —|=® - © = |= 0 1O - ©W —|© —|© i o)
T — — e < || — — < |D — — — |z — ATH_4| — |z U1_“_u_4|
-t 5 -1, -t -L, -t -L, -t
N~ AN I~ N e M r3 |58 M r3 I I~
o2 ] o T o ¢~ = [<H S i = <k = |k
& N 2 N3 Nk i3 +|E & |=

~ ~ P ~ A 3 P o7 " 3 : 4

=y 0 G 0

EX ) ) % = A Y

fe] —_ — 4l X EJ ~r

HT_ o s _ T . ‘Zl,

) Nk NF 0 0 63

™ oS T X o) X o

= OrA =

= X T o A o T

oF 5 5 Do H : o

w8 =) i) e ST | B

P - . P | o (Al . O N i oo it
L I i S Jm| far T P Ar o o] ™ fmolhr| T |molkr| S |z0|kr
P R o (XU Rl np o (XU P R wp o <M R el RCITAL I ) R U R KU

~3 %" ol o T fn o WWIN3| iEd o WW|Rs %" %" T o WW|Rs|ol T o TVIRS|T| o T[RI|mm| o T |N:|T0
FIEw I ® o ARAERET T OAEAEREE S IR AR RE <R AR KRR AR AR RERI AR AR RERI
BH 2RI W § FEEEzE EEETZI<E EEmRSI EEmI EE@E EEET

- 100 —




LW
L6.297.66.3.2.6.8.98.29.2.3.40.77.74.7.76.4.7.27.7.4.7.
_|A.u,l32203347352527241500010031020010
__O#
oF
N Mo TS Uon oMot ONONORM@QNNNONNOONONNMN
oo o M._O M._32203336342527231400010031020010
o O (@] - —
= El R ]
—_al o H | o Hoo <t~ 0000w qtTOoM - MOAUNN———A——0N—M— —
0 1 —|© R o — AN —
— — — 0= my
o [z W RE
~ — — (]
= = £ Hrauoroornoo Q- N200RgYRRRE38899238
T ﬁH T
Nk 0 I
ﬂ.ﬂl H H .
a m : m
o o m m m
b A
_ o o m : :
0 J : : :
R T A
3 -~ e m : m
N ,l,_l : : :
© W N
— = m : m
&~ 9 i X m m m
HE ~ . X : H :
I N [mo|r Py SR :
_J_._._ E#U mo .AE _J_._._ ‘ul E#U mo .AE H H H . . H H : H H H H H H H H H H H H H H H H H H H .
oFl o0 o W INS|F0 o o WIN| L o o o o) of! o) o) of! ofd oF! of! of) of! ofl of of! ofl ol of! ofl of! of! of ofl
U s orl oFl ofl ofl ofl of ofl of opt X, O S o oW o o o o o o o o o o o o
ol <l = AR AR RE|< W ARERHE S SIS Yoo dooddelduodadel e g
OlL.H_ \mﬂ\mﬂiul < \mﬂ\mﬂ.:.n_n_n_n_n_n_n_n_DO1235689012357805808900
— < o A A o< G AT AN OT0DONO0O - T NAANNANANNOODOTI IO

0.7

0.7
- 101 -

101

|

o

1012t



T EERL e 111 1 0.7 0.7

1258 ER) o 125 1 0.7 0.7

TB0EFR e 130 1 0.7 0.7

T50RER e 150 1 0.7 0.7
L= TSSO UV 998 1 0.7 0.7

AAED ZE e 14 9.2

2l 153 100.0 100.0

oA AL WEEE A F ML AN AL F Bs FN L (2% A2)

(WMol & d24 1]

Rk B R e R e A 2

EESTE Ao Wk HME paHiE

L7 U 0 19 124 12.6

0 OO 1 132 863 87.4

AAEL AE e 2 1.3

et Al 153 100.0 100.0

[¥50] 5 d24_2]

(5™ 744717 afel i A%

EESTCE Mot Wk HAE paude

L7 U 0 108 706 725

0 U 1 41 26.8 27.5

AARZAZ 4 26

2l 153  100.0 100.0

[¥50] 81 d24.3

(5w 7Fg7)7] Afel i3 A7)

BRI Wt W HAME pauiE

L7 TR 0 29 19.0 19.2

0 T 1 122 79.7 80.8

AAED AE e, 2 1.3

2l 153 100.0 100.0

[¥50] 8 d24_4]

(5w 7Fg7)7] folia ABE]

A et AY Wt WG HAME pauiE

L7 T 0 68 444 45.0

0 OO 1 83 542 55.0

AAED AE e, 2 1.3

2+A 153 100.0 100.0

[Wol & d24 5

(A5 7F7]7] Afol s 7]

EETE W Wk HME pauie

L7 T 0 82 53.6 547

b0 = O 1 68 444 453

AIAED AE e, 3 2.0

2l 153 100.0 100.0

- 102 -



[W=o] & d24 6]

(A5 7H4717] 2o 560 7h

BHgh Ao HyZt Bl HAE REEME
7 R 0 130 850 87.8

R e, 1 18 118 122

A A R e 5 33

BHA| 153 100.0 100.0

[HS=o]l5: d24_7]

(A5 714 7]7] Ao 37 A ]

EEIEL HSt Bl A E RFHME
57 R 0 26 170 17.2

A e, 1 125 817 82.8

A AR e 2 1.3

2l 153 100.0 100.0

[WH=o] 5 d24_8]

(A 7FA 7] 7] Aol 58 sl

B=gf Ao Mt Bl HHME SSHME
7= 0 106 69.3 71.1

A e, 1 43 281 28.9

A A e 4 26

BHA 153 100.0 100.0

[M0] 2 d24.9

(A 7HA 7] 7] Ao 539 7k A A ]

W3 Ay et s SHAE REEME
57 SRR 0 141 922 95.3

0 1 7 46 47

A A e 5 33

&HA| 153 100.0 100.0

[W o] & d24_10]

A 7FE 717 Ao 5-100 AE7]]

Hdf Ay Ht Bl HME |FEHME
57 SRR 0 133 869 88.7

0 Lt 1 17 114 1.3

A A R e 3 20

HA| 153 100.0 100.0

[0l 5 d24_11]

(A5 7Fg717] 2511 Y]

HSgt Ay Hagt BlE HAE S5HME
57 SRR 0 113 739 75.3

0 Lt 1 37 242 247

A A R e 3 2.0

HA| 153 100.0 100.0

- 103 —



[Harol & d24_12]

(A 7Hg 7] 7] Aol 120 v]ofie

Mt Y Mt e HUE RedE
7 SO 0 145 948 98.6
OO 1 2 13 1.4
MNAE BE e 6 39

2HA 153 100.0  100.0
[Hgrol & d24_13]

[y 7hg 7] 7] 2ol 7130 o o] 2]

Mt 49 Mgt HME

7 SO 0 147 961

AMAR HE e 6 39

BHA 153 100.0
(W40l 5 d24_14]

(A=A 7Hg 71 7] Afrol 14 A5 A

M Ay M B HME REHME
L7 SO 0 145 948 98.6
OO 1 2 13 1.4
AAR ZE e 6 39

A 153 100.0 _ 100.0

B, @A Aol su7n?

[50] &1 d25)
[A5dE: AA A% o7

EEIE A5 ek OIE HAE REEiE
AT e 1 47 30.7 31.1

L7 U 2 104  68.0 68.9

AARD BE s 2 1.3

2HA| 153  100.0 100.0

7h) (A%o] k) ofTlelct A%E gL

[(A5H 5 A% 7%
At 49 H2t WE MHE RasdE
B s 1 38 248 90.5
PR T 2 2 1.3 4.8
B e 3 2 1.3 4.8
AAED BE s 111 72.5

SHA| 153 100.0 100.0

Hrax A9 Mt fle HUE RafiE
AT s 1 46 30.1 31.3
L7 R 2 101 660 68.7
ATAERD HE s 6 3.9

A 153 100.0 100.0

- 104 -



[#15=0] 1 d26_1]

DA 7@ A 5]

BRI Haat ol HAE naude
L T 1 27 17.6 574

2 OO 2 14 9.2 29.8

K1 3 2 1.3 4.3

ATH oo 4 4 2.6 8.5

AAED AE e, 106 69.3

2l 153 100.0 100.0

Al =4 59g 2Ho] Yz

[#12=0] & d26_2]

(A A /by 24

BRI Hral o= HAE naudE
SEO (KT 1 35 229 76.1

R L = U 2 3 2.0 6.5

W T T U 3 4 2.6 8.7

= RN = U 4 1 0.7 2.2

TS e 5 3 2.0 6.5

AR AE e 107 69.9

2HA| 153 100.0 100.0

27, A4 o] gl

(#1520 &1 d27]

320 @A 9 o] 3]

At 29 A5l Wz HHME REEiE
0 U 1 48 314 31.6

L7 U 2 104  68.0 68.4

AAED AZ e, 1 0.7

(2l 153 100.0 100.0

7h (o] giehel) FelA el

[¥1%=0] 5 d27_1]

[l (do] gich) Wl Abg

BRI Hral 0lE HAE paude
ET I U 1 3 2.0 7.0

Ea e T 2 14 9.2 32.6

BB et 4 11 7.2 25.6

AFRH QL 5 9 59 209

D 1= U 6 6 3.9 14.0

AR AE e 110 719

2HA 153 100.0 100.0

- 105 —



W) e g7 =S dgasun

[W ol &: d27_2]

(M= (Bo] b)) 21 o] ]

Hf Ay Ht Bl HME |FEUME

AER e 1 26 17.0 55.3

ZEENOFR e 2 7 46 14.9

=T 3 4 26 85

=1 4 1 07 2.1

B = 5 9 5.9 19.1

N = = 106 69.3

2l 153 100.0 100.0

28, A A WS 0] 90 A&aFE) vws] BAITH ofgrkn A7 U7

[Wol & d28]

(A F07 AF94]

Bzt Ao Hegh gl HME REHME

N S 1 5 33 3.4

T 2 42 275 28.4

= S 3 3B 229 23.6

L= 4 44 288 29.7

L= = 5 22 144 14.9

N = = 5 33

st 153 100.0 100.0

29. 0|3k QA7) A 1dFete] AEFEY 7|2 04 FFo 1\dFote] ASgES Hludthd ofgria
A2 U7

[W o] &1 d29]

(A o] Fd ) AgdyF vy s}

Bzt Ao HeZt BlE HHME SEHME

N N S 1 15 9.8 9.9

L 2 64 418 424

TN 3 50 327 33.1

L o 4 18 118 1.9

o A 5 4 26 26

N = = 2 1.3

2l 153 100.0 100.0
o3tell eAI7] A wE] AR H& vlds] Ex QAFU7E ofud HFHol A Soll drlset wFE4
FU7?

[W o] & d30]

(M= o]F Al AR A]

Bgf Ao Mt Bl HHME SSHME

RETL e 1 3 20 22

e = BN 2 13 8.5 9.6

TN = 4 91 595 66.9

B = 5 29 190 21.3

N = = 17 114

st 153 100.0 100.0

- 106 —



7h (AT AH el W2Tk) A7 Qekgstolt ARSI
[50) 5+ d30_1]

(A AN 288 & Ay

Hrat 49 H5 7t W s HAE naude
DS I T 1 6 3.9 50.0
s = U 2 1 0.7 8.3
Fal I = U 3 1 0.7 8.3
N O 4 2 1.3 16.7
LSS 6 1 0.7 8.3
L= I O 9 1 0.7 8.3
AAED AZ e, 141 92.2

B 1531000 100.0
[80] &+ d30_2]

a5 AAARNA AF7IZE_F]

et A9 Hr Al s HAE

T ettt 1 1 0.7

AAED AE e, 152 993

2l 153  100.0
[#50] 5+ d30_3]

A5 AAARNA AF71ZE_AL]

et 49 Hoa 9lE HAE RaRHME
L= OO 1 6 3.9 28.6
P2 = 2 1 0.7 4.8
STH— e, 3 2 1.3 9.5
L0 = U 10 1 0.7 4.8
L2 = U 12 4 2.6 19.0
LS4 = U 13 1 0.7 4.8
P2 = 24 1 0.7 4.8
SBTH— .o 36 3 2.0 14.3
G = 48 1 0.7 4.8
(G0 = U 60 1 0.7 4.8
AAED AZ e, 132 86.3

SHA 153 100.0 100.0
31 of7) QA% A B elut $71E

[850] & d31]

(A5 o] %5 o] A7 &

EET Hral WE HAE pEudE
0L~ O 0 71 46.4 47.0
L= U 1 38 248 25.2
P2 O 2 13 8.5 8.6
L O 3 " 7.2 7.3
i O 4 5 3.3 3.3
oY= O 5 4 2.6 2.6
S U 6 4 2.6 2.6
L T 8 1 0.7 0.7
L O 9 4 2.6 2.6
AL AE e, 2 1.3

A 153 100.0 100.0

- 107 —



(%2 Ao] gk
2. Aol AE Fe A4 Hollsrl, ol AIE B

[W =0l & d32]
]

rg
S
I
=
it
=
)
>
il
o
2,_-/\11_‘

A5 H: o] 5 3 WA Q4_F99 AFYH]

EEIE 32t W T HAE REEME
A = U 1 20 131 225

L | U 2 14 9.2 15.7

APRIMI e 3 43 281 48.3

EEF, Mo, 4 1 0.7 1.1

= B 5 7 4.6 7.9

B 1= U 6 4 2.6 4.5

AAED AE e, 64 418

A 153 100.0 100.0

[A40] & d32_1]

[A58E: (NEQ) A7) 37

EEIE T2t W T HAE REENE
L= U 1 1 0.7 20.0

Bl AT 2 1 0.7 20.0

OO 3 1 0.7 20.0

Bl A ettt 4 2 1.3 40.0

NAS BE 148 967

A 153 100.0 100.0

3 H
[ %0] & d33_1]
(A4 o] FF 3 A A (BE7e F9) Foitn_a%)
e 29 H5 ek W HAE RaWiE
T o 7 1 0.7 3.8
B e 8 2 1.3 7.7
TOE e 10 2 1.3 7.7
188 e 13 1 0.7 3.8
I5E e 15 2 1.3 7.7
TTZ e 17 2 1.3 7.7
T8E e 18 4 2.6 15.4
20 e 20 5 3.3 19.2
238 e 23 1 0.7 3.8
258 o 25 2 1.3 7.7
B0 e 30 1 0.7 3.8
A0 oo 40 1 0.7 3.8
SO oot 50 1 0.7 3.8
2008 .. 200 1 0.7 3.8
AL AR e, 127 83.0

SHA| 153  100.0 100.0
[ 40] &: d33.2]
(A5 o) 75 3 0A A (RAa%e 49 FeiE_gAwa]
EESTE A ek UE HAE RRmiE
TH e 1 1 0.7 3.8
TOE e 10 1 0.7 3.8
18 e 13 1 0.7 3.8

- 108 —



L= 17 1 0.7 3.8
T8 o 18 1 0.7 3.8
208 e 20 3 2.0 11.5
S5 e 35 1 0.7 3.8
A0 oo 40 1 0.7 3.8
A8 oo 48 1 0.7 3.8
SO e 50 4 2.6 15.4
BBE .o 56 1 0.7 3.8
BOE ..t 60 1 0.7 3.8
85 e 85 1 0.7 3.8
Q0 ..o 90 1 0.7 3.8
Q7 e 97 1 0.7 3.8
100 .o 100 2 1.3 7.7
TOBE .o 106 1 0.7 3.8
181 e, 181 1 0.7 3.8
T8 e 187 1 0.7 3.8
A5 e, 345 1 0.7 3.8
AL AR e, 127 83.0

8| 153 100.0 1000
[850] &1 d33.3]

(A5 o] FF 3 WAl A_(RAER9 A9) FEFE ]
Hral 89 W33l OIE WAE naulE
27 e 2 9 59 36.0
ST e 3 8 52 32.0
ATH oo 4 3 2.0 12.0
BTH oo 5 3 2.0 12.0
T2 e 7 1 0.7 4.0
TATH e 14 1 0.7 4.0
AAED BE e 128  83.7

A 153 100.0 100.0
34 (53 ATk AL YATE Lokl

[0l 5 d34_1_1]

(A58 o] FF 3 WAl A_(AE3 drkd) AAF]

Hral 89 Hral Bk HAE paiE
TOBFR e 10 2 1.3 25.0
IBEER e 15 1 0.7 12.5
20T 20 1 0.7 12.5
SOTFR e 30 1 0.7 12.5
SO e 50 1 0.7 12.5
TOOTFR e 100 2 1.3 25.0
AAED BE 145 948

A 153  100.0 100.0
[0l & d34_1_2)

a5 o] FF 3 wAl Q_(AE1 slrkw) AR A

Hral O W33l OIE WAE pasME
150 e, 150 1 0.7 2.4
200 o 200 1 0.7 24
00 U 300 1 0.7 24

- 109 -



350H e 350 1 0.7 24
500 e 500 2 1.3 48
400 700 1 0.7 24
TO00R oo 1000 4 2.6 9.5
TO00F e 1500 1 0.7 24
1800R ..ot 1800 1 0.7 24
20003 ..o 2000 1 0.7 24
2500%F e 2500 3 2.0 7.1
3000 e 3000 6 3.9 14.3
00 3800 1 0.7 24
5000 .o 5000 1 0.7 24
BO00R ... 6000 1 0.7 24
7000 oo 7000 1 0.7 24
10000 ..o 10000 3 2.0 7.1
150003 .o 15000 1 0.7 24
200003 .o 20000 1 0.7 24
30000F e 30000 3 2.0 7.1
35000 e, 35000 2 1.3 4.8
A0000F ..o 40000 3 2.0 7.1
500003 et 50000 1 0.7 24
BO000F .t 80000 1 0.7 24
AABL ZE e 11 72.5

Al 153 100.0 100.0
[850] & d34_1.3]

(A5 075 3 WAl F_(AED Joe) B3

Hrat 49 H5al 9E HAE

ANagl g2 153__100.0
[0l & d34_1_4]

(A5 ol FF 3 WA A_(AEI rkw) BA|

At 49 Hral WE HAE nEEdE
B00R e 300 1 0.7 33.3
TO00R e 1000 1 0.7 33.3
BO00F .t 8000 1 0.7 33.3
AARD BE s 150  98.0

et A 153 100.0 100.0
7H AE =2 Al SAGRU ohlw AR

(850 & d34.2_1]

A5 o] 55 3 WA (A0l AE 3$) A7)
et 49 Hr 2t WE HMAE wauiE
TOE e 10 1 0.7 20.0
I5E e 15 1 0.7 20.0
20 oo 20 1 0.7 20.0
A0F .o 40 1 0.7 20.0
BOE ..ot 60 1 0.7 20.0
AAED BE 148  96.7

A 153 100.0 100.0

- 110 —



[¥50] 5 d34.2.2]
[A5A™: o5 3 A J_(SA6] AL 39) SA_tAwA]
EESTR 57l 9E HAE RaudE
20 e 20 2 1.3 40.0
P2 = 27 1 0.7 20.0
S0 e 30 1 0.7 20.0
L0 0 100 1 0.7 20.0
AABL AE e 148  96.7
2HA 153 100.0 100.0
[¥50] £ d34.2.3]
A5 dE: ol FF 3 A A (A AE 49 SA_]
EEIE A3 2f T HAE FEEE
2 OO 2 4 2.6 66.7
1 3 1 0.7 16.7
D7 e 5 1 0.7 16.7
AAED AZ e, 147 96.1
2HA 153 100.0 100.0
[ o] & d34_2 4]
[A5A5: 055 3 WA A_(FHAR AE F9) A¥ g]
EEIE H3 2t U T HAE FEENE
L U 1 46 30.1 79.3
2 O 2 10 6.5 17.2
BTH e 3 2 1.3 34
AIAED AE e, 95 621
A 153 100.0 100.0
W (SA7} e Wash $9e 0 ARG oY th2gn o] ARG
[WM o] &1 d34.3_1]
(A5 o] 75 3 WA A (SAlo] AEA G 49 TS5 PAEo] ]
EEIE T2t W T HAE REENE
7L, 0o 2 13 34
= OO 1 38 248 64.4
T = 2 19 124 32.2
AR AE e 94 614
2HA 153  100.0 100.0
[ o] &1 d34_3 2]
(A5 ol FF 3 ad A (S AEA e 49) $3AE RG]
EEIE H 2t U T HAE REEME
L7 TR 0 1 0.7 1.7
k= T 1 6 3.9 10.0
T = 2 53 346 88.3
AAED AE e, 93 608
2l 153 100.0 100.0

- 111



&K

job-
N~

0

Hp Fo

—

X

{4

B E

Ll
=l
=N
__Ou_

oF
ul

=l

E]
H

I

-
nE

<

T

s}

fay

o
7
=<

NI
<+

Tl

78.1

49.0

75

il

11.5

72
3.9
2.6
37.3
100.0

11

il
K- K- wl K
ol ol W
W3l

6.3
42

57
153

100.0

%l

<l
=

|
=l
[E]
__O#
OF

w|
=zl

E]
H

I
-
N3

<

a

I

11.6
453

72
28.1

11

43

32.6

20.3

31

3.2
74

2.0
4.6
37.9
100.0

58
153

100.0

37, 1 A2l AE FhoR F AYFUAR

&K

jol-
N~

0

Hp Fo

—

X

{4
R

Ll
=l
=N
__Ou_

oF
ul

=l

E]
H

I
-
nE

<

T

s}

fay

o
7

o
NS

<

el

i}

17.9

1.1

17

1.1

26.3

0.7
16.3

25

432

26.8

4

11.6

7.2
37.9
100.0

11

58
153

100.0

Mgk

38 e Wi

i
B
o
»
~I
T
Ca)

s

ok

0 N
N —

0

il 0
o XV
AR
B B

729

458

70

229

14.4

22

42

2.6
37.3
100.0

57
153

Al AE
2HA

<)
=]

100.0

- 112 -



(@A) 3 9= 49 igle] 22 2
39, A ool B 7HA Hx ANEAL 7

[40] 8 d39)]

(A ol FF @ AFFHo AFsE 7H]

Myt 4 Mt gl HME REHME
T2 T e 1 72 471 47.7
27 F T e 2 30 196 19.9
BT T e 3 2 144 14.6
ATETH et 4 10 6.5 6.6
oY e O 5 6 3.9 4.0
BT F T e 6 3 2.0 2.0
0% S O 7 2 1.3 1.3
7T e 9 6 3.9 4.0
AARL ZE e 2 1.3

A 153 100.0 100.0
20, AF 1P AR AL AE AR

[ 40] & 0]

[(AFAE: o] FF AA _FH9] AFFH)]

Mgt Ay Mgt Sl HME fFIHME
KEEH et 1 81 529 53.6
TAM e 2 17 114 11.3
AP ML 3 34 222 22.5
AFBRH ettt 5 18 118 11.9
LB e 7 1 0.7 0.7
AARD ZAE e 2 1.3

SHA| 153 100.0 100.0
41 (A1 geleh) of el 7l ekt S e 3 AGUA?
[0 B dd1_1_1]

(A5 ol A4l A_(RAnfel 49) FoiE_a%]
Mgt Ay Mt gl HUE RafldE
BE e 6 2 1.3 2.1
T oo 7 1 0.7 1.1
B e 8 2 1.3 2.1
Q' e 9 1 0.7 1.1
TOE e 10 6 3.9 6.3
128 e 12 2 1.3 2.1
T8 e 13 4 2.6 4.2
TAE e 14 2 1.3 2.1
I5E e 15 " 7.2 1.6
178 e 17 6 3.9 6.3
T8E e 18 8 52 8.4
20 o 20 12 78 12.6
2TE e 21 1 0.7 1.1
23 e 23 3 2.0 3.2
AT e 24 2 1.3 2.1
26 e 26 2 1.3 2.1
27 e 27 1 0.7 1.1

- 113 —



28 o 28 2
B0 o 30 6
28 e 32 1
S5 e 35 1
38 e 38 1
A0 .o 40 5
A5 o 45 2
ABE .o 46 1
SO oot 50 5
B2 oo 52 1
BOE ..o 60 1
TO0HE ... 100 1
T30 ., 130 1
200F ... 200 1
AABL ZE e 58 379
A 153 100.0
[Fol 5 d41_1_2]

(A5 ol F % A F_(RAaF F9) T
Hrer A9 A2k WE o
BE e 6 1
TOE e 10 2
TTZ e 17 2
T8 e 18 3
208 e 20 8
AT e 24 1
258 o 25 1
20T .o 26 1
288 e 28 1
B0 e 30 3
B2 e 32 1
SAE o 34 1
35 e 35 1
SOE e 39 1
A0 ..o 40 4
ATE e 41 1
A3E oo 43 1
AT o 44 1
A5E o 45 2
AT oo 47 1
ABE oo 48 1
SO oo 50 6
ST e 51 2
BBE .o 56 1
BOE e 59 1
B2E .o 62 1
BBE ..o 68 1
TOE e 70 3
TAE oo 74 1
TOE e 79 1
BOE .o 80 4

- 114 -



Q0F ... 90 1 0.7 1.2
Q2% .o 92 1 0.7 1.2
OS5 . 95 1 0.7 1.2
OB .o 96 1 0.7 1.2
= 97 1 0.7 1.2
T00E ..o, 100 6 3.9 7.1
L0 103 1 0.7 1.2
TOBE ..o 106 1 0.7 1.2
1207 oo, 120 1 0.7 1.2
10E e, 130 1 0.7 1.2
LT 135 1 0.7 1.2
L 144 1 0.7 1.2
LSO U 150 2 1.3 2.4
18T e, 181 1 0.7 1.2
LR 187 1 0.7 1.2
2007 ..., 200 1 0.7 1.2
207 e, 207 1 0.7 1.2
S00E ..., 300 1 0.7 1.2
A00F ..., 400 1 0.7 1.2
0= O 550 1 0.7 1.2
AAED AE e, 68 444
2l 153 100.0 100.0

[¥1%=0] 5 d41_1_3]

[(H5AE: o] 75 ARl F_(EA2qe) 4% FeFE G
BRI Haat 0lE HAE qauiE
L4 OO 1 4 2.6 4.7
P2 O 2 27 176 31.8
K 1 T 3 19 124 224
ATH e, 4 " 7.2 12.9
Y U 5 9 59 10.6
B7H et 6 3 2.0 3.5
2 O 7 4 2.6 47
B0 e 8 3 2.0 3.5
1270 e 12 2 1.3 24
L T OO 13 1 0.7 1.2
TATH o 14 1 0.7 1.2
27 28 1 0.7 1.2
AABL AE e 68 444
2l 153 100.0 100.0

7h TR ARl A a4%E 34 e slau

[WeFo] 51 d4l_2]

[A5AT: o] F5 @A) P_(RALFI F9) F5447]
EEIR 57l W s HAE paudE
L7 T 1 41 26.8 57.7
0 U 2 30 196 42.3
= T 0 9 59

AAED S e, 73 417

2HA 153  100.0 100.0

- 115 —



[A5:0] & d41_3]

(A ol FF A P_(RAAFA F9) 5% 5]
A ek A9 At Ve WA waaie
T7H e 1 10 6.5 34.5
27 e 2 5 3.3 172
B7H e 3 3 2.0 10.3
ATH o 4 4 2.6 13.8
BTH oo 5 4 2.6 13.8
OZH o 9 3 2.0 10.3
AAY BB 124 810

A 153 100.0 100.0
2. AAY GAFe QeI

[Ma=ol & d42_1_1]

(A4 ol F % A4 P (MED Johd) 1A

Hrer A9 A ek Ve MAE naudE
TBTERL e 15 1 0.7 59
20THR e 20 1 0.7 59
A5TERL 45 2 1.3 11.8
BOTFR e 50 1 0.7 59
BOTER e 60 2 1.3 1.8
TOTER e 70 1 0.7 59
TOOTFR e 100 2 1.3 1.8
T202HR e 120 2 1.3 1.8
T50THR e 150 2 1.3 11.8
T702ER e 170 1 0.7 59
200TH2 e 200 1 0.7 59
BOOTHR oo 500 1 0.7 59
AAEL BZ e 136 889

A 153 100.0 100.0
[Mrol & d42_1_2]

[R5 ol F % A4 P (MED JAohd) AFEAl

Hrer A9 Al Ve HAE waeie
TO00F e 1000 1 0.7 3.1
S000F . 3000 4 2.6 12.5
3600 . 3600 1 0.7 3.1
4000 ... 4000 1 0.7 3.1
50003 ..o 5000 1 0.7 3.1
4000 7000 2 1.3 6.3
BO00F .t 8000 1 0.7 3.1
10000 ..o 10000 5 3.3 15.6
120003 ..o 12000 3 2.0 9.4
13000 .o 13000 2 1.3 6.3
150003 .o 15000 1 0.7 3.1
200003 ..o 20000 1 0.7 3.1
250003 .o 25000 1 0.7 3.1
30000 ...t 30000 3 2.0 9.4
A0000F .o 40000 3 20 9.4

- 116 —



50000 ...t 50000 1 0.7 3.1
BO000F . 60000 1 0.7 3.1
AARL ZE e 121 79.1

2l 153 100.0 100.0
(850 & d42_1.3]

(A5 o) 55 A4 P_(MEx drkd) BT

et 49 5ol T HAE

SOTFR e 30 1 0.7

AARD BE e 152 993

A 153 100.0
[A50] & d42_1_4]

(A5 o) 75 A4 P_(AE gekd) 4]

At 49 H5 At 2T HAE
240003 .o 24000 1 0.7

AARD BZ e 152 993

Al 153 100.0

7h HE =4 el SAYUL ohw AR

[Ho] &1 d42_2 1]

(A5 o725 A4 F_(FAN AE F3) SA_AH]
At 49 52l WE HAE paudE
TO— e 10 2 1.3 40.0
258 e 25 2 1.3 40.0
S0E e 30 1 0.7 20.0
AARD BZ e 148  96.7

2l 153 100.0 100.0
[FFol&: d42_2_2]

[A5A7: 055 @A P (SA) AE 49 SA_Ang)
et 49 5l WE HAE paudE
128 e 12 1 0.7 33.3
208 e 20 1 0.7 33.3
A0 ..o 40 1 0.7 33.3
AARL ZE e 150  98.0

A 153 100.0 100.0
[A50] & d42.2_3]

(A5 o) 55 A P_ (S AE A$) AP
et 49 Ak Ve WA maeie
T7H e 1 1 0.7 16.7
27 e 2 1 0.7 16.7
B e 3 2 1.3 33.3
ATH oo, 4 1 0.7 16.7
BTH e 5 1 0.7 16.7
AABL ZE e 147  96.1

A 153 100.0 100.0

- 117 -



— -
& I T
5 B oo
o mﬂm <
w| ° ~ | w| |
Qo — o X Tlmoe = 9 Wz N 2 ZReen o PRI N R
8™ 8| = =S 8 DEC8 8 g8~ Y 38 g3 I T8
lod — ﬂE T lod — 1v_A|o lod — __nm — _ﬁ_Vnm —
0
oF X w |
Ulo v owo am )TE_1620 ﬂE_Ooo?_O Uit 0 oy o~ © E__8.6.438.O.
=l o ] ) o N — o o |zl | — =z TN S — — O
S AN ] IS TN S FEYE8&RES g~ 0oweg NTeos T —o
£} = T | - T - ] - ] —
ol o/ - U
Uigoo-gl 2 ZlHg~vggl LlHezgg Hig oo - g Haggaeg
ol —_—— © o4 |4l —_— o4 |4l —_— 0| +— — fi] —
s S [ < |8 R R
|l v fee E]EA_'12 P RE[— o rl— v < N om0
- T | T | — | — =
? Mm Uu ]u w|” Eu
° ° oF 3
¥oow ® w s
J J - T
olJ
| _ [ iy ,
a = e R (e
- S o
o = oy WWHIH iy ol o3
5 a® i B R S I I x P
: B X - X - A X N : o] TN
Pl T MH Poi QH Poi TE S P ® Tl
BO| i @ iAr A [ U T OB i A Mo OO B0 i  ohy KIr O L= It
U ﬁ_.__ M np Bo <N Ro Al 1 o < o“_o ! %MW% np Eo <N =r = |_h._ Al Mt I Eo < ._.me o
nE P I o TWIRE X Ao T IRSIKE KE Wl K- 0 oo TR B
Ha =2 =<AT] T EERHmw T FERF@WwRIT] go SRR ERIE o AAAERFERRwE
B & PEREEAIE EE|RW AR Yy PEEEBTT I 5 EE|[BT R R

- 118 —




45, o] Ho] AF& Foloz H AU

[W o] &: d45]

(MM o]FF A4 H ¢ A% AH]

Hf Ay Het dlE HME REHME
e 1 1 0.7 0.7

£=L s BN 2 1 0.7 07

AR E e 3 45 294 29.4

TIRb e 4 69  45.1 45.1

E=] = 5 3B 229 229

B = 6 2 1.3 1.3

2l 153 100.0 100.0

46, F-oloz ke gzl

[W o] & dd6]

(M o]F:3 dA 3 ]

Bzt Ao HeZt dlE HME fRaHME
TEE e 1140 915 915

R 2 7 46 46

B = 6 6 39 39

2l 153 100.0 100.0

47. o] HL& Ak, sk, A77F 7HdE] AU

[H o] 5 d47_1]

(M o]F:3 A4 H_AeE F3]

Wt MY e ulE HME gaudE
L= S 1102 667 68.5

7 2 47 307 315

N = = SRR 4 2.6

5 153 100.0 100.0

[H o] 5 d47_2]

(M o]F:3 A4 H_stex F3]

BRI Hat e HAE waddE
T L ST 1101  66.0 66.4

7 L 2 51 333 336

N = = SRR 1 0.7

| 153 100.0 100.0

[W=0] & d47_3]

(MM o] 3 A4 H_ A7 FF]

B=gf Ao HyZt 2l MM E

T L= ST 1149 974

7 2 4 26

5H 153 100.0

- 119 -



8 s waE ARHIE FAAUR

[A520] & d48_1]

A EE: o] FF @A F_¥-AHu)

EESTE A U HAE

THEH AL e 1 136 88.9

Eo T 2 17 114

A 153  100.0
[¥50] 5 d48_2]

(A4 0|75 @A 4_s 929 H)

EETE H ek 9k HAE

THEH AL e 1 136 889

£ e 2 17 114

o 153 100.0

49, ol AHolt} A= vk} HAL?

[570] 5 d49_1]

(A5 o] FF @ A AH {7

EESTE H5 ek W HAE RaWiE
BT s 1 31 203 20.7
2 2 34 222 22.7
THEH e 3 10 6.5 6.7
ATk 4 75 490 50.0
AABL ZE e 3 2.0

2l 153 100.0 100.0
[A420] & d49_2]

(A5 o] FF @ A9 AT §7)

EESTE Hek U HAE RaWiE
L= OO 1 73 417 48.0
e 2 44 288 289
THE R e 3 9 59 59
L7 TR 4 26 17.0 17.1
AARD BER s 1 0.7

2HA 153 100.0 100.0
50, ETHe okt A5 B

[40] &+ d50_1]

A5 ol FF 27 MR35

EESTE H 2k 0E HAE REuAE
HEOH Y e 1 42 275 37.8
UTFTHH 2 17 114 15.3
SHEESHEH e 3 12 7.8 10.8
2-3ETHH 4 6 3.9 54
T e 5 6 3.9 54
CFEE e 7 28 183 25.2
A HE 2 275

A 153 100.0 100.0

- 120 -



[15-0] & d50_2]

(A5 o] FF A7 PE3F]

et 49 Hrat U WHME Ramds
HEAOH Y e 1 87 569 61.7
LB s 2 23 150 16.3
SHEFSHEH 3 12 7.8 8.5
2-3ETHH 4 2 1.3 1.4
THBHH e 5 2 1.3 1.4
OFTEE e 7 15 9.8 10.6
A" A 2 78

A 153 100.0 100.0

[Advg: &5k AbsldAl 7FS) B ko] f7]
Hat MY WSt v HAE REHME
B — 1 47 307 309
7 T 2 105 686  69.1
AR BH o, 1 0.7
B 153 1000 100.0
7h (Qehd) o1 e m9le) JAL ofW Aojr] drht dis] Frkehiuzl? dela Kole REE FR o
| EEdUR?
[¥4=e] 5 d50_1_1]
(A (A8 Al 7F ) el o] 51
M 849 Hru s HME ReHME
SIAFEI LI AZ B o 1 107 2.1
T 2 3 20 6.3
S 3 107 2.1
EINFE B e 4 2 13 42
BIZ Bl e 5 107 2.1
H BB e 6 11 72 229
BFR Bl e 7 107 2.1
SE S e 8 6 39 125
E= L 9 3 20 6.3
RERI 2B e 0 1 07 2.1
JC ettt 1 2 13 42
BIER e 123 20 6.3
LS 13 1 07 2.1
LA Bl e 141 07 2.1
S O 15 1 07 2.1
IR Bl e 6 1 07 2.1
BR Bl 17 107 2.1
FA B e 18 1 07 2.1
oL 20 2 13 42
HUES e 21 107 2.1
MBS R ZRFS] e 24 1 07 2.1
= 6 2 13 42
£ Rt (ST 31 107 2.1
MAE ZE e 105 686
B 153 1000  100.0

- 121 -



(AF3 A 71 A]) v

d50_1_2]

ol &
*é”éi

Y-o-vanoco~- o Yloowoo o Yooon o dlomornonocan o
ISIINdAdYgoadAT O FTlowwoadw IS D o FToowo <t aNO S — < )
NI ~ S ENIS S RPN S N — -= = 3
1od - fod - 1od — od —
U= oF oF if=
Ulo ~ oo~ ~®oQ o mor~mao UWi— oo oo lly o o a N @ m oo
oo —oNoOo — o9 M._71201__Nm M._%11&% M._5241O4331ﬂm
) — E) — — = — E) —

— M —
Ho-—Nno<x——a o Hooanum—oom o |Hlo o @ gHoxs~au—~o0waom
—| N — o o =N — O g A [SHYe! = - O
I — ﬂH_ — ‘mIH_ — J:NOH_ —
|7.m ﬂﬂAﬂ ﬂUﬂAH QﬂﬂAﬁ
Fl—m N O 00 © oo uAIA_|12356 50#123 HOAT12345679m
T == o |F lE

e e e

< < <

ot ot of

—_ —_ —_

N N ~

N Nk N

Rk Rk k)

- [ prin I - A o | | P oF i o gpria N I S R T L T
S O O ol N R . ol Pl DX S .

=[O S S S T B0l P i b RN i (A ) a1 N S AR )
ST 5 I O - IO 5ad O S L
nE| PO .%D._Mﬁ il o I PP iR0 o XINE| P Pl ﬂﬁnmz. R e R N
Flor o & w70 K 4o 5l < G B A = AEAEREE AT O <I | AEAERE|T ol T od ol R0 0l KO 31 <] T
BRIDRI I WK HT 6| EFEIREHOIIFS IO FEREFIIIN FERWPIRKIRNWEHNR HT _ou

- 122 -




[9%0] % d50_2_1]

(A5 (AFSIEA 7FA) B o] §2]

Myt Ay et vl HME REHME
HRE] s 6 1 0.7 25.0
SEE] s 8 1 0.7 25.0
BEVE] s 20 1 0.7 25.0
BT B s 22 1 0.7 25.0
AABL AE e 149 974

A 153 100.0 100.0
[W o] &1 db0_2_2]

[0 (8 S A 7H9l ) ekl A A2)

EEE A e U MME RREAE
B e 1 2 1.3 50.0
= T 2 1 0.7 25.0
o = O 3 1 0.7 25.0
AAED AZ e, 149 974

A 153 100.0 100.0

O]f’: ds0_2 3]

BT re Us AHE SERAE
B T e 2 2 1.3 66.7
BT 3 1 0.7 33.3
AAED AR e, 150 980
A 153 100.0 100.0
[ o] &1 d50_2_4]
R e L I B D e ol R

ot E

gk 49 Fek oz mHE
O oo T 4 26

AARD BE e 149 974

(2l 153 100.0
[#15=0] &+ d50_2_5]

DA (AR A D B AT A A2

gk 49 Hegt U HME wRudE
AEOU e 2 1 07 333
L2 EARE e 7 2 1.3 66.7
AAED BE e 150 98.0

A 153 100.0 100.0
[#15=0] &+ d50_3_1]

A=A (AR S A] 7EIAD) B o] £3]

gk 49 Hret UE HAE

AR B 9 1 07

AARD ZE e 152 99.3

A 153 100.0

- 123 -



(AF3| A 71 A]) v

d50_3_2]

ol &
a4

w|
il

—_

E]
H

o

nE
- K

s}

fay

o
B

o
NS

<

el

0.7

99.3
100.0

152

LK

_i
[m}

KF 0

o <l =
0K < 7ol

153

=
x

k]
H

od

"
NS

<

a

I

fay

m}

Sl b

"
N3

<

T

100.0

153

K
R
o0

<l

(AF3| @A 71 A]) v

d50_3_4]

o &
A

w|
il

—_

ol IE|

H
ol

"
NS

<F

T

N

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

0.7

99.3
100.0

152
153

(A}3ShA] 7FQIA) ShA)

: d50_3_5]

A E

%!
k=
:Dél;

b

=
x

k]
H

od

"
NS

<

a

I

ay

[m]
0
=<

NZ
<

OHEH e
A

a

[

[

Tl

0.7

99.3
100.0

152
153

(AF3| @A 7FA]) whA o] 24]

0 d50_4_1]

=
o

=

ol
S}

=

_

]
H

oJ

RnE
<+

bl

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

(W
Kk

s}

100.0

153

]

4

7

=
x

k]
H

od

"
NS

<

a

I

ay

m}

Al b

"
N3

<

T

|

100.0

153

(AF3 @A 7FA]) whAl o A 2] ] 914]

d50_4_3]

ol &
4w

w|
il

—_

E]

H
ol

nE
<F

T

s}

fay

o
B

o
NS

<

el

100.0

153

|
=l

—_

]

H
ol

"
NS

<

T

I

foa

m}

N b

"
NS

<

o

s}

100.0

153

(AF3 A 7FQIAD) whA

d50_4_5]

=.
=

ol

_
o

X

e
zel

a4

w|
il

—_

E]

H
ol

nE
<F

T

s}

fay

o
B

o
NS

<

el

100.0

153
— 124 —




skaL AU

0

=z
=1

o evh}

Anel g

]

X

52. 7]

=
x

k]
H

od

"
NS

<

a

I

ay

m}

Sl b

"
N3

<

T F

4.6
23.5

o

o

36
72
35

o zm

b
'

Hil

471

=

_ll_
3
—-l_

22.9
2.0

LK

i ol

# I

ol OF T
i

H

100.0

153

T
il

L
fu

o] 7k Al

L
T

53. T AlZE B

Sl

w|
il

—_

E]
H

ol
<<

<F

T

s}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

i}

7.8
38.6

12
59
45

294

216

33

2.6
100.0

153

|
=

—_

]
H

ol

g
<

T

I

fpa

[m]
1
| o

<

o

s}

1.3
294

45

28.8

H—

oT zm

sy
il

=

I
r3
1

36.6
3.9

PRI
=
# IH
ol OF X
I

H

100.0

153

7

7ol

o

ay

m}

Pl b

"
N3

<

T

|

3.4
26.2

3.3
24.8

38
58
38

40.0

37.9

26.2

24.8

4.1

3.9

kr N
ol

52
100.0

100.0

153

o <I=

o

< ol

o

ay

m}

N b

"
N3

<

T

|

2.0
18.5

2.0
18.3

=

of 2 2t
=
I T T PP P P

ok

404

39.9

61

36.4

35.9

55

= =

- 125 —



2.6
100.0

1.3

2.6
100.0

153

ez

M__3463.4 o M__9.41.06. o M__1.680.6. o EJZ

TN ol o o Tlold g g™ =) IINo < © =) T|o oo

] - o< =) ] N»H® S H i~ < =) H|— ©
o] — 1od — 1od — 1od
U= U= U= oF

UWinowoonmoo Ui~ o —©o~—o Ul— >0 w0owo Wio ©

U~ Q- mANO IO DXL — AN DO OO TAN®MO T~ @

I R B S T FNN NS R R I NS =0
] - ] - ] - E]

Hianm o mw<s ® Hi—oomoono<xon Ho oo ™~omon H{~ oy

- N O © 0 - AT 0 —|N © & M O — |
d — d — d — od
NS %._/.m m._/.m mﬂm

Fl—mN om0 EAT12345 ﬂlﬂAT‘lZoo45 1%#12
® o ol Gl e ol i
A Pl N P b

N N N

= Y EY

W P | |

g P = P wE| |

- %Erﬂ A %Erﬂ A %@rﬁ

Bo| PPt i SR 1 [ SR R SR 1[I SR R AR
T w&._.de TN Bl R m&._.de TN Bl R ME_.AE T i
iroimo ol " el I T T RV I el I T T I I w2 [<F| Kir

RE(ol M Koo o TWINd|Tl i Koo g o TWINd|Tl i Koo g o T|RE|al

SHok K&l ok <I R AEAERE[oR KHE R Tl ok <I R AEAEREJoR KE R Tl ok IR A AR ok K

BEranim=zal PEEEFaninzzal PEEFandnzzal 2E|RFo

18.4
2.8
1.4

100.0

17.0
2.6
1.3
7.8

100.0

26
12

153
- 126 —




__OL

fay

m}

ez

o
NS

<

el

i}

2.6

19.7
57.9
19.1
0.7
100.0

19.6
57.5
19.0
2.6
0.7
0.7
100.0

30
88
29
153

__OL

fay

m}

ez

o
NS

<

el

i}

4.0

20.7
34.7
33.3
7.3
100.0

A 7t

2.0

3.9
20.3
34.0
32.7

72

100.0

31
51
50
11
153

s} AF BT S04

[e3]
=

=4
[

ofuf &4, 2L, =]

=]

SUN

]

A
s

w|
il

—_

E]
H

o

nE
<F

T

s}

fay

o
0

o
NS

<

el

A,

i}

56.9
2.6
1.3
6.5

32.7

100.0

87
2
10
50
153

<)
—

I KE KE D K- T

w|
=
=D
__O“_
oF

]
=z

_

]
o

d

"
NS

<+

bl

I

fray

o

g b

i
NS

<+

fund

ofl ol N o ol

s}

6.7
3.3
8.0
26.0
56.0
100.0

6.5
3.3
7.8
255
54.9
2.0
100.0

10
12
39
84
153

. Oﬂ . A.| |__-| Hl_-[

K- K- A0 KF <I =

w|
=
=N
__O“_
oF

]
=z

_

]
o

oJ

"
NS

<+

bl

I

fray

o

g b

-
NS

<+

[=]

Folol N o <

Tl

71.3
7.3
2.0

69.9
72
2.0

11

107
- 127 -




TEE s 4 18 118 12.0

O] e = TR 5 " 7.2 7.3
AA™ HE 3 20

A 153 100.0 100.0
[%0] & d54_4]

Az et e 3 AE]

EEIE H ek UE HAE REmAE
O Qe 1 92  60.1 63.4
UFAON MU 2 8 52 55
UFUof| THFEH 3 5 3.3 34
D = U 4 23 150 15.9
O e = T 5 17 1.1 1.7
AA™ HE 8 52

A 153 100.0 100.0

5. Awk agk= 7koly 1F) 297 A AU (5 EAD)

[850] & d55_1]

[A5A g B3l AFE 71557

A2 A Hr et O WAE pauds
HIBH S 0 1 46.4 50.7

B e 1 69  45.1 49.3

NPT 13 85

A 153 100.0 100.0

[14:0] & d55_2)

(A5 a3l AFahE A H 5]

et 49 Hral O WAIE pauds
HIBH S 0 20 13.1 14.2

B e 1 121 79.1 85.8

NAE A 2 78

A 153 100.0 100.0

[840] 8 d55.3

A5 o] AFSE AT F7]

et 49 Hrat U HHME Samds
HIBH S 0 41 268 29.5

L 1= SO 1 98  64.1 70.5

AAED BE e 14 9.2

A 153 100.0 100.0

[A50] & d55_4

A5 3 ge] AFsE A 98]

et 49 Hrat U WHME SamdE
HIBH S 0 122 79.7 90.4

B e 1 13 8.5 9.6

AAED BE e 18 118

A 153 100.0 100.0

- 128 —



L

Tl

5. (k) el g TREIE F2 off Yo Tulm doht AF 242 vt
[850] & d56_1_1]

(A5 7HE Aghe Agss 4=

Hral 89 H3at W HHE RaudE
AFdol| SHHOI A e 1 5 3.3 33.3
Bhetoll SRR 2 7 46 467
2-3E0ll BHRH 3 2 1.3 13.3
THOl BFFR e, 4 1 0.7 6.7
AARD BE e 138 90.2

A 153 100.0 100.0
[850] & d56_1_2]

(A5 DA A2 Agss A=

et 49 Hrat U WME Rauds
Aol THHOIA e 1 2 1.3 18.2
SHEROl SHFEH e 2 3 2.0 27.3
2-3E0ll BHRH L 3 2 1.3 18.2
T SHFE 4 4 2.6 36.4
AL AR e, 142 928

A 153 100.0 100.0
[M=o]&: db6_1_3]

(A5 077 Ashe At 4E]

Hrat 49 Hrat WE HHE REudE
SHErOl SHFEH 2 4 2.6 50.0
2-3E0ll BHRH 3 2 1.3 25.0
THOl BFFR 4 2 1.3 25.0
AAED BE e 145 948

A 153 100.0 100.0
[ o] & db6_2 1]

[A5A: 7H57 BAR Agss 4=

At 49 Hrg WE HHE REudE
Aol sheolab . 1 07 77
Bhetoll SRS 2 8 52 615
2-3Eoll EHH 3 2 1.3 15.4
Tl SHFEE 4 2 1.3 154
AAED AR e, 140 915

A 153 100.0 100.0
[85=0] & d56_2_2]

[A5A: AH7 AAR A 4=

et 49 Hrat WE HHE REudE
S edof shHOlAb ... T 1 07 48
SHEROl ST E 2 9 59 42.9
2-3ZH0ll BHH 3 3 2.0 14.3
1A SHFEE 4 8 5.2 38.1
AARD BE e 132 86.3

2 153 100.0 100.0

- 129 -

ARY7?



[840] & d56_2_3]

(A5 A7 BAR Ass PE]

Hrer A9 Hral OE WAE paudE
ghetoll BheWl .. 2 7 46 412

2-3EH0ll BHH 3 3 2.0 17.6

T SHFEE 4 7 4.6 41.2

AARD BE e 136 889

(2l 153 100.0 100.0

[85=0] & d56_3_1]

[A5AT: b7 AT A no R A 4x]

Hrat 49 Hral Pz WME RemdE
SHEROl SFFEH 2 4 2.6 66.7

2-3Eoll EHH 3 1 0.7 16.7

T SHFE 4 1 0.7 16.7

AARD ZE e 147 96.1

A 153 100.0 100.0

[4:0] & d56_3 2]

A5 A AT ARBOER AshE FE]

et 49 Hral Pz WME mamde
Shetoll SHEH 2 7 46 636

2-3Z0ll BHRH L 3 2 1.3 18.2

1A BB 4 2 13 182

AAED AR e, 142 928

2l 153 100.0 100.0

[Mol&: d56_3_3]

(A5A: D70 AT ARBOR A Px]

ek A9 Wil UE WHME Ramds
SHErOl SHFEH 2 4 2.6 66.7

2-3E0ll BHRH 3 1 0.7 16.7

THOl BHFR e 4 1 0.7 16.7

AAED BE e 147 96.1

A 153 100.0 100.0

[850] & d56_4_1]

(A5 153 AHYEOR Aete FE]

Hrer A9 Hral OIE WAE paudE
o7 elofl SOl & .. 7 46 167

BHEtO| BREW 2 15 98 357

2-3Z0ll BHRH L 3 7 4.6 16.7

Tl SHFEE e 4 13 8.5 31.0

AAED AR e, 111 72.5

A 153 100.0 100.0

- 130 —



Yl <wr~ o Yloww= o Ymowowo o Yoo o Yo o
JFlooas o Flaooo N o ¥ wowow o oo o Tlo o
El Al — WO (@] H|— AN — < (@] Hl— AN AN (@] [ERIYo IYe] (@] 4| < ©
o] - 1od - 1od — 1od — 1od
= = oF oE oF
Uloy 0o v v v © Ulo — o o~ o Ui~ m o Uik m ;o< o UWin o< o Uin o~
ZIMm o0 N OO Tt — O~ O ZIO o O TIO —— — 10 O Z— — O Tl — N ©
< < < < < <
= NO D I R — © O T oo =~ o O =~ o O =~ o))
H — E - o - g - | - ]
Hlo v o wn o ® W H~ ~ 0~ © o W H - o H M- & o o T RN Hlon o o
= Mo wolz T T NS © wolzl DD o |= S © ~o =1 < W0 = 3
I ~— N I — N I ~— X | — X | — | —
J|n3 B [ 1 ["E 2 [RE 2 [nE N
N < 7o KF|— v o 7o S| ey o SF|— N o |SF|— @ | ©
1 r | o ar | 3 vl i vl i — |
: P B R B B : B el
: H H o
i ™ ™ ™ o5
o ol ol ol X
: 2 : E g m g T
g E Ed Ed =
T ny o) o) =T
R =% | =~ =~ |- =~ |- =
0 120 | = R T 10 Iy
: < N R A o N . TolN : N ©N Pl
o : |~ [©) H ,é : (s o : | o :i N
FE SOl 1FF L sl 1= S BB 4 B (B g ol I B
B0|T) U 2y K © B0l Uy K O™ |Bo|U- A S B0l U 2y K B0l ) A O B0| - BRI
s _m e || 1ol 55 W g o | <M [Tod R ip e ||z ol 5y W e ||z _ M o) R FTICRIL
Q%WM_W% ﬂ%ﬁ%%wﬂewﬂm o T |R3|T T T WRsol T & % s ol & T o2 |ng| - Ou g0
SERED o 2 <IR[ AEAERE[KE DU o0 2 IR AEAEREG IR AEAEREKE D o 2 IR AR REKE o0 IR A [RE| 2 30 L
Hawd =< FEEaL = PEIRERIT EEROS S FEEN T BRSO

100.0

100.0

153
- 131 —




o]

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

25.0
75.0
100.0

~N oS Q9
oa N~ o
oS
— Mmoo m
< 0O
Ql ©
el
U- &1 KIr
ol ol R’
S Ou go
.u_.EM_‘A_W
ol <4 < ol

iR Fo
o X
A AR
) )

Lu|
=l
=N
1of
oF

|
=

_

]
H

oJ

"
NS

<+

bl

I

fray

o

-
NS

<+

fund

s}

0|3

12.5
50.0

0.7
2.6

0 o
N o
(ep] (@]
o Qo
Al & O
o O
[ep N9 NNep)
< 0
(<o)
el
K
ol &
o o
MﬁA_W
4 < Wl

& ik 4% AR o} o

2%

23l Qeh} AF LA 1

\__
L

2] 992

57. A AA

iR Fo
o X
A AR
) )

Lu|
=l
=N
1of
oF

|
=

_

]
H

oJ

RnE
<+

bl

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

25.6
17.8

21.6
15.0

33
23

Do
— 1
el __o._
ol ~
iy |

ol &

37.2
8.5

31.4
7.2
9.2

48
11

3 R
Uk 7l
ol T

4
o

10.9
100.0

15.7
100.0

14
24
153

E R
(I

-

30 50
ol <I T
od < ol

e Eo
o X
- A
Calci®

|
=l
=N
od
oF

|
=

—_

]
H

ol

g
<

T

I

foa

[m]
1
N

<

o

s}

26.7

13.1

20

25.3

124

19
17

22.7

1.1

ml

—

53
20.0
100.0

2.6
9.8
51.0
100.0

153

BK ol < ol

o

ay

a
B

"
N3

<

T

|

13.8
16.4

10.5
12.4

16
19
38

32.8

24.8

14.7
224
100.0

1.1
17.0
242
100.0

17
26
37
153

PEOHr

Tl
U
7ol
Yl

—

1/ ST

P
o< T

BK ol <X 7ol

- 132 -



[ 40] &: d57_

(A5 AT SHA PEAE]

EEIE H ek Vs HAME REuHE
SHEFSHEH 1 14 9.2 13.1
2-3ETHH 2 21 13.7 19.6
TABHTR e 3 23 150 215
W OASETFEH 4 12 7.8 1.2
OFTHEE e 5 37 242 34.6
AAED BE e 46 30.1

A 153 100.0 100.0
58 AN o] QA1 olF mFel] AL ROENE AAH E5L WOl Ho| QoA
[840] & d58]

[A54Y: o] FF g mughsA ot

e 29 W ek WE HHE waude
AT e 1 9 59 6.1
ATk 2 138 902 93.9
AAR B 6 39

SHA| 153 100.0 100.0
7 (Gebe) FFERE AvkiE AR BOAEAR? T8 off Egolgl
[Mol&: db8_1_1]

(AW o] FF agel gt AEozRY Be £y

e 29 H ek Vs HHE waudE
B s 1 5 3.3 62.5
Ll TSRO 2 3 2.0 37.5
AAED AR e, 145 948

SHA| 153 100.0 100.0
[%0] & d58_1 2]

A o] FF ngo] g Y By

e 29 A ek Ols HHE waudE
2TERl e, 2 1 0.7 33.3
BTERL e 6 1 0.7 33.3
25T 25 1 0.7 33.3
AL AR e, 150  98.0

A 153 100.0 100.0
[%0] &: d58_13]

[A54: o] FF wgo] i AFORYEH B EauE]
e 29 2l Wl MAE

TE e 1 4 2.6

AAED AR e, 149 974

A 153 100.0
[%0] &1 d58.2_1]

A o] FF 3] g NHOoERY W £g]

e 29 2l Wl MAE

B 1 1 0.7

AAED BE e 152 99.3

A 153 100.0

- 133 —



S
2y
< w| w|
ol W22 2 <!
— % FINL 8 =)
H — N o - of
E W " oF oF
N oo oFE__/.ooO_ — Ul o U o 2 ulo o Uloy o © © w|
S oo Hlzllc o o & =S z|o =zl Wl SNV = =z
> S T e o M=o e N i) s~ TS =
- oy |8 = ENA — =~ EN A = E - E
) |- o o 4] o el (TP ] o ™ Hw —~m H
T 00 —|= ©w© w0 T |5 | w0 |5 | oy el = T © — |5
— — rw o — — od| — o? nd| — nd|— ﬂ/ﬂ_ - |o — — d i
o R T ks o [ T | Tl o [Rs
- el K i |« =k = PR« T Kk
g M [z Qe k2 5 = A
) T iy : Iy : In : ’ o iy o
) P i : i _ i : = u
N m ] ; N m X h E.E MM J7.|L
)l P A : A : A it . = oy
— o ~ : — : — fudled - |
ox O o o < ‘OI ‘ul
g 5 g g z T
To° 100 100 10° 2 — )
_ _ A _ T ez g _Z
! HE = : N : i) : A ) O
Sk on F [ on ot { ki o o T AT
P oo N I oo N | oo N 0 o o 3 - =@ M
P 0 — Pl 0 — ] e 1 o : = BN . 0
LR SO fm| i Sl ot T I 1 B Rl I N R -
; A1 e AU L o |XU MU g [RUR g (R g (R B ERE ) gy g o | X
7 T o WRs| | o W[Rs|T| o[RS o RRs|@m| &k o W[RET U m e [~
Flwm| FEREE "] R R SRR T R REm e ] 2Rk
—<ua EFEGE FEEI EERR EERR g PEEREIM = FEE

67.7
22.6
3.2
3.2
3.2
100.0

0.7
0.7
0.7

13.7
4.6
79.7
100.0

21
122
153
- 134 —

%l

S
(i)
St
=

G




3 4o
i o
e

0 X

{4
B R

fay

o
7

o
NS

<

Tl

40.0
3.3
23.3
13.3
3.3
3.3
6.7
3.3
3.3
100.0

7.8
0.7
4.6
2.6
0.7
0.7
1.3
0.7
0.7
80.4
100.0

12
123
153

BEHAZA

— =
9, !
3 Ao
iR Fo
o
A A
ks

w|
=
=N
__O“_
oF

]
=z

_

]
o

oJ

RnE
<+

bl

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

81.5
74
3.7
74

100.0

14.4
1.3
0.7
1.3

82.4

100.0

22
126
153

12

AE
%!

b

ay

m}

Sl b

"
N3

<

T

TR e
2% e
AEH e
T2 e
Al

|

40.7
18.5
1.1
3.7
74
1.1
3.7
3.7
100.0

72
3.3
2.0
0.7
1.3
2.0
0.7
0.7
82.4
100.0

11
126
153

10
15
20

4o

iR Fo
0 nmE
A AR
) )

w|
=
=N
__O“_
oF

]
=z

_

]
o

oJ

RnE
<+

bl

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

20.0
40.0
40.0
100.0

0.7
1.3
1.3
96.7
100.0

153

148
- 135 —

OO
APZEE M e
s

A

=]

[

S
SES
Al
-

5

[s}



25.0
75.0
100.0

0.7
2.0
97.4
100.0

149
153

o~
9, gt
3 4o
M o
o nmE
A= A
T B

Lu|
=l
=N
1of
oF

|
=

_

]
H

oJ

RnE
<+

bl

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

33.3
33.3
33.3
100.0
66.7
33.3
100.0

0.7
0.7
0.7
98.0
100.0
1.3
0.7
98.0
100.0

150
153
150
153

15

4o

IR T
o X
A A
olc:?)

=

_

]
H

oJ

RnE
<+

bl

I

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

100.0

153

™
~N X
3” Rir
o e
S Ao
e Eo
o W
AR A
B

|
=

—_

]
H

ol

g
<

T

I

foa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153

o
ﬂ 1
9_ gt
3 Ao
Hp T
— 42

0 X

{4
il

w|
il

—_

Bl
H

o

nE
<F

T

s}

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

100.0

153

—

a8}
<4
o
9, st
S Ao
e Eo
o W
A A
B

|
=

—_

]
H

ol

g
<

T

I

foa

[m]
1
N

<

o

s}

100.0

153
- 136 —




[85=0] & d60]

(A5 @A LA A E]

et 49 Hrat UT HHME SamiE
] S U 1 65 425 44.8
CHZE S, 2 46 30.1 31.7
ES e 3 25 163 17.2
I = T 4 9 59 6.2
AARD BE e 8 52

A 153 100.0 100.0
6. AAANE gl ol FES /HIL AN (25 A=)
[850] & dbl]

(A5 @A) 3wl 2fdka Ui FHoly]

EEIR T2l Ol WMAIE paudE
L7 U 0 5 3.3 12.5
S I OO 1 32 209 80.0
T U e 2 1 0.7 2.5
B = 4 2 1.3 5.0
AABL AE e 113 739

A 153 100.0 100.0
[A5=0] & d6l_1]

(A5 @A) el £feha Qb = A3

et A9 H5 7l B HAE REEAE
2008 ..o, 200 1 0.7 3.6
S00F ..., 300 1 0.7 3.6
0 420 1 0.7 3.6
BOOE ..., 600 1 0.7 3.6
BO0F ..., 800 5 3.3 17.9
T000F ...t 1000 4 2.6 14.3
T100F ... 1100 1 0.7 3.6
T400F ... 1400 2 1.3 7.1
15007 ..ot 1500 2 1.3 7.1
17008 ... 1700 2 1.3 7.1
2000 U 2000 2 1.3 7.1
S000F ... 3000 3 2.0 10.7
40008 ... 4000 2 1.3 7.1
B5000F ... 5000 1 0.7 3.6
AAED BE e, 125 817

2l 153 100.0 100.0
[¥4=0] & d6l_2]

(A5 @A) el £feha Qe W A7)

Hrat 49 A7l 0 HAE REEAE
T00E ..., 100 2 1.3 8.3
1207 .o, 120 1 0.7 4.2
S00F ..., 300 1 0.7 4.2
0= U 400 1 0.7 4.2
00 500 3 2.0 12.5

- 137 —



BB5E ...t 865 1 0.7 4.2
L0 R U 1000 7 4.6 29.2
10258 ... 1025 1 0.7 4.2
TA00 ..ot 1400 1 0.7 4.2
1500 ... 1500 3 2.0 12.5
20008 ... 2000 2 1.3 8.3
2600F ... 2600 1 0.7 4.2
AARD ZE e 129 843

87 153 100.0 1000

7h ek 7b 3 glekel) ael@ ol BESEREE ofd 9] Yl
[85=0] & d61_3]

(A5 @A Do) 2fdtn Y FUFERTE £Y47
Hr el O H57l 0 MAE wEEAE
P20 U 20 3 2.0 16.7
P22 E = T 25 2 1.3 1.1
B0E e 30 2 1.3 1.1
BOE e 50 3 2.0 16.7
BOE ... 60 2 1.3 1.1
T00F ..o, 100 4 2.6 22.2
150 .o, 150 2 1.3 1.1
AAED S e, 135 882

A 153 100.0 100.0
62 o3l 241 o F JFIT Fol} = WL AR el oAl
[850] & d62_1]

[A545: o] FF oA Fe 9 7]

et 49 H57l W HHE wEEAE
AT e 0 95 621 81.2
L7 U 5 2 144 18.8
AARD BE e 36 235

A 153 100.0 100.0
[850] &1 d62_2]
(A5 o] FF wg N T = 7]

et 49 H5al W HHE wEEAE
(0O 700 1 0.7 25.0
BO0E ..., 800 1 0.7 25.0
TA00F ... 1400 1 0.7 25.0
2000F ... 2000 1 0.7 25.0
NA™ BE 149 974

A 153 100.0 100.0
[0l & d62_3]
(A5 o35 nakel T8 % A7)

Hral O Haal WE HAE

[ AR BE 153 100.0

— 138 —



[¥15=0] £ d63]

(9240 wakel A #57]

Hrgr 49 Haet s HAE Raade
0 U 1 115 752 75.7
L7 T 2 37 242 24.3
NEXIECE 07

A 153  100.0 100.0

64 A4 Wetol 1 Pl H AR AL SAREGIA?

[WFo] 51 d64_1]

EETE HEgt Wk HME SampE
TEH e 1 4 26 3.1
2L [ 2 14 92 107
B0 e 3 34 22 260
AT e 4 13 85 9.9
B e 5 17 111 130
B e 6 4 26 3.1
74 7 5 33 38
B e 8 3 20 23
O e 9 107 08
(0L 10 5 33 38
IO e 11 2 13 15
1200 e 2 5 33 38
LI T 13 3 20 23
1500 e 5 1 07 0.8
L1 O 18 1 07 08
20TH e 20 2 13 15
BTN oo 23 1 07 08
BBTH e 3% 1 07 08
BBLH oo 8 1 07 0.8
AOTH e 0 2 13 15
LR S 98 12 78 9.2
MABLHE e 22 144

A 153 100.0
[W5=0] & d64_2]
(Mg 1gAF7_ 2 d]

e Ay HEak ST GME RaudE
LT I 25 1 07 77
(0L [ 3 2 13 154
A5 e 45 1 07 7.7
S0 L R 50 1 07 77
LTS [ 65 1 07 7.7
£= % 5 33 385

Y= 9 2 13 154
MNAS ZBE ] 140 915

87 153 1000 100.0

- 139 -



&
B
ue
—_
r\‘
ofN
2,
8!
>
=2
fu)
Ay
o
[
)
o,
0,
fud)
°
=

[#14=0] &1 d65]

A=A A 137 EA 9 o] 7]

Hr et O Haat Wk HME SEmdE
0 U 1 114 745 74.5
L7 T 2 39 255 255
2HA 153 100.0 100.0
7h icka ojcleltle] tiie Azl FEA2 Bt i Az

[Heo] 5 d65 1 1]
(g 31 A e _EA]o]F]
Myt 49 Mt e HHME REME
M e 1 5/ 373 50.4
R PP 2 36 235 31.9
= RO 3 1 0.7 0.9
T s 5 9 59 8.0
B T s 6 3 2.0 2.7
FEBh e 8 1 0.7 0.9
CH e 10 2 1.3 1.8
TEO] et 20 1 0.7 0.9
B 21 1 0.7 0.9
ol TP 25 2 1.3 1.8
AMAED BE s 40 261
A 153 100.0 100.0
[Ha=o] 51 d65 1 2]
[Hadrg: 3 HA e W)
Mt 49 Mt e HHME REME
TR e 1 36 235 32.4
2B e 2 14 9.2 12.6
BB e 3 12 7.8 10.8
AR e 4 13 8.5 1.7
OB e 5 8 52 72
B e 6 1 0.7 0.9
TR e 7 2 1.3 1.8
BEH e 8 1 0.7 0.9
TORH e 10 8 5.2 7.2
T2BH e 12 1 0.7 0.9
TEEH e 15 3 2.0 2.7
T8EH e 18 1 0.7 0.9
20 e 20 1 0.7 0.9
25 e 25 1 0.7 0.9
B0 e 30 1 0.7 0.9
B S s 99 8 5.2 72
AAED BB s 42 275
A 153 100.0 100.0

- 140 -



[ 4o0] % d65_1_3]

(A5 3 A e e =]

EET T 37 T HAE wauiE
BIH BT e 1 18 118 16.1
N 2 N OO 2 13 8.5 1.6
= U 3 10 6.5 8.9
R R e 4 2 1.3 1.8
N = U 5 1 0.7 0.9
S LR s 6 2 1.3 1.8
LA N S S O T 7 18 1.8 16.1
S U 8 4 2.6 3.6
RHAEE e 9 9 59 8.0
RHA 2R (AL 2B, 0 1 07 09
= =t " 7 4.6 6.3
= R T 12 4 2.6 3.6
B U 17 4 2.6 3.6
(0 = U 18 3 2.0 2.7
ABER e 19 1 0.7 0.9
B e 20 4 2.6 3.6
I F O 21 1 0.7 0.9
PSP 22 3 2.0 2.7
B e 23 1 0.7 0.9
Lk OO 24 1 0.7 0.9
HOIYE(HAl 25 25 2 13 18
AT e, 26 1 0.7 0.9
et 27 2 1.3 1.8
AABL AE e 41 26.8

2l 153 100.0 100.0
[W o] 51 d65_1_4]

A5 3 A ge_vl 2717

et 49 A7l B HAE wEEAE
L= T 1 35 229 315
P2 OO 2 2 144 19.8
L T 3 25 163 225
U 4 7 4.6 6.3
oL O 5 6 3.9 5.4
L= O 6 1 0.7 0.9
&= 7 5 3.3 4.5
oL O 9 1 0.7 0.9
TOE e 10 3 2.0 2.7
L1 L U 15 1 0.7 0.9
205 e 20 1 0.7 0.9
S0 e 30 2 1.3 1.8
BOE e 60 1 0.7 0.9
S == P 99 1 0.7 0.9
AR BE e, 42 275

2l 153 100.0 100.0

- 141 -



[#1%=0] & d65_2_1]

(A=A oA el w0l g

BRI Hogk vlE HAE SEHME
A == 1 10 6.5 16.7
B T et 2 28 183 46.7
(0 E U 4 1 0.7 1.7
e SO 5 15 9.8 25.0
E e R 6 1 0.7 1.7
e 8 1 0.7 1.7
T B e 9 1 0.7 1.7
A U " 1 0.7 1.7
S = VU 17 1 0.7 1.7
A e 24 1 0.7 1.7
AIAED AE e, 93 60.8

A 153 100.0 100.0
[#1%=0] & d65_2_2]

(a5 5 vl o ]

BRI Hagk oz HAE pamdE
L= T 1 15 9.8 26.3
2= O 2 7 4.6 12.3
K OO 3 9 59 15.8
e O 4 6 3.9 10.5
BEH ettt 5 2 1.3 3.5
o L= T 6 2 1.3 3.5
L O 8 2 1.3 35
L0 L= U 10 3 2.0 5.3
L2~ U 12 1 0.7 1.8
TBE e 15 1 0.7 1.8
200 L~ U 20 2 1.3 3.5
0L~ O 30 2 1.3 35
S == T 99 5 3.3 8.8
AABL AE e %6 627

2l 153 100.0 100.0
[¥1%=0] &1 d65_2_3]

R ]

BRI oot s HAE RaadE
s O 1 5 3.3 8.8
N = OO 2 7 4.6 12.3
L U 3 6 3.9 10.5
BB e 4 2 1.3 3.5
S = 5 1 0.7 1.8
S AMEF(EE) e 7 14 9.2 24.6
S T 8 4 2.6 7.0
KA ZHM (AL LS 10 1 0.7 1.8
BT e 1 5 3.3 8.8
= R U 12 1 0.7 1.8
LA T 14 1 0.7 1.8
s 16 1 0.7 1.8
B 17 3 2.0 5.3

- 142 -



RS T 20 2 1.3 35
K TFEEE s 22 2 1.3 3.5
H Ol E(HA RS 25 2 13 85
MAR ZE % 627

2HA 153  100.0 100.0
[¥1%=0] & d65_2_4]

(2w = i el v #7130

BRI oot e HAE Raads
L= TP 1 21 13.7 38.9
P2 O 2 12 7.8 22.2
L O 3 9 59 16.7
s O 4 1 0.7 1.9
oL O 5 5 3.3 9.3
ST OO 6 1 0.7 1.9
&= O 7 3 2.0 5.6
TOE e 10 2 1.3 3.7
AMABHE 9 647

2l 153 100.0 100.0
[¥150] &1 d65.3 1]

(A=A A WA el _EA 0l ]

BRI Aot Ue HAE namis
A == 1 1 0.7 4.3
B T ettt 2 8 52 34.8
e R OO 5 7 46 30.4
R ST 7 1 0.7 4.3
T Z e 9 1 0.7 4.3
0 PO 10 3 2.0 13.0
T O 13 1 0.7 4.3
Lo == T 19 1 0.7 4.3
AAED S e, 130 85.0

et Al 153 100.0 100.0
[#1%=0] & d65_3_2]

A=A A WA el g E]

BRI ot s HAE RaadE
L= U 1 6 3.9 27.3
2 e 2 2 1.3 9.1
L= U 3 1 0.7 4.5
O 4 1 0.7 4.5
oL~ O 5 2 1.3 9.1
&L= O 6 1 0.7 4.5
TOE e 10 3 2.0 13.6
P2 24 1 0.7 4.5
BOEH .o 60 1 0.7 4.5
== PR 99 4 2.6 18.2
AABL AE e 131 85.6

2HA 153 100.0 100.0

— 143



[#1220] & d65_3_3]

DAl A WA e s A

Hrat A9 Haat W HME RaniE
s O 1 1 0.7 4.5
AFRIAE 2 4 26 182
BERE e 3 3 20 136
SDEEE 4 2 13 9
SANH PR o 7 5 83 27
AR e 8 2 13 91
SHUTL o 1 1 07 45
B R 17 1 0.7 4.5
I 20 1 07 45
FOIME(HAl 25 25 2 13 9f
M2 AS 131 856

gt 153 1000 100.0
[#470) & d65_3_4]

[Aaln: A WA Fe)_v#7)3H]

Aot A9 Haat Wk HME SamdE
T i 10 65 476
L I 2 6 389 286
B e 3 1 07 48
B e, 4 1 0.7 4.8
T 5 1 07 48
ZCE 71 07 48
L2 12 1 0.7 4.8
M2 AS 132 863

R 153 1000 100.0
[¥470) & d65_4_1]

(Al o] WA Fel_=A) o) 5]

el 29 Haat M HME RaniE
EE 2 1 07 125
o 6 1 07 125
L 8 1 07 125
= S, 15 1 0.7 12.5
O1Zl e 6 1 07 125
T U 18 1 0.7 12.5
OF2E e 2 1 07 125
B I | U 23 1 0.7 12.5
AABL AE e 145 948

Bt 153 1000 1000
[ 420) & d65_4_2]

DAl o] WA e )

Hr ot A9 Ao ot s HHME SEoME
DB oo i 4 26 500
B e 3 2 13 250
A¥L e 4 1 07 125
RSl e 9 1 07 125
AABL AE e 145 948

Bt 153 1000 1000

- 144 -



[#15=0] & d65_4_3]

A=A o) WA o) )

He ok 29 Hegk WE HAE TaEHME
Bl BT et 1 1 0.7 12.5

AP AE s 2 1 0.7 12.5

BEZE s 3 2 1.3 25.0

BB R e 4 1 0.7 12.5

BAMAT(ZEE e 7 1 0.7 12.5

AER s 8 1 0.7 12.5

0| Y EHHAl 2F).o 25 1 07 125

AARD BE e 145 948

A 153 100.0 100.0

[#15=0] & d65_4_4]

A= o) Wi spe) vl 7] 1)

He ok 29 Hegk Wk AMME pamds
T e 1 3 2.0 37.5

2 e 2 2 1.3 25.0

A e 4 1 0.7 12.5

BE e 5 1 0.7 12.5

T e 7 1 0.7 12.5

AARD BE s 145 948

A 153 100.0 100.0

66. AT ThE FOE olFFAT AL Azl oA

[10] 5 d66]

(A= AA) o) 58 o %]

EEIE Hogk ol AHE pamdE
AT e 1 50 32.7 33.8

AT e 2 98 641 66.2

NENIEIE S 5 33

A 153 100.0 100.0

7h (k) eltz 7k esiu

[¥15=0] £ d6T]

(A=A 3k o) 549

He ok 89 HEgk Wk AMME pamds
Mmoo 1 16 105 37

EH e 2 11 7.2 22.4

EFE AL e 3 13 8.5 26.5

EHS & 4 4 2.6 8.2

LB e 5 2 1.3 4.1

MZEORE e 6 3 2.0 6.1

AARD ZE e 104 68.0

A 153 100.0 100.0

[#15=0] & d67a_1]

(A 3k o) 349 EEAl]

He ok 89 HEgk Wk AMME pamds
EH T v 2 2 13 133

e 5 7 4.6 46.7

— 145 -



0 9 1 07 6.7
T DN 10 2 1.3 13.3
Z B et 11 1 07 6.7
=] O 20 1 07 6.7
ol s DR 25 1 07 6.7
= = 138 90.2

&HA| 153 100.0 100.0
[W 0] &: d67a_2]

(WA g9dste oA 9 _s&]

Bzt A Bzt Bl HME REHME
et 26 1 07 50.0
B et 28 1 07 50.0
= R 151 987

S| 153 100.0 100.0
[M o]l & db7a_3]

(WA 8 93te o] 29 _7|EH

Bt MY Bzt Bl HME REHME
ettt 5 1 07 25.0
B RO 24 1 07 25.0
R BT 26 1 07 25.0
0 I 27 1 07 25.0
MNAED ZBE e, 149 974

2l 153 100.0 100.0
W 9 &71A1E sAEA 82

(WMol & d67 1]

(WA o] F3ta A2 o] f]

b Ay ezt Bl HME REHME
N 1 2 1.3 42
R T E= s ) 2 4 26 8.3
HEA HE|E N, 3 1 0.7 2.1
e A =3 I 5 1 0.7 2.1
LT 6 14 9.2 29.2
TEBE s 7 6 39 125
BEoy 22 el M . 9 2 1.3 42
AP T oo 10 2 1.3 42
EH O (A ZHE) e 11 3 2.0 6.3
b 14 2 1.3 42
BIAFOI T e 20 1 0.7 2.1
B AT B e 25 1 0.7 2.1
BTIF BEOFM e, 28 1 07 2.1
OFEE0| oMM e 29 1 07 2.1
HEAZ T2 30 5 33 10.4
TIRIAEE e, 31 1 0.7 2.1
JFETE SR 7RI e 32 1 07 2.1
N = < = 105 68.6

Rl 153 100.0 100.0

— 146 —



[#15=0] &1 d67_2]

(A=A FAH oA F F7]

Hr et O Haet s HAE Raade
0 OO 1 12 7.8 24.5
L7 T 2 37 242 755
AL AE e, 104  68.0

A 153  100.0 100.0

o] &1 d67_3]

[115=0] & d67.
(A5 () o774 Aele 717
2 A

EEIR "5zl 9T HAE namiE
TE U e 1 2 1.3 14.3
T~2F3 M e 2 4 2.6 28.6
2~3A U e 3 2 1.3 14.3
S~AEFHM e 4 2 1.3 14.3
S U 5 4 2.6 28.6
AAED AE e, 139 908
A 153 100.0 100.0
0od E 2 E
(dEst Mol As ARz 22 )
L ARS8 o AEshisut
(850 & el_1]
[A5dm: gae] AEdd]
EEIR "5zl 9T HAE namiE
TAM e 14 2 1.3 14
LES L T 15 1 0.7 0.7
TBM e 16 2 1.3 1.4
TT M e 17 2 1.3 1.4
TBAM e 18 6 3.9 4.1
TOM e 19 7 4.6 4.8
20 | OO 20 7 4.6 4.8
P2 O 21 1 7.2 75
202 T 22 9 59 6.2
P22 L ST 23 8 52 5.5
2 U 24 10 6.5 6.8
22T | O 25 19 124 13.0
P20 O 26 15 9.8 10.3
2 | O 27 16 10.5 1.0
28M e 28 10 6.5 6.8
24 OO 29 1 7.2 7.5
SOM e 30 4 2.6 2.7
STM e 31 3 2.0 2.1

- 147 -



<2 [ 2 1 07 07
CCL [ 33 1 07 07
S5M e 35 1 0.7 0.7
AR ZE 7 46

| 153 1000 100.0
[¥50] &1 el 2]

(M5 Folo] AEAY]

Aot 9 Haat vz HAE RamME
L2 | O 12 1 0.7 0.7
L | 14 2 1.3 1.4
LESZ | OO 15 3 2.0 2.1
T2 6 9 59 62
2 7 20 131 137
TBAMI e 18 8 52 5.5
LR OO 19 17 1.1 1.6
27 [ 20 16 105 110
30 [ 21 14 92 96
22 | OO 22 17 1.1 11.6
L [ 23 8 52 55
20 [ 24 14 92 96
s 25 5 33 34
2 [ % 6 39 41
2 27 3 20 2.1
L 28 2 13 1.4
L [ 30 1 07 07
AAED ZE e 7 4.6

g 153 1000 100.0
2 V1EBAA 2% 3 WAl AU

[¥50] 5 e2]

(M C1EFAA F9) &)

EESTE Aot olE HHE SamME
2k 1 185 882 944
L 2 8 52 56
AAR ZE 10 65

B 153 1000 100.0
7D (ohlgka) 3 AEe D A W SAEUA?

[¥50] &1 e2_1]

(M58 (EFAIL 28] ohd A$) 2EAH]

Wk A9 oot olE HAE RaHdE
L2 | 12 1 0.7 16.7
T2 8 1 07 167
L2 9 1 07 167
2L [ 20 1 07 187
2 | OO 21 1 0.7 16.7
22T | OO 25 1 0.7 16.7
AAR ZE ) 147 96.1

B 1531000 100.0

— 148 -



W aEa g A o AEAES BUAEUR

[A50] &1 €2 2]

[A5AW: (]E5A) D 28] ofd 49) 2EFRAU]
EESIE Hel T MAE namE
T7 Ml 17 1 0.7 16.7
TOMI e 19 1 0.7 16.7
26M e 26 1 0.7 16.7
2OM e 29 1 0.7 16.7
STML e 31 2 1.3 33.3
AARL ZE e 147 96.1

A 153 100.0 100.0
3 (CIEIAL AP %9) ASATe] B AL B 2 w1
[A5:0] 5+ €3]

[(A5a: (o] & EE AP F9) AEFLAY]
EESIE A2t WE HAE REuAE
26M e 26 1 0.7 50.0
BOMeeeeee e 30 1 0.7 50.0
AAED BE 151 987

A 153 100.0 100.0
4 ) BAGIAAE o€ o)) AU

[8%=0] & ed]

A5y 25 24 14

EESTRE A5gk s HAE pamAE
= OO 1 52  34.0 47.3
FEAATH s 2 29 190 26.4
FES R s 3 16 105 14.5
B e 4 10 6.5 9.1
LB e 5 3 2.0 2.7
AL AR e, 43 281

A 153 100.0 100.0
5. A B Bl RoMFLA A Qlehs Mo eold ojol A
[ 50] &1 e5_1_1]

A5 248 ols 4

EESTE Agl e MAE namAE
O e 0 2 1.3 1.6
TR e 1 36 235 28.6
2 e 2 39 255 31.0
S e 3 27 176 214
e 4 15 9.8 1.9
B e 5 4 2.6 3.2
B e 6 3 2.0 2.4
AARD BE s 27 176

A 153 100.0 100.0

- 149 -



|
=l
=N
od
oF

|
=l

—_

]

H
oJ
<

<

o

s}

foa

m}

e b

"
NS

<

o

s}

0.9
452
252
13.9

8.7

2.6

2.6

0.9

0.7
34.0
19.0
10.5

6.5

2.0

2.0

0.7
24.8

100.0

52
29
16
10

T0 H0 B0 H0 HO B0 {0 T
O—A®»<I 0O~ < Wl

100.0

38
153

o]

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

25.0

2.6
4.6

43.8
18.8

2.0

|11"|j|.|_|_|-r_-_|
%%%M.A__ou

12.5
100.0

1.3

89.5
100.0

137
153

o]

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

69.2
23.1
7.7

59
2.0
0.7
91.5
100.0

140

24 =
=

NES-

100.0

153

St
=

Lu|
=l
=N
1of
oF
W]
Ed

_

]
H

B
<

<+

fund

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

s}

42.9
429
14.3

0.7

2.0
2.0
95.4
100.0

F R
!
il

- <l

146

100.0

153

T

L.

— N m <

o

ay

a
B

"
N3

<

T

|

42.9

2.0

14.3
28.6

0.7
1.3

r—-ﬂuJJ‘.uq-JJ‘
%%M@WA ol

14.3
100.0

0.7

95.4
100.0

146
153
- 150 —




[8%=0] & of]

A Age A4 5]

Ao 48 Al UE HME maEudE
B e e ee 0 83 542 60.6
T e 1 16 10.5 1.7
2 e 2 29 190 21.2
B e 3 6 3.9 44
AR e 4 2 1.3 1.5
B et 5 1 0.7 0.7
AARD BE s 16 105

2A 153 100.0 100.0

(40 5 e7_1]

(A5 AEs s ofE 5]

et 49 57l Bl HAE REMAE
O e 0 2 1.3 1.6
L 1 41 26.8 33.3
2 O 2 36 235 29.3
L O 3 34 222 27.6
e ST 4 7 4.6 5.7
B e 5 3 2.0 2.4
AAED AE e, 30 196

A 153 100.0 100.0

[A50] &1 e7_2]

A5 Aeehs @ 4

EEIE H5al W HHE wEEAE
- U 0 4 2.6 3.7
L T 1 51 33.3 46.8
P2 O 2 25 163 229
L OO 3 17 1.1 15.6
e T 4 8 52 7.3
oL O 5 2 1.3 1.8
B e 6 2 1.3 1.8
AARD BE 44 288

A 153  100.0 100.0

8. oAl AdAE 71 T ol Aol A Aar A R Al el vdeAbde AAE] B 171 vl

[0l 5 e8 1 1]

(WA EAZS SEAeke] #A]

Begf Ay Bzt Bl HME REHME
K ettt enen 2 1 0.7 2.0
T R 3 23 15.0 46.0
DN = O] =SSR 4 8 52 16.0

- 151 -



S TR 5 12 7.8 24.0

RHAOIF 6 4 26 80
= A = R | U 7 1 0.7 2.0
e =TSO 9 1 0.7 2.0
AL AE e, 103 67.3

A 153  100.0 100.0
[# 0] &1 e8_1_2]

kB LR =t

BRI Haet s HAE Raade
= AN SO 1 31 20.3 66.0
(0 I O 2 16 105 34.0
AAED AE e, 106 69.3

2HA 153  100.0 100.0
[¥50] & e8_1_3]

(A Wb 9]

At A9 Haat Wk HME SamdE
T ettt 1 2 1.3 4.3
M e 2 2 1.3 4.3
B et 6 2 1.3 4.3
TAM e 14 1 0.7 2.1
TBMI e 18 1 0.7 2.1
TOM e 19 3 2.0 6.4
2 | OO 21 1 0.7 2.1
22MI e 22 3 2.0 6.4
22 L ST 23 4 2.6 8.5
PAM oo 24 2 1.3 4.3
2BM e 26 1 0.7 2.1
2 | O 27 4 2.6 8.5
P27 O 28 1 0.7 2.1
24 OO 29 1 0.7 2.1
SOM e 30 1 0.7 2.1
STMl e 31 1 0.7 2.1
2 | OO 32 1 0.7 2.1
SM e 33 1 0.7 2.1
7 | OO 34 3 2.0 6.4
S5M e 35 3 2.0 6.4
STM e 37 1 0.7 2.1
ATM e 41 2 1.3 4.3
O 42 1 0.7 2.1
T | OO 43 1 0.7 2.1
ASM e 45 2 1.3 4.3
AOM e 49 1 0.7 2.1
BOM e 59 1 0.7 2.1
AAED BE e, 106 69.3

A 153 100.0 100.0

- 152 -



[A50] 8 e8_1_4]
[ 5w 87 kS £ 90 )]
et 49 Hrar WE HAE REuie
Lt 1 18 118 46.2
T et 2 20  13.1 51.3
AP s 4 1 0.7 2.6
AR BE e 114 745
et A 153 100.0 100.0
[A50] 8 e8_1_5]
(A5 8A LS S 44 2]
Hrat 49 Hral Bl MAE wauME
T8 BHE s 1 12 7.8 28.6
A =TT 3 2 1.3 4.8
Lk = (T 4 2 1.3 4.8
Tl TH 5 1 0.7 24
T8 A 7 1 0.7 24
= U 8 1 0.7 24
T8 TF2 e 10 2 1.3 4.8
T 1 1 0.7 2.4
T M 15 1 0.7 24
O T e 19 1 0.7 24
B s 22 1 0.7 2.4
Ol F s 25 1 0.7 24
TLOR e 28 1 0.7 2.4
A 29 1 0.7 24
TEO s 30 4 2.6 9.5
Tl G 33 1 0.7 2.4
AT s 34 1 0.7 24
OtE EAh 35 1 0.7 2.4
Ol A CFAL e 37 1 0.7 24
HE B, 39 1 0.7 2.4
BT e 41 1 0.7 24
A e 45 1 0.7 24
A T s 48 2 1.3 4.8
B R 50 1 0.7 24
AAEL BE s 111 72.5
A 153 100.0 100.0
[A50] 5 c8_1_6]
(A5 8 LS s)e
et 49 Hral ol MAE wauME
TE(TH) o 1 7 4.6 17.9
EE(BM) e, 2 6 3.9 154
TE(DH) e 3 11 7.2 28.2
EHZE(EHRR) e 4 11 7.2 28.2
M 5 1 0.7 2.6
=1 F 8 3 2.0 7.7
AL AR e, 114 745
A 153 100.0 100.0

— 153 —



2 4]

es 1. 7]
H A7

o &
A

(W
(W

| | w|
ZI QN = 0N — =||) N 00 © © © © O) © © © © © M © © © o SO NNNAN O
TN IOCo~NOTOO 8 o rvoaadaNaN~NaNN NGB o X5 6 6B aS
io} o ] = ® S | NN
oF o " o
0 0

Wim~o~om~NONNO OO Lu| |
— : ) . MOANNNNNONNNNNONNNNO WO WM~ ®M©
M._102021020022%m M_LQQ.OJ.O.O.O.O.ZO.O.O.O.O.1O.OOB.W M_9227Q51m
£214132141134%m® Hoawowst—m—— 0 — — — — — 21115% _._._5332192%
T - = o =L e =
=< " -
Nt < X
FloQyQRs N0 oo ne AN O <O~ — 6 © N
FOOIITONNNN O Fl~rNNm0wooZNIQILNSHLR Fl— om0~ ©
I .“__.u_n .“__.u_n

AU . o

SRR N A _ e
S X T
REPURERRRT - s

L A < By =

= ey .. ..

POCET L wy : PN — —

s W U H ] .

e R 1 8 —Nr =\

G ] i HO Ok 10 IS I~

< iog < _fAlH P =T —r .
R0 P Mg R < <p uumm._ P O F || o) Y T
Al Mg dE RROEK AR g 1 I O B A
VR gDz Jg (| B[ i e (Maa oo LW
D i U o T e Rl IcTEC m__g R N O R R O NKLRE O P i P i
FRXH<mm @R A @D o< | AEAEKE IR o Ro &I W0 R0 %0 3R R A T| AERERE R a R <
BE Bl auon kN A0 Mo N ok Wl EE|BH T X oH ol foof B orH B0 ) RD R ol| BB |BIRT WS X IE T

100.0

100.0

153
— 154 -




(M=ol &: e’ 2. 1]
(A=A EAZMS2 SgAele] A

AT A8 A5g WS WAE naadE
AP 3 6 39 154
DN O] =TSRRI 4 17 111 43.6
TEL et 5 8 52 20.5
KL Ol Z e 6 6 3.9 154
RN == | SRR 7 2 1.3 5.1
T = = =R 114 745

2l 153  100.0 100.0
[M=0]&: e’ 2 2]
(WM EAVS2 ]

AT A8 Arg WE WAE nauls
I 1 23 15.0 60.5
(0 N R 2 15 9.8 39.5
AMAERD ZE e 115 75.2

2l 153  100.0 100.0
[HMgo] 5 e8 2 3]
(M dA7IS2: 9]

EETRE A% 0E AdE Sadde
T ettt 1 1 0.7 27
M e 2 1 0.7 2.7
RO | O 10 1 0.7 2.7
T2ML ettt eeen 12 1 0.7 2.7
LI | S 17 1 0.7 2.7
TOMI ettt 19 2 1.3 54
P20 S 20 1 0.7 2.7
2TML et 21 5 3.3 135
2 | SR 22 1 0.7 2.7
2 | 23 2 1.3 54
2 | ST 24 1 0.7 2.7
P2 SRS 25 1 0.7 2.7
2T M ettt eeen 27 1 0.7 27
22 | S 29 2 1.3 54
0L | O 30 1 0.7 2.7
K I OO 31 1 0.7 2.7
G2 | O 32 4 2.6 10.8
BBM ettt 33 2 1.3 54
7 | SR 34 1 0.7 2.7
BOMI ettt 36 2 1.3 54
2 ST 37 1 0.7 2.7
L | O 40 1 0.7 2.7
BAM e eeen 41 1 0.7 2.7
G S S 43 1 0.7 2.7
BT M et eeen 47 1 0.7 27
AMAERD B S e, 116 75.8

2l 153  100.0 100.0

— 155 —



[#50] & e8_2_4]

DA WAZEE QA

Hogr 49 Hagk vz HAE pamdE
O] e 1 16 105 51.6
T et 2 15 9.8 48.4
AARD BE e 122 79.7

B 1531000 100.0
[#1570] & e8_2 5]

a5 WAL E 44 )

gk 49 Hagr W HAE RamiE
T BT 1 9 59 26.5

T e 2 1 0.7 29

EAS =TT 3 2 1.3 59
L0 = POV 4 2 1.3 59
Tl T 5 1 0.7 29
T8 A 7 1 0.7 29
T8 TF2 s 10 1 0.7 29
T s 11 2 1.3 59
Tl AR 15 1 0.7 29

O T e 25 1 0.7 29
TIO et 28 1 0.7 29
A 29 1 0.7 29
TEO e 30 5 3.3 14.7
T s 33 1 0.7 29
AT s 34 1 0.7 29
OFE BA e 35 1 0.7 29
Ol M CFALL e 37 1 0.7 29
AT e 48 2 1.3 59
AMAED BE s 119 778

A 153 100.0 100.0
[#1570] & e8_2_6]

(8 87 /b50: o))

EEIE Hagk vz AHE pamdE
TE(TM). o 1 7 4.6 23.3
BE(TBM) oo 2 7 4.6 23.3
DE(DR) e 3 9 59 30.0

CHZ (AR e 4 5 3.3 16.7
M 5 1 0.7 3.3

o k= PO 8 1 0.7 3.3
AARD BE s 123 804

2HA 153 100.0 100.0
[950] &1 e8.2.7]

(A WAZES2 29

gk 49 Hagk WE HAE Ramie
TAB A s 33 1 0.7 5.0
o ALRE BIARR(E,GE BAR).. 42 3 20 150
Lok SFUGF AT O[5h.. 46 2 1.3 10.0
OIS BT, ShAI), HEZHZL olsh. 48 1 07 50

- 156 —



TIEE ABIAR e 67 1 0.7 50
SHZEAHZHE 716 ) i, 72 1 0.7 5.0
e N R e . T 75 2 1.3 10.0
TIEE MAERL e 79 3 2.0 15.0
2=05-18 2=1500-2999E).....coevven... 83 4 26 20.0
B S B ettt 99 2 1.3 10.0
T = = B 133  86.9

2l 153 100.0 100.0
(W0l 2 8.2 8]

[MFAE: WAE: AFA]

EERE B3t U HME RREdE
Bl e 1 2 1.3 6.7

B U 2 2 1.3 6.7

A e 3 10 6.5 33.3

B R et 4 1 0.7 3.3
= =2 | USSR 5 1 0.7 3.3
e ST 9 2 1.3 6.7
it B B 13 1 0.7 3.3
e B 17 17 1 0.7 3.3
S T 21 1 0.7 3.3
= RS 27 1 0.7 3.3
O e 30 2 1.3 6.7

B e 32 1 0.7 3.3

O S ettt 36 1 0.7 3.3
BTl TR e 38 1 0.7 3.3
e 46 1 0.7 3.3
S 49 1 0.7 3.3
S O e, 50 1 0.7 3.3

A AR ZE e 123 804

A 153  100.0 100.0
[W0] 81 8.2 9]

(WA WAZE2: 05 A o] ]

EEEE Bt Ol HME SauMdE
S e b T 1 12 78 35.3
SEIL(FEE) e 2 4 2.6 11.8
T e 3 2 1.3 59
T bt 4 8 52 23.5

EN L TR 7 7 46 20.6

B T et 8 1 0.7 29

A AR ZE e 119 778

2l 153 100.0 100.0
[Wo] 8 e8.3. 1]

(MR WANES: SHRehe] A

EEEE W%t Ol HAE SauME

D SRS 2 1 0.7 45
TS ST 3 2 1.3 9.1

DN L O =TT 4 6 3.9 27.3
TEL et 5 5 3.3 227

- 157 —



D I ] =SSR 6 7 46 31.8
OF REE R .o 8 1 0.7 45
AMARD B S e, 131 85.6

2l 153  100.0 100.0
[¥ o] & e’ 3 2]

(A AASS3 ]

Bt A Bzt Bl HME REHME
= R 1 8 52 36.4
OF KE ettt 2 14 9.2 63.6
AMAERD B S e, 131 85.6

A 153  100.0 100.0
[HFo] & e8.3 3]

[HAdr: "AAZFSS A=

Bt A Het Bl HME RSEME
M e 2 1 0.7 48
B et en 3 1 0.7 48
AT et 17 1 0.7 48
LE L 19 1 0.7 48
2OMI et 20 1 0.7 48
| 21 1 0.7 48
2 | S 24 2 1.3 95
M et 25 1 0.7 48
2oL | S 26 1 0.7 48
2T M ettt 27 1 0.7 48
e SR 29 1 0.7 48
BOMI et 30 2 1.3 95
K I TS 31 1 0.7 48
G2 | O 32 1 0.7 48
BAMI e eeen 34 1 0.7 48
BOMI s 36 1 0.7 48
BAM ettt 41 1 0.7 48
R 43 1 0.7 48
SIS DO 55 1 0.7 48
AMAERD B S e, 132 86.3

A 153  100.0 100.0
[W o] & eR 3 4]
(A AAZFSS &1 H]

HEg Ay H5et 8T HME wamdE
O ettt enen 1 9 59 474
e 2 10 6.5 52.6
AMAERD ZE e 134 87.6

A 153  100.0 100.0

— 158 —



[WH o] & e8_3.5]

(WM AAVISE3 2AA 9]

Bt A et gl HME REHME
B HE e 1 8 52 40.0
=L SRRSO 4 1 0.7 5.0
B8 T e 10 1 0.7 5.0
- BTSSRSO 11 1 0.7 50
e B L 15 1 0.7 5.0
O3l T e 25 1 0.7 5.0
L SO STTRSURTRT 29 1 0.7 5.0
O] ettt 30 2 1.3 10.0
s B R OO 33 1 0.7 5.0
O B A e 35 1 0.7 5.0
e eeen 45 1 0.7 50

A T e 48 1 0.7 5.0
AMAERD ZE e, 133  86.9

2l 153  100.0 100.0

[ o] & e8_3_6]

(WM AAVES3 8]

Bt A ezt Bl HME REHME
T B (T et 1 7 46 38.9

S S TS 2 1 0.7 56
DB (TR e 3 5 3.3 27.8
EHZ(THRH) e 4 4 26 222
= TSRS 8 1 0.7 5.6
AMARD B S e, 135 88.2

2+A 153  100.0 100.0
[HFo]l5: e8.3.7]

(WM AAVEE3 2 9]

EETR S5 SE AAE samds
NTLIVN =1 = A N 31 1 0.7 20.0
o AR A AR (A O] HAFY)..... 42 2 1.3 40.0
TIEE A ARl e 79 1 0.7 20.0
2 =5(0.5-18 2=1500-2999%).....oovveeuenn. 83 1 0.7 20.0
T = = SRR 148  96.7

A 153  100.0 100.0
[H4o] 5 e8 3 8]

(A5 A3 AFA]

Begf Ay Bzt Bl HME REHME
e B 1 2 1.3 11.8
IR 3 8 52 47 1
o =L SRRSO 4 1 0.7 59

B et 9 3 2.0 17.6
AAE ER Ol e 16 1 0.7 59
B G e 18 1 0.7 59
ot 30 1 0.7 59
AAED B R e 136 88.9

A 153  100.0 100.0

- 159 -



[WH o] & e8.3.9]
(WA EAZEE3 8]E Aol 7]
Bt A ezt Bl HME RFEHME
S S e T 1 6 3.9 33.3
LT = =1 R 2 2 1.3 1.1
= SRRSO 4 7 46 38.9
EN 7 3 2.0 16.7
AAED BT e 135 88.2
A 153  100.0 100.0
[Ho]&: e8 4.1]
(A EA7S4 SgAtele] #A]
Bzt A Bzt Bl HME REHME
T SRR 3 1 0.7 6.3
DN 0] =TSR 4 6 3.9 375
B e 5 2 1.3 12.5
KL Ol e 6 6 3.9 375
=N =S 7 1 0.7 6.3
AAEL BT e 137 89.5
2hA 153  100.0 100.0
[HMgo] 5 e8 4 2]
(A dA7IS4 4]
Begf Ay Bzt Bl HME REHME
A TR 1 8 52 50.0
(0 N R 2 8 52 50.0
AAEL BT e 137 89.5
2l 153  100.0 100.0
[Ho]&: e8 4_3]
(A AA7IS4 A9
Bzt A Bzt T HME RSHME
2 TR 2 1 0.7 6.3
TBM ettt 15 1 0.7 6.3
TBM e 16 1 0.7 6.3
TBAM ettt 18 1 0.7 6.3
TOMI et eeen 19 1 0.7 6.3
2 | S 22 3 2.0 18.8
2 SRS 24 3 20 18.8
P2 SR 25 1 0.7 6.3
2OMI ettt 29 1 0.7 6.3
T | S 34 1 0.7 6.3
L | 38 1 0.7 6.3
Y ST 45 1 0.7 6.3
AIAED BT e 137 89.5
A 153  100.0 100.0

- 160 —



[Hgo] 5 e84 4]

(A AT E174H]

Bt Ay Het gl HME fFEidE

D ettt enen 1 8 52 53.3

B S 2 7 46 46.7
AMARD ZE e 138 90.2

2HA 153  100.0 100.0

[ 0] & e8_4_5]

(A AAZS4 S84 9]

Bt Ay BHet Bl HHE RafMdE
Bl e 1 4 2.6 28.6
L SR 4 1 0.7 7.1
e B S 10 1 0.7 71
- B SRS TSRS 11 1 0.7 7.1
B A s 15 1 0.7 71
O3l T et 25 1 0.7 71
ot 30 2 1.3 14.3
e B 33 1 0.7 71

O T B A e 35 1 0.7 7.1
A e 45 1 0.7 71
AAERD B S e, 139 90.8

2t A 153  100.0 100.0
[0l 5 e84 6]

(A AA7S4 she]

Bt Ay Bt glE HME fFEHME

T B (T et 1 2.6 28.6

S S TS 2 3.3 35.7
DB (TR e 3 3.3 35.7
AMARD B S e, 139 90.8

A 153 100.0 100.0
[HFo] 5 e84 7]

(W A4 A4]

Bt Ay HeZt gl HME [REHME
AbslchA| &2 (otaHE ol st 45 1 0.7 143
ol (23, StALR), AEHFZ olsh. 48 1 0.7 14.3
SHZEAHZHES 716 ). 72 1 0.7 14.3
DE2MAHRIS AL, B EH) o, 76 1 0.7 14.3
TIEE A ARl e 79 2 1.3 28.6
250518 2=1500-2999%).....coovveuenn. 83 1 0.7 14.3
N = = SRR 146 954

2hA 153  100.0 100.0
[H=o] & e8_4_8]

(A AATS4 AFA]

Bt Ay HeZt gl HME REfdE
e B 1 1.3 16.7
= 3 2.6 33.3
L SRS 9 2.0 25.0

- 161 —



e = R O 18 1 0.7 8.3
I 26 1 0.7 8.3
B e 44 1 0.7 8.3
AAED AE e 141 922

2HA 153 100.0 100.0
[MFolE: e8 4.9]

(R AT b5 A ol ]

Mt A4Y Mt gl HHME {REHME
ES I S o U 1 4 2.6 28.6
LTI = o 2 2 1.3 14.3
T s 3 1 0.7 7.1
=0 OO 4 5 3.3 35.7
F = RO 7 2 1.3 14.3
AAED AE e, 139 908

2HA 153  100.0 100.0
[Mo]E: e8 5_1]

(A AAZLSE Sgatete] B

Mt AY Mt gl HHME {REHME
P = 0 OO 4 2 1.3 22.2
ES I R 5 2 1.3 22.2
AHAOIZ e 6 5 3.3 55.6
AMAEL BE e 144 941

2l 153  100.0 100.0
[M=0] 5 e85 2]

(A A7 gd]

et MY et vl HHME REHME
= A O 1 2 1.3 22.2
(0 N R 2 7 4.6 77.8
AAEL AE e 144 941

SHA 153  100.0 100.0
[M=0] 5 e85 3]

(A AAZESE A

a4 A57l WE HAE SaedE
LES L T 19 1 0.7 11.1
2 | OO 21 1 0.7 11.1
2L | O 23 1 0.7 11.1
25M| e 25 1 0.7 11.1
SOMI e 30 2 1.3 22.2
S2M| e 32 1 0.7 11.1
SAMI oo 34 1 0.7 11.1
KL | OO 36 1 0.7 11.1
AABL BS e 144 941

2l 153  100.0 100.0

- 162 —



[Ho] E: e85 4]

(A dA7FSE 07

BHgh Ao Hyzt Ul HME RESHME
O] e 1 2 1.3 28.6
I T 3 5 33 714
A A R e 146 954

2l 153 100.0 100.0
[H 0] & e8_5_5]

(A A X 9]

B=2f Aoy HeZt HE HAE RESEHME
Bl B e, 1 2 13 28.6
CH e 2 1 0.7 14.3
A e 3 2 1.3 28.6
B DM e, 11 1 0.7 14.3
T e 14 1 0.7 143
A A R e 146 954

SHA 153 100.0 100.0
[H 0] 5 e8_5_6]

(A dA7SE she ]

B=2f Aoy Hegt HE HAE RESEHME
B () e 1 1 0.7 333
CHZ (EH AR e, 4 1 0.7 333
T 1= = 7 1 0.7 333
A A R e 150  98.0

HA| 153 100.0 100.0
[W4=0] 5 e8 5 7]

(A dASS F ]

Mo Ay WL Bl HME REHME
T.Aa0f AEFol(Bel ojgt 1) 51 1 0.7 50.0
Hls XS (058 2=1500% 0| 2H) 84 1 0.7 50.0
AL A R e 151 987

SHA 153 100.0 100.0
[Hgo]&: e85 8]

(A AAZSE AFA]

Hag dY Mok BlE TAE RFHME
B Th e, 10 1 0.7 16.7
2= DR 20 3 2.0 50.0
L R 30 1 0.7 16.7
O] e 40 1 0.7 16.7
A AR e 147 961

SHA| 153 100.0 100.0

- 163 —



[¥50] & e8.5.9]

(Mg 7S5 Hls 7 o] ]

EESTE Ao olE HHE RamME
AT A D)oo 2 13 250
=07 U 4 5 3.3 62.5
e U 8 1 0.7 12.5
AAED AE e, 145 948

(2l 153 100.0 100.0

[¥50] & e8_6_1]

[ n: bALE6 Sehashe] 7))

BRI Ao et Wk HHME SEmdE
F S = O O 4 1 0.7 33.3
AHAOI Z e 6 2 1.3 66.7
AAED AE e, 150  98.0

2l 153  100.0 100.0

[¥M50] &1 e8.6_2]

A W7 b6 4]

EESTE Ao olE HHE RamME
= AN SO 1 1 0.7 33.3
(0 N U 2 2 1.3 66.7
AAED AZ e, 150  98.0

2HA 153  100.0 100.0

[#50] & e8.6.3]

[H5A g WA b6 Qe

EESTCE Hral Wk HHME RaRde
L | O 17 1 0.7 33.3
K 72 ST 32 1 0.7 33.3
1L | OO 33 1 0.7 33.3
AIAED AE e, 150  98.0

2l 153  100.0 100.0

[¥50] &1 e8.6_4]

[(M5n: WA 7E6 £

EESTE Ao olE HHE RamME
= 1 1 07 333
B I O 2 2 1.3 66.7
AAED AE e, 150  98.0

SHA 153  100.0 100.0

[¥50] & e8.6.5]

[(M5n: A 7E6 2449

EESTE Ao olE HHE RamME
e B 1 1 0.7 33.3
S O " 1 0.7 33.3
o L OO 30 1 0.7 33.3
AIAED AE e, 150  98.0

2l 153  100.0 100.0

- 164 —



[0l 5 e8_6_6]

(A= A 7560 5F 4]

Hra 49 M dE HAUE ReTE
FE(FEH) oo 1 107 333
L= LY 3 107 333
CHZ(EHAH) e 4 1 0.7 333
MARL HEH 150 980

B 153 1000 1000
[ 4=0] 5 e8.6.7]

(8= AA7560 24]]

M 49 Heat HE HAE
AbsletAl A3 (2= olsh............. 45 1 0.7

MAR B e 152 99.3

el 153 100.0
[0l 5 e8.6_8]

(A=A AATS6 AFA

Mt &Y M s HAUE RRfME
F 3 107 500
el O 30 107 500
MARL AR 151 987

A 153 1000  100.0
[¥4=0] 5 e8.6.9]

(A=A WAZS6 v s A ol ]

Mt &4 M s HAE ReTldE
Ea Rt 1 107 500
£ 4 107 500
MAR HER 151 987

2Rl 153 1000 1000
(Aol 5 e8 7 1]

(A W77 S wrAkeke] wA]

Mt MY gt vE HAME
RHA O] F s 6 2 1.3

MAR BB e 151 987

A 153 100.0
[0l 5 e8_7_2]

[y WA7FST: 4]

M Ay gt ulE HAE
T 2 2 13

MARL HEH 151 987

2Rl 153 100.0

— 165



[W4=0] & e8_7_3]

(A AAZST dHE]

BHgh Ao Hyzt HlE HME FEHME
2BMI e, 28 1 0.7 50.0
BOM e, 30 1 0.7 50.0
A A R e 151 987

2l 153 100.0 100.0
[H 0] 5 e8_7_4]

(A AAZST: 204 H]

B=2f Aoy Hpgt ST HAME

B R 2 1 0.7

A A R e 152 99.3

HA| 153 100.0

[ 5=0] & e8_7 5]

(A AAZNST A 9]

Hdf Ay Hygt S HAME

e BRI 11 1 0.7

A A e 152 99.3

BHA| 153 100.0
[WH=0] & e8_7_6]

(A AAST: she ]

Mt MY Wt Bl HAE
CHZ (EH AR e, 4 1 0.7

A A R e 152 99.3

SHA 153 100.0

[ 0] 5 e8 7 7]

(A AAZNST A4]

Mo Ay ot s HANE

N I 153 100.0
[WHg=0] & e8_7_8]

(A AATEST AFA]

Bgf Ao Hygt ST HAME
R ——— 3 1 0.7

A A R e 152 99.3

EHA| 153 100.0
[W4=0] & e8_7_9]

(A AAZFEST: vl E A o] ]

EE HSgt Bl HAE |R3HME
= L SR 4 1 0.7 50.0
A e 7 1 0.7 50.0
A A R e 151 987

2l 153 100.0 100.0

- 166 —



9. 5A] RPN Fabolh AR S Ho] QoA

[5:0] 5+ €]

A 48, AR 357

EEI T Hrar o= HAE pamde
AT e 1 32 216 22.8
AT 2 12 732 772
AAED BB s 8 52

(2l 153 100.0 100.0

7h 8 Wyt =22 ae)al B HA ofo|GlEA| 82

[850] 8 e9_1_1]

[a5A g AR 39 5]

et 49 Hral Blc HAE wauME
TE e 1 6 3.9 85.7
2 e 2 1 0.7 14.3
AARD BE e 146 954

et A 153 100.0 100.0
[850] 8 €9_1_2]

(A5 APAEEE ool 4]

et 49 Hral Blc HAE wauME
BIMH s 1 1 0.7 16.7
T e 2 1 0.7 16.7
MIBH o 3 2 1.3 33.3
B e 4 1 0.7 16.7
LB e, 7 1 0.7 16.7
AARD BE e 147 96.1

Al 153 100.0 100.0
[850] 8 ¢9_1_3]

A5 AR FA] AFA Y]

et 49 Hral Blc HAE wauME
TEO s 1 1 0.7 16.7
Bt 4 5 3.3 83.3
AAED BE s 147 96.1

et A 153 100.0 100.0
[A50] B €9 2_1]

[A5A 9 4 4E 5]

At 49 Hral B MHE wEEME
(T 1 9 59 333
2 e 2 13 8.5 48.1
SE e 3 3 2.0 11.1
AR e 4 2 1.3 74
AAED AR e, 126 824

A 153 100.0 100.0

- 167 —



Twiste] FRaAITh AZIA, ok

[A5:0] &: €92 2]
(A5 fAHgE obo] 4]
et 49 At WE HAE REuie
BITMH e 1 5 3.3 23.8
T e 2 1 0.7 4.8
MIBH o 3 4 2.6 19.0
B e 4 4 2.6 19.0
AT e 5 2 1.3 9.5
OF AT oo 6 1 0.7 4.8
LB e 7 1 0.7 4.8
OF B ..o 8 2 1.3 9.5
OFZ M oot 9 1 0.7 4.8
AL AR e, 132 86.3
B 1531000 100.0
[A5:0] &: €92 3]
A5 fAF G4 AFA Y]
et 49 A3l W HAE naudE
TEO] e 1 8 52 33.3
B 2 1 0.7 42
MB s 3 3 2.0 12.5
B s 4 4 2.6 16.7
O T s 5 1 0.7 4.2
OE2 s 6 1 0.7 4.2
o T 7 1 0.7 4.2
s 8 2 1.3 8.3
A T et 9 1 0.7 4.2
= . O 10 1 0.7 4.2
O A e " 1 0.7 4.2
AMAED BE 129 843
A 153 100.0 100.0
10, A FQAAE A1 B4
[850] & el0]
A @A 2elel Al of %]
At 49 A5l W E HAE paudE
TETh e 1 18 118 12.5
OFL T e 2 125 817 86.8
BEC e 3 1 0.7 0.7
AARD BE s 9 59
A 153 100.0 100.0
1L NS A el AdE Fu AR

o 2% BASIR
[50] &+ ell]
(A5 o 2718 89t A4y £
et 49 Hral VT HAE paude
B et 1 106 69.3 80.3
B U2 s 2 26 170 19.7
AARD BE e 21 13.7
2 153 100.0 100.0

- 168 —



7h (9 zta Altpd) 2 ol v zka Al oAz

[Hgo] & ell_1]

(MY o 2712 3 wels ols ]

gt Ay Wk Bl HAE REIME
L= Do 1 21 137 80.8
2L 2 3 20 15
L= SRS 3 2 1.3 77
A AR e 127 830

HA 153 100.0 100.0
(o] & ell 2]

MMy o 272 swgsles @ ]

Bgf Ao Bt Bl HAME RSHME
L T 1 7 46 87.5
22 RS 2 1 07 125
A A e 145 948

2l 153 100.0 100.0
12. ARy 1= 7E5A1ES sk Ao QALY dA stal AR L2
[ =0l & el2]

[y 7FESAI 8 4 g o 5]

Mt MY WSt Ul HAE REHME
RN L= 1 42 275 30.7
TEH B e, 2 11 72 8.0
=1 3 84 549 61.3
A A R e 16 105

BHA| 153 100.0 100.0
7h (k) <= WS ARSSHAIUZE? aglan 2 Wl gisitE Al ofellA] olA Al HJAFU? (BT A|A)
[ 0] E: el2_1_1]

(A=A IDU AFE A7) @ =]

B=gf Ao Bt Bl HME SEHME
e O T 4 1 0.7 8.3
1955 e 65 2 1.3 16.7
TOB8E .o 68 1 0.7 8.3
198OS .o 69 1 07 8.3
1970 e 70 1 0.7 8.3
LE7£C 1 73 1 0.7 8.3
1765 e 76 3 2.0 25.0
LT T 77 1 0.7 8.3
LR 41 R 78 1 07 8.3
AR & e 141 92

HA 153 100.0 100.0

- 169 —



[FFol&: el2_1.2]

[A5=45: IDU digk Ju8s 37

BRI HEgk U HAE wauiE
B s 1 8 52 61.5
B2 2 2 1.3 154
== TP 3 2 1.3 154
B T 4 1 0.7 7.7
AL AR e, 140 915

A 153 100.0 100.0
[#50] &1 el2_2_1]

DA Al AHg A7) _dE]

EEIE Heat UE HAE paude
1968 ... 68 1 0.7 33.3
1975 75 1 0.7 33.3
1977 A e 77 1 0.7 33.3
AARD BE e 150 98.0

A 153 100.0 100.0
[MFolE: el2_2 2]

(A=A Aol he Jues 47

et A9 Hogk s HAE RauiE
B s 1 2 1.3 22.2
B2 2 2 1.3 22.2
2 OOV 5 5 3.3 55.6
AARD ZE e 144 941

2 153 100.0 100.0
[850] 8 el2.3.1]

P Y A A7) A E]

BRI Aot Wl HHE

AR ZAZ 153 100.0
[Mol & el2_3.2]

(A=A Yol oisk Anes ]

et A9 Hogk W HAE

AN AZ . 153 100.0
[#15=0] & e12.4_1]

(AT 25 ALE A7) dE]

He gk 49 Hagr Uz HHE pamde
190 T L 1 1 0.7 33.3
19715 e 71 1 0.7 33.3
177 A e 77 1 0.7 33.3
AAED AR e, 150  98.0

A 153 100.0 100.0

- 170 —



ilin

L
=l
=)
od

ok
m

=zl
R

Bl
H

ol
<<

<

el

i}

fay

o
B

o
NS

<

el

i}

12.5
12.5
12.5
62.5
100.0

0.7
0.7
0.7
3.3
94.8
100.0

145
153

A

st

[<]
=

A AR QU7

=

|
=l
=
o
ok

|
=l

k]
H

ol
=<
<

T

|

ay

m}

Sl b

"
N3

<

T

od |

1.9
15.4
1.5

3.8

34.6
13.5
19.2
100.0

1.3

66.0

52
100.0

0.7
11.8
4.6
6.5
3.9

18
10
101
153
rol o] AU

== = = == ==

|
=l
=
o
ok

|
=l

k]
H

ol
2<

<

T

|

ay

a
B

"
N3

<

T

13, Aoy

|

7.6

92.4
100.0

6.5
79.7
13.7

100.0

10

122

21
153
U7

o4

A

H
=

A
HA|

L
=l
=)
o]

ok
m

=zl
R

Bl
H

7
+<
<

el

i}

fay

m}

ez

o
NS

<

el

7h (hek) S iuZ? ejan gl A o

Al
.

i}

25.0
25.0
25.0
25.0
100.0

0.7
0.7
0.7
0.7
974
100.0

149
153

27

29
34

4

74 =
=

[=]
FA

L
B4
o
od

ok
|

=l
x

]
H

7l
<

<+

fund

s}

fray

[m)
zn
I

<+

fund

Al

s}

14.3
14.3

0.7
0.7
- 171 -

27
31




B2M e 32 1 0.7 14.3
BB 35 2 1.3 28.6
ATM e 41 1 0.7 14.3
ABAMI o 46 1 0.7 14.3
ATAED BB s 149 954

A 153 100.0 100.0

(WMol 5! eld]
(A 7 o] 44l A+
Bt Ay Bzt Bt HME REHME
L BSOSO 1 3 2.0 2.1
2 et 2 40 2641 278
L ST 3 70 458 48.6
AR et 4 20 13.1 139
Y= ST 5 8 52 5.6
B ettt 6 2 1.3 14
L L RSO ORO 10 1 0.7 0.7
AMAERD ZE e 9 5.9
2| 153  100.0 100.0
15. 71 5 o5 "ol 77t 2 Hollod FAFU7? oW ofsou "ot Al oA AFU N
[H 0] &: elb 1]
(A o] Al ols 4]
Bt MY Bt 2l HME REHME
D ettt 1 37 242 278
2 et 2 77 50.3 579
B et en 3 16 10.5 12.0
L S 4 2 1.3 1.5
D ettt aen 5 1 0.7 0.8
AAED BT e 20 13.1
2l 153  100.0 100.0
[FFol & elb 2]
(A o] d = ]
Are 48 Are ME HAE REAE
s USSR 0 1 0.7 0.8
L= BSOSO 1 100 65.4 78.7
2 et 2 22 14.4 17.3
B ettt 3 3 2.0 2.4
D et aen 5 1 0.7 0.8
AIAEL B R e 26 17.0
A 153  100.0 100.0

- 172 —



uf.

L AN E de B8 159 79 F 955 U =k dvha AZsiuz

[H=ol & f1]

(A Brgel gk A A ofFe gk g =]

Myt MY Mgt vl HUME REHME

Lo 1100 654 66.2

= [y 2 9 59 6.0

PR SHASM e 3 42 275 27.8

AABL ZE e 2 1.3

A 153 100.0  100.0

2. AAEAME A FAAN SO W AAIERTE =R A mis A HAEga 47
sHU7R?

[W=o] 5 f2]

[(Aady: Az Re o A4 Ad 4 Hd9]

Myt MY Mgt vl HUME REHME

BEOl BFS 2 s 1 15 98 10.3

S L= 2 30 196 205

e HEFS e, 3 71 464 486

2= S 4 30 196 205

TN L= I 7 486

A 153 100.0  100.0

3 AT WA FE 7P 7P =k dkal Azeul?

[W4=o] & £3]

(A fide] 7HE 7M7) =70k et tid]

Mt A4Y Hedt Bl HHE REEME

Ll 1 97 634 655

S| oo 2 4 26 2.7

B eeeeeeeeeeeeeeeeve e 3 47 307 31.8

AARD BE s 5 3.3

2l 153 100.0  100.0

4. o] AN AES sl 2w AAEAAME A A Helet AZsuzL obd we A Hejet A7

Y7
[Wel 5 4]
(M At AT g ]
M &Y Hedt 8E HAE FEHME
= TR 1 6 39 4.1
BEFAD e 2 30 196 203
STOTA 3 1172 7.4
DR e 4 62 405 419
ES = T 5 39 255 264
= - R — 5 33
%] 153 1000 100.0
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5. YL 2 Ee] A& ) dof AES Y

[Hgo] 5 15 1]

(M ggsls Ao 25/ _olE]

B =7 Ao BpZE ol HME SEHME
QA OH e 1 29 190 21.2
B0 e 2 67 438 48.9
B e 3 41 268 29.9
N = = 16 105

2l 153 100.0 100.0
[Hgo] 5 5 2]

(A g9dsls Ao AZ/% "]

B 7F Ao B ol HME SEHME
QAOH e 1 25  16.3 19.2
ZOH e 2 67 438 515
B e 3 38 248 29.2
N = = 23 150

5H 153 100.0 100.0
6. o] Gl s Folo] 7HE dasitha AZsY7?

[0l & 16]

(M= d=to) e s Zad Al

B 7)Ao B T HME SEHME
e sl D 1 88 575 59.1
PSS 2 56 36.6 376
== 3 4 26 27
L 4 1 0.7 0.7
N = = 4 26

2l 153 100.0 100.0
7. %2 A = Algto] Zhojof & 2FAL ofW Alolgl HAY7?

[H ol & {7]

(A5 B2 =2 Algo] zh3ojof & 24

B =7 Ao HEZE s HME REHME
TEEREHZ e, 1 10 6.5 6.8
- 2 33 216 226
=1 D 3 24 157 16.4
T B 4 79 516 54.1
N = = 7 46

2l 153 100.0 100.0
8 AFal7] SlslME Folo] 7 Tsitha AZsAuz?

[Hgo] 5 8]

(A AT 83 29l]

B 7F Ao BpZE Ul HME SEHME
= T 1109 712 72.7
B e 2 7 46 47
EEZHO| B2 e, 3 34 222 22.7
N = = 3 20

2l 153 100.0 100.0
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[Mrol &1 f11_2]

(Mg A4 g8 7hed 29 wg4d k]

Myt 4 Mt gl HME REHME
e L LT 1 5 3.3 3.9
L TP 2 16 105 12.6
L L TL P 3 45 294 35.4
L =L TP 4 4 2.6 3.1
CHSEI e 5 52 340 40.9
e PP 6 5 3.3 3.9
AARD HE s 26 170

A 153 100.0 100.0

—

¥l B f12.1]
A5 83 ol 44]

EEST T Hr et WE HAME RRuiE
CH S I3 s 14 1 0.7 0.8
ZETEOIZE T 15 1 0.7 0.8
AEC, HEC e 16 13 8.5 10.9
AL SR LA 31 13 8.5 10.9
A TR s 35 6 3.9 50
o ALRE BARCIE N BAR)... 42 7 46 59
Lot SFUGF AFFE 0l 46 31 203 26.1
Zol(Sl @, stalm), AEHZHZ ol3h. 48 5 33 42
ZIBE ARl e 49 1 0.7 0.8
.o AEFlBel ok 1g).......... 51 1 0.7 0.8
A I A 56 1 0.7 0.8
ZIBE MBIAZ] e 67 17 114 14.3
SHTEAHFHS, 7163 ) s 72 14 9.2 11.8
USRI R A 75 1 0.7 0.8
FIBE AR e 79 3 2.0 2.5
g5, 22 (058 2=1500" 0] 2h............ 84 2 1.3 1.7
SUESA, EZO[F e 85 1 0.7 0.8
S (A o4 1 07 08
AMARD BE e 34 222

B 1531000 100.0
7h A9 TS ofdl A oM FATHT 2SR 82

[Fol 5! f12_2]

A 3 gshe % 2]

EE I Her Ve MAE mauis
CHSE I e 14 1 0.7 0.9
AER, HEC e 16 2 1.3 1.7
WAL S LA e, 31 30 196 259
o AlRE slAlE(MFEl gAY 42 9 59 78
Ut ZLUBGT AL O[3 %6 7 46 60
IBE ARl e 49 1 0.7 0.9
oo dEFelBel olgk 1g)..... 51 2 1.3 1.7
A T A s 56 1 0.7 0.9
ZIBE MEIAZ e 67 7 4.6 6.0
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SEZEAHFZHI,7IS3) i 72 1 0.7 0.9

R o L= e =i S 75 2 1.3 1.7

IBE MRl s 79 1 0.7 0.9
= R 98 52 340 44.8

AARD BE s 37 242

A 153 100.0 100.0

13, obolEo] Aehbel ofelol A 4715 uhebiui

[A5:0] &: 113_1]

A 3 gahe obE AFA )

EESTE H5 ek U HAE REEiE

MBee s 1 29 190 20.3

EH e 2 3 2.0 2.1

EFE AL 3 25 163 17.5

Ol e 4 20 131 14.0

B & 5 4 2.6 2.8

B = OO 6 4 2.6 2.8

S E e, 7 58 379 40.6

AAED BE s 10 6.5

2 153 100.0 100.0

[A50] &: 113 2]

A5 8t @ AFA )

EESIE H 2k WE HHE REEiE

MB e 1 28 183 20.6

EH e 2 2 1.3 1.5

EFE AL e 3 25 163 18.4

O e 4 16 105 1.8

B & 5 5 3.3 3.7

B = OO 6 4 2.6 29

P E e, 7 5%  36.6 412

AARD BE e 17 114

A 153 100.0 100.0

Ab 71 ) 7

1 AAYe] BAAE 58S duht woyEnar

[A50] 8 gl]

(A5 B3 5]

EESTE Hek W HAE REWiE

= — O 1 24 157 16.1

MR B 2 28 183 18.8

MECHE e, 3 45 294 30.2

B s 4 35 229 23.5

B E] s 5 6 3.9 4.0

Lo T 6 5 3.3 3.4

(TR ) e 7 2 1.3 1.3
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(R ) o 8 4 26 27
NS S 4 26

2HA 153 100.0 100.0
2 $A) AL FAYUAAZPHLA A vhIT Aol Tl B
[A50] 8 g2]

[A5dm: 23 4¢])

EEIR 57l 0 MAE FEHAE
AZQ, HEC e 16 1 0.7 0.7
WAL S LA 31 2 1.3 1.4
O TR e 35 1 0.7 0.7
Aph ZE(BZ AR Of3H..... %6 9 59 62
Lo e e s B T 56 2 1.3 1.4
ZIEE MHIAZ e, 67 2 1.3 14
SHTRAHEHRIED) 2 1 07 07
SHTRAAEBHZHSB).. 7% 1 07 07
R RN el =P S 75 8 52 5.5
R DO 78 2 1.3 1.4
TIEE MAR] e, 79 8 52 5.5
gls, 2= (058 2=1500% 0| &) 84 106 69.3 72.6
== PR 99 3 2.0 2.1
AAED BE e, 7 4.6

2l 153 100.0 100.0
3. A s FoleL?

[A50] & g3]

A5 E: $9A Fa)

EEIE 57l T HAE REHAE
oL 1 3 2.0 2.0
T I e 2 58 379 38.4
B T 3 11 7.2 7.3
s LT 4 10 6.5 6.6
B 1= U 6 1 0.7 0.7
L7 T 7 68 444 450
Aol #E 2 13

et Al 153 100.0 100.0

[¥%0] &

(A5 Akl S5 4]

Aot Ad Hra WE HHE ReHdE
B ettt 1 14 9.2 9.2
Lo = 2 16 105 10.5
r = 3 50 327 329
F S o= O] ) T 4 72 4741 474
AAED ZE e 1 0.7

2l 153  100.0 100.0
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[MrolE: k1.2_2]

(54w 3 WA o) F _AFA 2 dF)

Hogr 49 EEETIE

Mo 2 1

M e 3 2

QMoo 4 5

ST U 5 2

SL | O 6 4

T e 7 3

BM et 8 2

QMo 9 1

TOM e 10 1

TAM e i 3

T2M et 12 1

LIS L | T 13 5

TAM e 14 2

TM ettt 15 9

TBM et 16 5

L 17 4

1M e 18 2

TOM et 19 4

200 OO 20 "

2T Ml 21 5

202 O 22 6

2T | T 23 3

RAM oo 24 2

22T | O 25 8

D6M | 2% 3

2 OO 27 5

28M e 28 2

P24 O 29 4

0L | T 30 7

STM e 31 2

2 O 32 5

S3M e 33 1

SAM o 34 4

ST | T 35 4

O 36 2

Y | OO 37 1

SOM e 39 1

AOMI .o 40 3

A2M oo 42 1

BOM et 50 1 .

MAS S 16 105
Al 153 100.0

[84=0] 5 k1.3]

a5 3 8l o) F_o]F 5]

Hrgr 49 Hogh e mAE
EIEE 153 100.0
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[A =0l 5 k1_4]
A A A o5 A AR E]
Hra 49 Hei 8 HHME ReHME
= — 186 562 @ 647
= 2 47 307 353
T - - 20 131
A 153 1000 100.0
[W o] & k1_5]
(A= 3 WA ol F_FA] 7h75
Mt &Y Hra s HHME fReHME
LT — 127 176 206
o 2 84 549 641
o T 3 4 26 3.1
= R 5 4 26 3.1
E 1 7 12 78 9.2
T T 22 144
B 153 1000 1000
[W o] & k1_6]
A A A o5 34 5 A 79l 5l
Mt &Y Hru dlE HUE RRIME
(1 S — 1 2 13 15
2L 2 5 33 338
1 3 11 72 8.3
T 4 12 78 9.0
ST 5 17 11 12.8
o] 6 22 144 165
L4 T 717 11 12.8
1 8 14 92 105
S 9 10 65 75
L 10 10 65 75
L DO 11 3 20 2.3
128 e 12 4 26 30
LG PO 13 107 0.8
L 142 13 1.5
LT 15 107 0.8
LG 16 107 0.8
224 22 107 0.8
T - 20 131
B 153 1000 1000
[¥ =015 k1_7]
(A A A ol F_&dAteke] #A]
Wt A Wk O SME wamdE
FRAITE ETFEE.coee 3 9 59 6.8
£ R 5 2 13 15
TEB e 10 122 797 917
T T - 20 131
Rl 153 1000 1000
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[Wo] & kl1_8]
(WM 3 H1A o] F_ A S92 A ]

Hgbh Ao Hegt gl HME FEEHME

o N 0 63 412 63.0

L 1 7 46 7.0

24 2 6 39 6.0

L= 3 11 72 1.0

L T 4 9 5.9 9.0

oL 5 3 2.0 3.0

oL I 6 1 0.7 1.0
N =N 53 346

SHA| 153 100.0 100.0
[Mo]&: k1.9]
(A A 1A o] F_FA FHAF3H]

Bt MY Hegb 8l HME FEEHME
FEZF e 1 122 797 90.4

E | 2 4 26 3.0
AFRIMI e 3 5 33 37

B = 4 4 2.6 3.0
N =N 18 118

SHA| 153 100.0 100.0
[ o] & k1_10]
[y 3 AR o]F_ Tl He A4l

Bzt Ao Bzt Bl HME fREHME
At Z3FBF AFFE 2 0| FH.. 46 7 46 10.9
HMaF e IR . 47 1 0.7 1.6
ol (¥ &g, stArah), AE(EY olst).. 48 2 1.3 3.1
S0 AFEFOIG |t 1) .. 51 1 07 1.6
FIEE MBIAZEL e, 67 1 0.7 16
SAZRZAHAESHISHE). o 74 1 0.7 1.6
T N B == 75 4 26 6.3
THRUEHA] SHE 2 Ak, 77 1 0.7 16
B . 79 1 0.7 1.6
Z=(1-28 2 =3000-5999E).....orrerrrrn. 82 1 0.7 1.6
2 =(0.5-18 2=1500-2999Z).......ooooo....... 8 30 196 46.9
=L 91 14 9.2 21.9
N = 89 582

gl 153 100.0 100.0
[0l & k1_11]
(W 3 1A o7 _FA HF A4]

Bt A Bzt Bl HME REHME
AL, SERL ZEAb . 31 2 1.3 2.0
& AR A SALR (A O] G AF)..... 42 1 0.7 1.0
bt IZGBF AFRE R 0l FH.e 46 7 46 7.1
Tol( &g, stArah), AE(EY olst).. 48 1 0.7 1.0
T.A0) AFEFl(B |t D). 51 2 13 2.0
FIEE MBIAZEL e, 67 1 0.7 1.0
SETERHEFEAB) . 73 1 07 1.0
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[Wol & k2.2 1]

(A F WA o] F AFA A% A7)

EESTE Wk 0E HHME SauME
Mo 2 1 0.7 0.7
M e 3 2 1.3 1.5
QM oo, 4 5 3.3 3.6
ST U 5 2 1.3 15
B e 6 4 2.6 29
2| OO 7 3 2.0 2.2
BM e 8 2 1.3 1.5
QM 9 1 0.7 0.7
TOMI e 10 1 0.7 0.7
LR | T 1 3 2.0 2.2
T2M e 12 1 0.7 0.7
LIS L | 13 5 3.3 3.6
L O 14 2 1.3 15
LESZ | O 15 8 5.2 58
TBM e 16 6 3.9 44
L | 17 3 2.0 2.2
ABAMI e 18 2 1.3 1.5
TOM e 19 4 2.6 29
200 ST 20 9 59 6.6
2TM e 21 4 2.6 29
202 | 22 4 2.6 29
2 | 24 3 2.0 2.2
122 U 25 10 6.5 7.3
2oL | T 26 7 4.6 5.1
2T M, 27 8 52 58
27 U 28 2 1.3 1.5
2OM e 29 5 3.3 3.6
SOM e 30 6 39 44
G I 31 1 0.7 0.7
72 U 32 6 39 44
SM e 33 1 0.7 0.7
SAM e, 34 4 2.6 29
S5M e 35 3 2.0 2.2
ST | T 36 2 1.3 1.5
STM e 37 1 0.7 0.7
O | T 40 3 2.0 2.2
L | 42 2 1.3 1.5
BOMI e 50 1 0.7 0.7
AL AE e 16 105

2l 153  100.0 100.0
[¥50] 81 k2_2_2]
(M5 T A o]F AFA & 4]

EESTCE Hral Wk HAE RaRHE
M e 2 1 0.7 0.7
1 U 3 1 0.7 0.7
BHMI e 5 1 0.7 0.7
7 7 1 0.7 0.7
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TBA s 15
TBAMI e 16
TTH s 17
T8 et 18
TOML e 19
20M| o 20
2TM e 21
22M| e 22
28| 23
AM e 24
25| 25
20M e 26
2TH e 27
2B 28
2IM e 29
BOAMI e 30
STML e 31
B2 32
BB 33
BAMI e 34
BB 35
BB 36
7 | TS 37
BB 38
B 39
AOM| .o 40
AIM e 41
A2M| e 42
ABM e 43
AAM .o 44
ABHM| e 45
ABAM ..o 46
AT M| o 47
AIM e 49
5L T 50
B2M e 52
B3AMI e 53
BOAMI oot 56
BOMI e 59
L T 60
B2 62
B e 65
BOAMI .o 66
TOMI oo 70
AMAED BE e

A

0.7
1.3
0.7
2.0
2.6
1.3
2.6
2.0
1.3
2.6
1.3
3.3
1.3
4.6
59
3.3
1.3
59
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0.7
2.6
2.6
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3.3
3.3
0.7
1.3
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16 105
153 100.0
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44
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29
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29
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[Wrol&: k2 3]
[(Hedg: 5 HA o]F o5 &7]]
Myt 4 Mt gl HME REHME
FL T 1 8 52 6.2
AR BH s 2 9 59 7.0
F R ZH e 3 42 275 32.6
T 4 15 9.8 1.6
e TR 5 3 2.0 2.3
AR AL AT 6 1 0.7 0.8
O B2 TS Ao 7 4 2.6 3.1
O] N TP 8 21 137 16.3
EIZ O] A e 10 1 0.7 0.8
B OF s 12 2 1.3 1.6
AR E RIoH s 14 8 52 6.2
BLEHE s 18 1 0.7 0.8
el =HE2 oM. 26 1 0.7 0.8
SRS At 27 3 2.0 2.3
T 29 1 0.7 0.8
et 2 A7 Aol 30 1 0.7 0.8
S s 31 2 1.3 1.6
= SO 98 6 3.9 47
AR HE s 24 157
A 153 100.0 100.0
[Harol5: k2 4]
[(Hadrg: 5 HA o5 TA] EAH]
Mgt 49 Mgt dlE HME REEHME
D et 1 42 275 31.1
O 2 92  60.1 68.1
Ol et 4 1 0.7 0.7
AMAED BB 18 118
A 153 100.0 100.0
[W=ol&: k2 5]
[(Medrg: 5 HA olF TA] 7k
Mt 49 gt dlE HME REHME
T QD 1 97 634 74.6
(0] N TP 2 20 131 154
T L s 3 3 2.0 2.3
L1 N PPN 4 1 0.7 0.8
BH e 5 3 2.0 2.3
= T 7 6 3.9 46
AAED BB s 23 150
A 153 100.0 100.0
[Ha=ol5: k2_6]
(A 5 HA o]F FA] &7 7k ]
Myt 49 gt U HME RREME
= TP 0 1 0.7 0.8
TR e 1 14 9.2 10.6
2 e 2 16 105 12.1
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B e 3 15 9.8 11.4

e 4 16 105 12.1
oL I 5 20  13.1 15.2
oL 6 22 144 16.7
4= 7 11 72 8.3
3L 8 8 52 6.1
L= 9 1 0.7 0.8
L[ R 10 5 33 38
L T 11 1 07 0.8
L4 IR 12 1 07 0.8
0L 30 1 07 0.8
AAED R s 21 137
SHA| 153 100.0 100.0
[¥ o] & k2 7]
(WM 7 WA o] F_gdatete] A
Hag dY Wz v HAE RFHME
T 1 7 46 5.6
1 N RS 2 15 9.8 12.0
E2(AMIE RTFESY. . 3 2 1.3 1.6
L S RN 5 3 2.0 2.4
= == L] DR 8 2 13 16
TEB e 10 9% 627 76.8
AIAEL B e, 28 183
SHA| 153 100.0 100.0
[¥4=o] & k2 8]
(Mg 7 HA o] F_ Al 52 A ]
gt MY HSZt BlE HAE RIEME
ORI 0 3B 229 30.7
L S 1 14 9.2 12.3
724 2 15 9.8 13.2
L= T 3 15 9.8 13.2
e 4 19 124 16.7
oL I 5 11 72 9.6
oL 6 4 26 35
4= 7 1 0.7 0.9
N =N 39 255
SHA| 153 100.0 100.0
[¥ o] & k2 9]
(M 7 H1A o] F_ A T H]
EERINCE WMot vE SHE REEME
FET e se e eeseeee e seeseneeenes 1 58 379 446
T Moo 2 22 144 16.9
AFRE Moo 3 30 196 23.1
B = 4 20  13.1 15.4
AIAEL B e, 23 150
SHA| 153 100.0 100.0
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[Hgo] & k2_10]

(WM 7 H1A o] F_ A AS 2]

Hgbh Ao Hegh gl HME FEEHAME
WAL, S ZEAb e 31 4 26 33
o AR A SALR (A Z 2], DA 42 14 9.2 11.6
dut ZF(BF AFFE R 0]Fh.............. 46 10 6.5 8.3
Zol(fl &g, stAtah), dE(ZE Y olsh. 48 3 2.0 25
B = N e 49 1 0.7 0.8
T A0) A Fel(5Ql o|gt D). 51 19 124 15.7
e RN s s T 53 2 1.3 17
ZIER MHEIAEL e 67 4 26 33
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